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ΧΩΡΟΘΕΣΗΗ ΝΕΑ ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ ΟΙΚΙΜΟΤ ΑΓΝΑΝΣΩΝ  

   

Η παροφςα μελζτθ αφορά τθν υλοποίθςθ τθσ νζασ παιδικισ χαράσ του οικιςμοφ Αγνάντων  του Διμου 

Κεντρικϊν Τηουμζρκων.   

Σαν κζςθ εγκατάςταςθσ επιλζγεται ο περιβάλλων χϊροσ του ακινιτου του υφιςτάμενου πρϊθν Δθμαρχείου 

των Αγνάντων, με κζςθ ςτο κζντρο του  οικιςμοφ. 

Με τθν παροφςα μελζτθ γίνονται παρεμβάςεισ που αφοροφν ςτθν προμικεια του αναγκαίου εξοπλιςμοφ  

ϊςτε να ικανοποιοφνται οι προχποκζςεισ αςφαλοφσ και ποιοτικισ λειτουργίασ τθσ νζασ παιδικισ . 

 

Ο ςχεδιαςμόσ τησ παιδικήσ χαράσ ζλαβε υπόψη:  

1. Σην κάτοψη του χϊρου,  

2. Σον πληθυςμό του οικιςμοφ και ειδικότερα το πλήθοσ νηπίων, παιδιϊν προςχολικήσ και ςχολικήσ ηλικίασ 

3. Σισ  προδιαγραφζσ ΕΛΟΣ ΕΝ 1176,  ΕΛΟΣ ΕΝ 1176, ΕΛΟΣ ΕΝ 1177 (ΕΝ 1177) και ΕΛΟΣ ΕΝ 71-3,  

4. Σην Τπουργική Απόφαςη 28492/11.05.2009, όπωσ τροποποιήθηκε με την ΤΑ 27934/2014 (Βϋ 2029) του 

ΤΠΟΤΡΓΕΙΟΤ ΕΩΣΕΡΙΚΩΝ-ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΟΠΙΚΗ ΑΤΣΟΔΙΟΙΚΗΗ-ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΟΡΓΑΝΩΗ & 

ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΟΣΑ 

5. Σην εγκ. 44 ΑΠ 30681/7-8-2014 του Τπουργείου Εςωτερικϊν 

 

ΣΟΠΟ ΔΗΜΙΟΤΡΓΙΑ – ΕΠΙΛΟΓΗ  - ΑΞΙΟΛΟΓΗΗ - ΚΑΣΑΛΛΗΛΟΣΗΣΑ   

Η ςυνολικι  επιφάνεια ανάπτυξθσ τθσ παιδικισ χαράσ  333,00 μ2.  

Με βάςθ τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ θ κζςθ τθσ νζασ παιδικισ χαράσ ικανοποιεί τισ προδιαγραφζσ τθσ ΥΑ 

28492/11.05.2009, όπωσ τροποποιικθκε με τθν ΥΑ 27934/2014 (Βϋ 2029) του ΥΡΟΥΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΙΚΩΝ-

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΡΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ-ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΓΑΝΩΣΗΣ & ΛΕΙΤΟΥΓΙΑΣ ΟΤΑ- και τθσ  εγκ. 44 ΑΡ 

30681/7-8-2014 του Υπουργείου Εςωτερικϊν 

 

ΑΡΧΕ ΧΕΔΙΑΜΟΤ – ΟΡΓΑΝΩΗ  

Βαςικόσ ςτόχοσ είναι θ δθμιουργία υποδειγματικϊν χϊρων παιχνιδιοφ ωσ προσ τθν προςβαςιμότθτα, οι 

οποίοι κα ςυμμορφϊνονται με τισ ιςχφουςεσ διεκνείσ, ευρωπαϊκζσ ςυμβάςεισ, οδθγίεσ και με τθν εκνικι 

νομοκεςία για το ηιτθμα αυτό, ςε μια γενικότερθ προςζγγιςθ ςχεδιαςμοφ που προωκεί τθ ςυμμετοχι ΟΛΩΝ 

των παιδιϊν ςτο παιχνίδι, χωρίσ αποκλειςμοφσ.  

Με δεδομζνη την επιφάνεια του προςφερόμενου χϊρου,  η νζα παιδική χαρά προορίηεται  να φιλοξενιςει  

λειτουργίεσ για όλεσ τισ θλικιακζσ ομάδεσ, με τισ  προβλεπόμενεσ χριςεισ να απευκφνονται ςε παιδιά 

νθπιακισ, προςχολικισ, ςχολικισ και εφθβικισ θλικίασ, καλφπτοντασ τισ  ανελαςτικζσ και αυξθμζνεσ ανάγκεσ 

τθσ ευρφτερθσ περιοχισ. 

Στθν νζα παιδικι χαρά δθμιουργοφνται  περιοχζσ με ανάπτυξθ οργάνων που αφοροφν κάκε θλικιακι ομάδα   

Ταυτόχρονα, ςτα πλαίςια μιασ περιβαλλοντικισ κατεφκυνςθσ θ παροφςα μελζτθ ακολουκεί τισ αρχζσ του 

αειφόρου ςχεδιαςμοφ και ςε ζνα ευρφτερο πλαίςιο προτείνεται θ ενίςχυςθ των φυςικοφ ςτοιχείου του 

περιβάλλοντοσ χϊρου των παιδικϊν χαρϊν. Τα χρθςιμοποιοφμενα υλικά και οι εξοπλιςμοί κα είναι 

ανακυκλϊςιμα και ςτο μζτρο του δυνατοφ κα ζχουν παραχκεί από ανακυκλωμζνα υλικά. 

Η επιλογι των εξοπλιςμϊν παιδικισ χαράσ ζγινε με τρόπο που: 

Να είναι προςβάςιμα ςτο ςφνολό τουσ. Να είναι πολυλειτουργικά, να επιτρζπουν το παιχνίδι    ςε    όλεσ τισ 

πλευρζσ  δθλαδι ςε επίπεδο 360ο, να διακζτουν ςτοιχεία που προςφζρουν ποικίλεσ ευκαιρίεσ για παιχνίδι 

και όπου είναι απαραίτθτο να διακζτουν ειδικά ςτοιχεία που εξυπθρετοφν τα παιδιά με ειδικζσ ανάγκεσ.  

Ιδίωσ ςε ότι αφορά τθν προςβαςιμότθτα και τον «κακολικό ςχεδιαςμό», να προςφζρουν ευκαιρίεσ παιχνιδιοφ 

ςε τρία επίπεδα: δραςτθριότθτεσ προςβάςιμεσ από το επίπεδο του εδάφουσ, δραςτθριότθτεσ ςε ανυψωμζνα 
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επίπεδα και δραςτθριότθτεσ ςε πολλαπλά επίπεδα. Πταν πρόκειται για παιδιά με κινθτικά προβλιματα θ 

πρόςβαςθ ςτα υπερυψωμζνα επίπεδα να μπορεί να γίνεται είτε μζςω προςβάςιμθσ κλίμακασ, είτε μζςω 

ράμπασ. 

Να εξαςφαλίηουν τθν ψυχαγωγία και δραςτθριότθτα παιδιϊν διαφορετικϊν θλικιακϊν κατθγοριϊν και να 

είναι ςχεδιαςμζνα με βάςθ τισ εργομετρικζσ, πνευματικζσ και ψυχαγωγικζσ ανάγκεσ και τισ κινθτικζσ, 

κοινωνικζσ, γλωςςικζσ, μακθςιακζσ δεξιότθτεσ τθσ θλικιακισ ομάδασ ςτθν οποία απευκφνονται. 

Να επθρεάηουν κετικά βαςικζσ δραςτθριότθτεσ παιχνιδιοφ και να προάγουν τθν εξελικτικι διαδικαςία του 

χριςτθ/παιδιοφ διεγείροντασ με τον παρακινθτικό τουσ χαρακτιρα, τθ ςυμμετοχι, τθν κινθτικότθτα, τον 

πειραματιςμό, τθ μορφολόγθςθ και να προάγουν τόςο τθ νοθτικι όςο και τθ δθμιουργικι διαμόρφωςθ 

ςυμπεριφοράσ.  

Να εξυπθρετοφν και να διευκολφνουν τθν ανάγκθ του χριςτθ/παιδιοφ για κοινωνικοποίθςθ. 

Να αποτελοφν πρότυπα για τισ απαιτιςεισ και προδιαγραφζσ αςφάλειασ που ιςχφουν διεκνϊσ. 

Να εςτιάηουν ςτο περιβάλλον, ακολουκϊντασ τισ αρχζσ του αειφόρου ςχεδιαςμοφ. 

Πςον αφορά τουσ εξοπλιςμοφσ παιδικισ χαράσ κα πλθροφν τισ προδιαγραφζσ αςφαλείασ τθσ ςειράσ του 

Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου ΕΝ1176 “Playground Equipment and Surfacing” (ΕΛΟΤ EN1176) ι ιςοδφναμων . 

Πςον αφορά τισ επιφάνειεσ πτϊςθσ προβλζπεται να χρθςιμοποιθκοφν τόςο φυςικά/χαλαρά υλικά, όςο και 

τεχνθτά υλικά, τα οποία κα πλθροφν τισ ιςχφουςεσ προδιαγραφζσ.  

Αναλυτικότερα, οι επιφάνειεσ πτϊςθσ ςτα όργανα προοριηόμενα για χριςθ από παιδιά ςχολικισ και εφθβικισ 

θλικίασ κα αποτελοφνται από φυςικά/χαλαρά υλικά (άμμοσ ποταμοφ κοκκομετρίασ 2-8mm) κα πλθροφν τισ 

προδιαγραφζσ του Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου ΕΝ1176 ι ιςοδφναμου. Το υλικό αυτό διακζτει αξιοςθμείωτθ 

ικανότθτα απορρόφθςθσ κροφςθσ, επιτρζπει τθ φυςικι απορροι των υδάτων, ενϊ ταυτόχρονα ζχει ιδιαίτερθ 

εκπαιδευτικι αξία κακϊσ ευνοεί τθν επαφι όλων των παιδιϊν, με ι χωρίσ αναπθρίεσ, με τα φυςικά υλικά και 

το ελεφκερο, απρόςμενο και δθμιουργικό παιχνίδι.  

Οι επιφάνειεσ πτϊςθσ ςτα όργανα προοριηόμενα για χριςθ από παιδιά νθπιακισ, και προςχολικισ θλικίασ 

θλικίασ που κα καταςκευαςτοφν από τεχνθτά υλικά (χυτά ελαςτικά δάπεδα) κα πλθροφν τισ προδιαγραφζσ 

των προτφπων ΕΛΟΤ ΕΝ 1176, ΕΛΟΤ ΕΝ 1177 (ΕΝ 1177) και ΕΛΟΤ ΕΝ 71-3 ι ιςοδφναμων, ςφμφωνα με το ΦΕΚ 

2029/Β/2014 (Υ.Α. 27934/2014) ςυμπλθρωματικισ και τροποποιθτικισ του ΦΕΚ 931/Β/2009 (Υ.Α. 

28492/2009). Πςον αφορά τισ επιφάνειεσ πτϊςθσ από τεχνθτά υλικά, εφίςταται θ προςοχι ςτθν υποχρζωςθ 

τιρθςθσ των παραγράφων 4 και 6 του Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου ΕΝ1176 και ιδιαίτερα ςτθν παράγραφο 4.1.6 

«Επικίνδυνεσ ουςίεσ».  

Τα υλικά των δαπζδων και οι υπόλοιποι εξοπλιςμοί κα ςυμπλθρϊνουν αιςκθτικά και ποιοτικά τισ περιοχζσ 

παιχνιδιοφ. 

 

1. Ο ςχεδιαςμόσ τθσ παιδικισ χαράσ ακολουκεί τισ αρχζσ αειφόρου ςχεδιαςμοφ (εξοπλιςμόσ από 

ανακυκλϊςιμα υλικά, διακριτοί κάδοι ανακφκλωςθσ, φωτιςμόσ μειωμζνθσ ενεργειακισ κατανάλωςθσ, 

επιφάνειεσ πτϊςθσ από φυςικά υλικά με ιδιαίτερθ εκπαιδευτικι αξία κακϊσ ευνοεί τθν επαφι όλων των 

παιδιϊν, με ι χωρίσ αναπθρίεσ, με τα φυςικά υλικά και το ελεφκερο, απρόςμενο και δθμιουργικό παιχνίδι 

κλπ.) 

Ο ωσ άνω ςχεδιαςμόσ ςε ςυνδυαςμό με τθ γειτνίαςθ τθσ τόςο με το δορυφορικό πράςινο ςθμείο,   ικανοποιεί 

τα κριτιρια ςυνζργειασ τθσ χριςθσ ςαν χϊροσ ςωματικισ,  πνευματικισ ανάπτυξθσ και κοινωνικοποίθςθσ των 

παιδιϊν ςε ςυνδυαςμό με τθν ςυμπλθρωματικότθτα ςαν μζςο απτισ προςζγγιςθσ  του ρόλου και των 

αποτελεςμάτων τθσ ανακφκλωςθσ.   

Επιτυγχάνεται ζτςι ευαιςκθτοποίθςθ του κοινοφ ςτα κζματα αειφορίασ, περιβάλλοντοσ και ανακφκλωςθσ με 

ζνα διαςκεδαςτικό και εκπαιδευτικό τρόπο, διαφοροποιϊντασ τισ μζχρι ςιμερα δράςεισ ευαιςκθτοποίθςθσ, 

δθμοςιότθτασ και  ενθμζρωςθσ  των  πολιτϊν  και ιδιαίτερα των μικρϊν παιδιϊν ςε ςχζςθ με τθν 

ανακφκλωςθ. 

 

2. Η παιδικι χαρά κα περιβάλλεται από ικανι περίφραξθ, (χαμθλό ςυμπαγζσ τοιχίο και  μεταλλικό κιγκλίδωμα 

αςφαλείασ)  θ οποία είναι λειτουργικι και  παρζχει αςφάλεια ςτα παιδιά αποτρζποντασ κινδφνουσ και 

τραυματιςμοφσ κακϊσ και παγίδευςθ μερϊν του ςϊματόσ τουσ.  
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Η περίφραξθ δεν  απομονϊνει οπτικά τθν παιδικι χαρά από τον περιβάλλοντα χϊρο εξαςφαλίηει αφενόσ τθν 

οριοκζτθςθ του χϊρου και αφετζρου εμποδίηει τθν εκτόσ ωραρίου λειτουργίασ πρόςβαςθ. 

 

3. Η παιδικι χαρά κα διακζτει: 

 Είςοδο  κοινοφ με ελάχιςτο άνοιγμα 1,10μ. και με  χριςθ ειςόδου υπθρεςιϊν ζκτακτθσ ανάγκθσ  

 Ρζντε τφπουσ οργάνων  

 Πργανα με χριςθ και από ΑΜΕΑ  

 Ελεφκερθ ηϊνθ όδευςθσ ςτο εςωτερικό τθσ, πλάτουσ 1,50 μ με πρόβλεψθ όδευςθσ τυφλϊν  

 Κατάλλθλο και επαρκι φωτιςμό ςτο ςφνολο των χριςεων με φωτιςτικά μειωμζνθσ ενεργειακισ 

κατανάλωςθσ 

 Επαρκι αρικμό κακιςμάτων για τουσ ςυνοδοφσ 

 Βρφςθ με πόςιμο νερό  

 Εξωτερικζσ και εςωτερικζσ προςβάςεισ για ΑΜΕΑ. Για τον ςχεδιαςμό τθσ  προςβαςιμότθτασ ατόμων 

με αναπθρία ζχουν ακολουκθκεί οι Οδθγίεσ Σχεδιαςμοφ «Σχεδιάηοντασ για όλουσ» του Γραφείου 

Μελετϊν για ΑμεΑ του ΥΡΕΧΩΔΕ.  

 Καλάκια απορριμμάτων (διπλοί διακριτοί κάδοι ανακφκλωςθσ) 

 Σφςτθμα  αποτροπισ ειςόδου ηϊων ςυντροφιάσ  

 Ζϊνεσ πραςίνου 

 Με τθν πιςτοποίθςθ κα τοποκετθκεί Ρινακίδα ειςόδου θ οποία φζρει το ςιμα πιςτοποίθςθσ 

καταλλθλότθτασ λειτουργίασ τθσ παιδικισ χαράσ  

Σο κόςτοσ τησ Πινακίδασ θα βαρφνει τον ανάδοχο και κα περιλαμβάνεται ςτθν αξία τθσ προςφοράσ 

του περιλαμβάνοντασ τθν  προμικεια του υλικοφ επί τόπου, τα ειδικά υλικά - μικροχλικά ςτιριξθσ, θ 

πλιρθσ τοποκζτθςθ, τα απαιτοφμενα εργαλεία και τα κεμζλια ςκυροδζματοσ 

 

4.  Η τελικι επιφάνεια των διαδρόμων κυκλοφορίασ, δαπζδων αςφαλείασ και ηωνϊν πραςίνου προβλζπεται 

να διακζτουν κλίςθ   ϊςτε να επιτυγχάνεται επιτυχισ παροχζτευςθ των ομβρίων υδάτων ςτο δίκτυο 

ομβρίων των όμορων κοινόχρθςτων χϊρων.  

Η ανωτζρω κλίςεισ κα ικανοποιοφν παράλλθλα τθν πρόςβαςθ των ΑΜΕΑ 

Οι διαδρομζσ πρόςβαςθσ ςτθ παιδικι χαρά είναι θλεκτροφωτιςμζνεσ και τα ςθμεία τθσ παιδικισ χαράσ 

προςβάςιμα ςε υπθρεςίεσ ζκτακτθσ ανάγκθσ.  

 

5.  Για το ςχεδιαςμό τθσ εγκατάςταςθσ και χριςθσ των εξοπλιςμϊν ζχουν λθφκεί  υπόψθ τα πρότυπα του 

ΕΛΟΤ με τθν επιφφλαξθ τθσ παρ. 2 του Άρκρου 4, Άρκρο 2 Υ.Α. 28492/11.05.2009 όπωσ τροποποιικθκε με 

τθν Υ.Α. 27934/2014) αναφορικά με :  

a)  τον καλυπτόμενο από τον εξοπλιςμό χϊρο, 

b)  τθν απαιτοφμενθ ελεφκερθ επιφάνεια πτϊςθσ,  

 

 6. Για τον ςχεδιαςμό τθσ  προςβαςιμότθτασ ατόμων με αναπθρία (ΑΜΕΑ) κα ακολουκοφνται οι Οδθγίεσ 

Σχεδιαςμοφ «Σχεδιάηοντασ για όλουσ» του Γραφείου Μελετϊν για ΑμεΑ του ΥΡΕΧΩΔΕ. 

 

7. Στθν παιδικι χαρά  :  

α.  θ  ςχεδίαςθ  του χϊρου να αποςκοπεί  ςτθ βζλτιςτθ ςωματικι και πνευματικι ανάπτυξθ και 

κοινωνικοποίθςθ των παιδιϊν. 

β.  επιτυγχάνεται ο διαχωριςμόσ των περιοχϊν δραςτθριοποίθςθσ των διαφορετικϊν θλικιακϊν 

ομάδων χρθςτϊν, 

γ.   Προβλζπεται η χρήςη από ΑΜΕΑ πρόβλεψη αντίςτοιχησ θζςησ ςτάςησ  με προδιαγραφζσ χρήςησ 

από ΑΜΕΑ 
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Απαιτήςεισ αςφαλείασ, πρότυπα 

 

1.  Στθν παιδικι χαρά δεν κα τίκεται ςε κίνδυνο θ υγεία και θ  αςφάλεια των παιδιϊν. Ειδικότερα: 

α.  Ο εξοπλιςμόσ είναι ειδικά ςχεδιαςμζνοσ για ατομικό ι ομαδικό παιχνίδι. 

β. Τα όργανα, οι καταςκευζσ και τα υλικά τουσ πλθροφν τισ προδιαγραφζσ που προβλζπονται ςτθ 

ςειρά προτφπων ΕΛΟΤ ΕΝ 1176 (ΕΝ 1176). 

γ.  Οι επιφάνειεσ πτϊςθσ  πλθροφν τισ προδιαγραφζσ τθσ ςειράσ προτφπων ΕΛΟΤ ΕΝ 1176, ΕΛΟΤ ΕΝ 

1177 (ΕΝ 1177) και ΕΛΟΤ ΕΝ 71-3. 

2.  Επιτρζπεται θ ςυμμόρφωςθ προσ άλλα πρότυπα ι προδιαγραφζσ αςφαλείασ πζραν των 

αναφερόμενων ςτθν παροφςα, υπό τον όρο ότι αυτά κα είναι τουλάχιςτον ιςοδφναμα προσ τα 

αναφερόμενα. Η ιςοδυναμία αυτι κα τεκμαίρεται από αναλυτικι τεχνικι ζκκεςθ, θ οποία πρζπει να 

βρίςκεται ςτθ διάκεςθ των αρμοδίων αρχϊν  και των αναφερόμενων ςτο Άρκρο 11 τθσ ΥΑ 

28492/11.05.2009, όπωσ τροποποιικθκε με τθν ΥΑ 27934/2014,   αναγνωριςμζνων φορζων ελζγχου». 

 

Οργάνωςη καταςκευήσ  και λειτουργίασ  

 

Η ωφζλιμθ  επιφάνεια τθσ κζςθσ εγκατάςταςθσ ανζρχεται ςτα 210,00 μ2  (<400,00 μ2) και ςχεδιάηεται για δφο  

θλικιακζσ ομάδεσ χρθςτϊν. με ζναν πλοφςιο παιδότοπο για νιπια από 3 ετϊν και για  παιδιά άνω των 6 ετϊν 

που αποτελοφν τον χϊρο για τισ μεγαλφτερεσ θλικίεσ που κα είναι ςθμειωμζνοσ ςε κατάλλθλο πίνακα 

Στθν παιδικι χαρά εγκακίςτανται τζςςερεισ  τφποι εξοπλιςμοφ οργάνων με τον προβλεπόμενο προσ 

προμικεια εξοπλιςμό  να αναπτφςςεται ςτον κατωτζρω πίνακα 

 

A/A Περιγραφή Αριθμόσ 

Σιμολ 

Μονάδα 

Μζτρηςησ 

Ποςότητα 

1 Κοφνια με κάκιςμα "φωλιάσ πουλιϊν" νθπίων και παίδων 

προςχολικισ θλικίασ   

1 τεμ 1 

2 Ρεριςτρεφόμενοσ μφλοσ  για άτομα με ειδικζσ ανάγκεσ   2 τεμ 1 

3 Ρολυλειτουργικι δομι  αναρρίχθςθσ παίδων ςχολικισ 

θλικίασ και εφιβων   

3 τεμ 1 

4 Ραιχνίδι ελατθρίου  4 χρθςτϊν  4 τεμ 1 

5 Διπλι αιϊρθςθ παίδων ςχολικισ θλικίασ και εφιβων   5 τεμ 1 

6 Ελαςτικό  δάπεδο αςφαλείασ πάχουσ 50 mm  6 m² 75,00 

7 Φυςικό υλικό κάλυψθσ ελευκζρων χϊρων και 

επιφανειϊν πτϊςθσ από φυςικό υλικό,  ποταμίςιο 

βότςαλο 2-8 mm 

7 m
3
 68,00 

 

Το ςφνολο των οργάνων χωροκετείται με ςκοπό τθν ευχερι και απρόςκοπτθ λειτουργία, κα διακζτει το 

αναγκαίο δάπεδο αςφαλείασ ςτθν αντίςτοιχθ περιμετρικι ανάπτυξθ (χϊροσ πτϊςθσ).  

Για τον επιδεικτικό χαρακτήρα ωσ προσ τη ςκοπιμότητα τησ ανακφκλωςησ τα υλικά καταςκευήσ των 

εξαρτημάτων θα προζρχονται κατά το δυνατόν από ανακυκλϊςιμεσ πρϊτεσ φλεσ    

H λεπτομερισ περιγραφι ποιοτικϊν χαρακτθριςτικϊν του εξοπλιςμοφ  περιζχεται ςτο ΤΕΥΧΟΣ 2 «ΕΙΔΙΚΕΣ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΡΟΔΙΑΓΑΦΕΣ  ΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΟΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΡΛΙΣΜΟΥ» 

Για το ςχεδιαςμό τθσ εγκατάςταςθσ και χριςθσ των εξοπλιςμϊν ζχουν λθφκεί υπόψθ:  

 Τα πρότυπα του ΕΛΟΤ με τθν επιφφλαξθ τθσ παρ. 2 του άρκρου 4, ΥΑ 27934/2014 (Βϋ 2029)  

 Στθν παιδικι χαρά ζχει λθφκεί μζριμνα ϊςτε να μθν τίκεται ςε κίνδυνο θ υγεία και θ  αςφάλεια των 

παιδιϊν 
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Πιςτοποίηςη λειτουργίασ τησ  παιδικήσ χαράσ 

Θα ακολουκθκεί επακριβϊσ θ διαδικαςία πουν προβλζπεται ςτο Άρκρο 9 Ριςτοποίθςθ λειτουργίασ τθσ  

παιδικισ χαράσ τθσ Υπουργικισ Απόφαςθσ 28492/11.05.2009, όπωσ τροποποιικθκε με τθν  27934/2014, με 

τθν ζκδοςθ πιςτοποιθτικοφ ςυμμόρφωςθσ από διαπιςτευμζνο φορζα.  

Για τθν παιδικι χαρά πριν τθ λειτουργία τθσ κα χορθγθκεί βεβαίωςθ καταλλθλότθτασ λειτουργίασ και το 

αντίςτοιχο ειδικό ςιμα από τθν αρμόδια Επιτροπι Ελζγχου Ραιδικϊν Χαρϊν 

Το κόςτοσ των ελζγχων και τθσ ζκδοςθσ πιςτοποιθτικοφ ςυμμόρφωςθσ από διαπιςτευμζνο φορζα  κα βαρφνει 

τον ανάδοχο τθσ προμικειασ 

 

Βουργαρζλι    .     . 2020   
 

Βουργαρζλι    .     . 2020    

Ο Συντάξασ 
 

Θεωρικθκε 

  
 Ο  Ρροϊςτάμενοσ  

     
 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΗΣ                                                                     ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΥΙΚΗΣ 

ΡΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΡΕ                                               ΗΛΕΚΤΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 
ΝΟΜΟ  ΑΡΣΑ 
ΔΗΜΟ ΚΕΝΣΡΙΚΩΝ ΣΖΟΤΜΕΡΚΩΝ                                   
ΑΤΣΟΣΕΛΕ ΣΜΗΜΑ ΣΕΧΝΙΚΩΝ  
ΤΠΗΡΕΙΩΝ 

ΡΑΞΘ:.                                                                                                                  ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΘ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΘ ΡΩΘΝ ΔΘΜΑΧΕΙΟΥ 
ΑΓΝΑΝΤΩΝ ΚΑΙ ΡΟΣΘΘΚΘ ΡΑΙΔΙΚΘΣ ΧΑΑΣ ΜΕ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΜΕΝΑ  ΥΛΙΚΑ ΕΚΡΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΧΑΑΚΤΘΑ 

  ΥΡΟΕΓΟ 3:                                                                  ΡΟΜΘΘΕΙΑ ΕΞΟΡΛΙΣΜΟΥ ΡΑΙΔΙΚΘΣ ΧΑΑΣ, 
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2014-2020 
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Αρ, Μελζτθσ       /2020 
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ΕΙΔΙΚΕ ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  

 
 

 

ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ ΟΙΚΙΜΟΤ ΑΓΝΑΝΣΩΝ 

Δ.Ε. ΑΓΝΑΝΣΩΝ 

ΔΗΜΟ ΚΕΝΣΡΙΚΩΝ ΣΖΟΤΜΕΡΚΩΝ
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2.1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

Οι τεχνικζσ προδιαγραφζσ είναι ενδεικτικζσ, χωρίσ τθ δυνατότθτα αποκλειςμοφ ιςοδφναμων καταςκευϊν, εφ’ 

όςον αυτό αποδεικνφεται με κάκε ενδεδειγμζνο μζςο και τρόπο ςτθν προςφορά του κάκε δυνθτικοφ 

αναδόχου, και οι λφςεισ που προτείνει πλθροφν κατά ιςοδφναμο τρόπο ι και υπερκαλφπτουν τισ παροφςεσ 

τεχνικζσ και λειτουργικζσ προδιαγραφζσ και γενικότερα τισ απαιτιςεισ τθσ παροφςασ προμικειασ.  

 

Στον προχπολογιςμό τθσ μελζτθσ και ςτισ τιμζσ του εξοπλιςμοφ περιλαμβάνεται: 

i. κάκε δαπάνθ που απαιτείται για τθν προμικεια, τοποκζτθςθ και εγκατάςταςθ εξοπλιςμοφ παιδικισ 

χαράσ, αςτικοφ εξοπλιςμοφ και δαπζδων  και λοιπϊν υλικϊν για τθν υλοποίθςθ τθσ παιδικισ χαράσ, 

ςφμφωνα με όςα περιγράφονται αναλυτικά ςτθν παροφςα μελζτθ. 

ii. κάκε δαπάνθ που απαιτείται, θ οποία αν και δεν αναφζρεται ρθτά, πλθν όμωσ είναι αναγκαία για τθν 

πλιρθ, ζντεχνθ και ςφμφωνα προσ τουσ όρουσ εκτζλεςθ τθσ προμικειασ και τθν παράδοςθ του 

εξοπλιςμοφ ςε κατάςταςθ καλισ λειτουργίασ. 

iii. θ λιψθ όλων των απαιτοφμενων μζτρων αςφαλείασ κατά τθν εγκατάςταςθ των ειδϊν τθσ προμικειασ 

(κλείςιμο του χϊρου με προςτατευτικό πλζγμα, φφλαξθ κλπ. ι οποιοδιποτε άλλο πρόςφορο μζτρο). 

iv. Το κόςτοσ ζκδοςθσ Ζκκεςθσ ελζγχου και Ριςτοποιθτικοφ καταλλθλότθτασ τθ παιδικισ χαράσ και των 

πάςθσ φφςεωσ δοκιμϊν ςυμμόρφωςθσ του εξοπλιςμοφ ςφμφωνα με τθν παράγραφο «2.2.5.  

Ριςτοποίθςθ λειτουργίασ τθσ παιδικισ χαράσ» τθσ παροφςασ 

 

Θ τιμι κάκε είδουσ είναι ενιαία και δεν επθρεάηεται από διάφορα μεγζκθ. 

 

Οι διαγωνιηόμενοι κα υποβάλλουν προςφορά για το ςφνολο των ειδϊν. 

 

2.2. ΓΕΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ 

Θ παροφςα μελζτθ ζλαβε υπόψθ τισ προχποκζςεισ και τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ για τθν καταςκευι και τθ 

λειτουργία των παιδικϊν χαρϊν των ΟΤΑ, όπωσ αυτζσ κακορίηονται με τθν Υ.Α. 27934/2014 (Β’ 2029) και τθν 

Εγκφκλιο 44 Α.Ρ.30681/2014 του Υπουργείου Εςωτερικϊν, τροποποιθτικϊν και ςυμπλθρωματικϊν τθσ Υ.Α. 

28492/2009 (Β’ 931). 

2.2.1. Ποιοτικζσ  προδιαγραφζσ προμθκευόμενων ειδϊν 

Πςον αφορά το ςφνολο του εξοπλιςμοφ οργάνων τθσ παιδικισ χαράσ, πζραν των ιδιαίτερων τεχνικϊν 

χαρακτθριςτικϊν τουσ, υποχρεωτικά κα πρζπει: 

i. να πλθροφν τισ απαιτιςεισ τθσ ςειράσ του Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου ΕΝ 1176  “Εξοπλιςμόσ και δάπεδα 

παιχνιδοτόπων” (ΕΛΟΤ EN 1176) ι άλλου ιςοδφναμου. 

ii. να ζχουν ελεγχκεί και πιςτοποιθκεί με Κωδικό Σειράσ Ραραγωγισ από φορζα ελζγχου και πιςτοποίθςθσ 

διαπιςτευμζνου για το ςκοπό αυτό και να φζρουν ςτο πιςτοποιθτικό τουσ τον Κωδικό Ραραγωγισ και τθν 

πιςτοποίθςθ ςυμμόρφωςθσ με το παραπάνω πρότυπο ι ιςοδφναμό του (Άρκρο 4, §1 και Άρκρο 5, πρϊτο 

εδάφιο §2 και §3 του ΦΕΚ 2029/Β/2014 (Υ.Α. 27934/2014), ςυμπλθρωματικοφ και τροποποιθτικοφ του 

ΦΕΚ 931/Β/2009 (Υ.Α. 28492/2009). 

iii. Σφμφωνα με το ΦΕΚ 2029/Β/2014 (Υ.Α. 27934/2014), ςυμπλθρωματικό και τροποποιθτικό του ΦΕΚ 

931/Β/2009 (Υ.Α. 28492/2009), ο διαγωνιηόμενοσ οφείλει να προςκομίςει με τθν προςφορά το 

πιςτοποιθτικό ςυμμόρφωςθσ του εξοπλιςμοφ με τισ απαιτιςεισ αςφαλείασ τθσ ςειράσ του Ευρωπαϊκοφ 

Ρροτφπου ΕΛΟΤ ΕΝ 1176 ι άλλο ιςοδφναμο. 

iv. Στθν περίπτωςθ εξοπλιςμοφ ο οποίοσ ζχει καταςκευαςτεί ςφμφωνα με τισ απαιτιςεισ αςφαλείασ άλλων 

προτφπων ι προδιαγραφϊν, ιςχφουν τα διαλαμβανόμενα ςτθν §2 του Άρκρου 4 του ΦΕΚ 2029/Β/2014 

(Υ.Α. 27934/2014), ςυμπλθρωματικοφ και τροποποιθτικοφ του ΦΕΚ 931/Β/2009 (Υ.Α. 28492/2009). 

v. Επιπλζον, οι εξοπλιςμοί παιδικισ χαράσ κα πρζπει να πλθροφν τισ απαιτιςεισ του Άρκρου 5, παρ.3 του 

ΦΕΚ 931/Β/2009 (Υ.Α. 28492/2009), όπωσ ςυμπλθρϊκθκε και τροποποιικθκε από το ΦΕΚ 2029/Β/2014 

(Υ.Α. 27934/2014) και τθν Εγκφκλιο 44 (Α.Ρ. 30681/2014) του ΥΡΕΣ. Ειδικότερα, όςον αφορά τισ 

απαιτιςεισ τθσ παραγράφου 6 του Ρροτφπου ΕΛΟΤ ΕΝ1176, ςτισ οποίεσ γίνεται αναφορά ςτο ανωτζρω 

Άρκρο, θ Υπθρεςία είναι δυνατόν να ηθτιςει ςυμπλθρωματικά κατά τισ προκαταρκτικζσ διαδικαςίεσ τθ 

ςυνυποβολι των ανωτζρω πλθροφοριϊν για κάκε εξοπλιςμό. 
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vi. Το ςφνολο του εξοπλιςμοφ  κα είναι δθμοςιευμζνο ςε επίςθμουσ καταλόγουσ των εργοςταςίων 

καταςκευισ με αναφορά ςτουσ κωδικοφσ προϊόντοσ, τεχνικά χαρακτθριςτικά, ςχζδια κλπ. 

 

Πλοι οι εξοπλιςμοί παιδικισ χαράσ κα φζρουν ςε εμφανζσ ςθμείο ενθμερωτικι ςιμανςθ ςτθν οποία κα 

αναγράφονται: 

 Πνομα και διεφκυνςθ του καταςκευαςτι ι του εξουςιοδοτθμζνου αντιπροςϊπου ι του ειςαγωγζα ι του 

διανομζα. 

 Στοιχεία τεκμθρίωςθσ αναγνϊριςθσ εξοπλιςμοφ (π.χ. κωδικόσ αρικμόσ, αρικμόσ ςειράσ παραγωγισ) και 

ζτοσ καταςκευισ. 

 Τον αρικμό και τθ χρονολογία του εφαρμοηόμενου ευρωπαϊκοφ προτφπου ι ιςοδφναμοφ του.  

 

Τα κριτιρια ποιότθτασ των εξοπλιςμϊν παιδικισ χαράσ, αναγράφοντασ αναλυτικά παρακάτω: 

 προςβαςιμότθτα για άτομα με αναπθρίεσ και ςχεδιαςμό για όλουσ τουσ χριςτεσ 

 παιδαγωγικζσ παράμετροι ςχεδιαςμοφ 

 βζλτιςτθ   λειτουργικότθτα,   ελκυςτικι   εμφάνιςθ,   μακροχρόνια  λειτουργικι  και  αιςκθτικι 

ανκεκτικότθτα 

 μζριμνα για τουσ χριςτεσ όςον αφορά τθν ανκεκτικότθτα και τθν υφι των επιφανειϊν, τθ 

μετάδοςθ τθσ κερμότθτασ, τισ ςτρογγυλεμζνεσ άκρεσ, κλπ. 

 εργομετρικζσ παράμετροι ςχεδιαςμοφ ανά θλικιακι ομάδα 

 οπτικζσ και απτικζσ απαιτιςεισ όπωσ θ υφι των επιφανειϊν, το εφροσ τθσ ςτιλπνότθτασ, θ ζλλειψθ 

μεγάλων αλλαγϊν ςτα χρϊματα λόγω φκοράσ (μζγιςτθ ςτακεροποίθςθ ζναντι των υπεριωδϊν 

ακτινϊν χωρίσ τθ χριςθ βαρζων μετάλλων). 

 μθχανικζσ απαιτιςεισ όπωσ αντοχι, ελαςτικότθτα, μεγάλθ ανκεκτικότθτα ςε φκορά, 

κλιματολογικζσ επιπτϊςεισ και βανδαλιςμοφσ 

 χαμθλζσ απαιτιςεισ ςυντιρθςθσ 

 εςτίαςθ ςτο περιβάλλον 

 μετά τθ λιξθ τθσ διάρκειασ ηωισ των εξοπλιςμϊν, τα υλικά κα πρζπει να μποροφν να 

αποςυναρμολογοφνται με ευκολία, να ανακυκλϊνονται και κατά το δυνατόν να ζχουν αξία 

εκποίθςθσ 

 τα υλικά καταςκευισ να μθν περιζχουν επιβλαβείσ ουςίεσ για τουσ χριςτεσ και για το περιβάλλον 

 ςυμμόρφωςθ με τισ απαιτιςεισ για τθ μετάδοςθ ουςιϊν ςφμφωνα με το πρότυπο EN71-3 ι 

ιςοδφναμο, τα πρότυπα αςφάλειασ προϊόντων και τθν περιβαλλοντικι νομοκεςία ςχετικά με τισ 

περιεχόμενεσ επιβλαβείσ ουςίεσ. 

Επιςθμαίνεται ότι, οι εξοπλιςμοί παιδικισ χαράσ κα πρζπει είναι ςχεδιαςμζνοι ϊςτε να εξαςφαλίηεται θ 

μεγαλφτερθ διάρκεια ηωισ με τθν ελάχιςτθ δυνατι ςυντιρθςθ και θ μεγαλφτερθ αξία κατά τθν απόςυρςθ.  

Όλα τα υλικά και οι διεργαςίεσ κα πρζπει να ζχουν βελτιςτοποιθκεί για να διαςφαλίηουν το μικρότερο 

δυνατό αντίκτυπο ςτο περιβάλλον. 

Πλεσ οι βίδεσ (κοχλίεσ) και τα επιμζρουσ ςυνδετικά Στοιχεία τεκμθρίωςθσ των εξοπλιςμϊν παιδικισ χαράσ κα 

είναι καταςκευαςμζνα είτε από ανοξείδωτο χάλυβα είτε από χάλυβα εν κερμϊ γαλβανιςμζνο με ειδικι 

επίςτρωςθ για τθν προςταςία από τθν οξείδωςθ.  

Οι διαςτάςεισ και οι διατομζσ των χαλφβδινων ςτοιχείων κα είναι επαρκείσ για τθν παραλαβι των φορτίων 

για τα οποία ζχουν μελετθκεί, με ικανό ςυντελεςτι αςφαλείασ ϊςτε να αντζχουν ςτθ διάβρωςθ και ςτισ 

ακραίεσ καιρικζσ ςυνκικεσ.  

Για τθ κεμελίωςθ των εξοπλιςμϊν παιδικισ χαράσ, κα πρζπει να παρζχεται θ δυνατότθτα κεμελίωςθσ είτε ςε 

επιφάνεια πτϊςθσ από χαλαρά υλικά, είτε ςε επιφάνεια πτϊςθσ από τεχνθτά υλικά. 

Θ εγκατάςταςθ του εξοπλιςμοφ παιδικισ χαράσ κα γίνεται ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ του παραγωγοφ/ 

καταςκευαςτι και τα προβλεπόμενα ςτθ ςειρά του Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου ΕΛΟΤ ΕΝ1176 ι ιςοδφναμου 

προτφπου. 

Πςον αφορά τισ επιφάνειεσ πτϊςθσ από τεχνθτά υλικά, πζραν των ιδιαίτερων τεχνικϊν χαρακτθριςτικϊν τουσ, 

υποχρεωτικά κα πρζπει: 

vii. Να πλθροφν τισ προδιαγραφζσ των προτφπων ΕΛΟΤ ΕΝ 1176, ΕΛΟΤ ΕΝ 1177 (ΕΝ 1177) και ΕΛΟΤ ΕΝ 71-3 ι 

άλλων ιςοδφναμων, ςφμφωνα με το ΦΕΚ 2029/Β/2014 (Υ.Α. 27934/2014) ςυμπλθρωματικό και 

τροποποιθτικό του ΦΕΚ 931/Β/2009 (Υ.Α. 28492/2009).  
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viii. Εφίςταται θ προςοχι ςτθν υποχρζωςθ τιρθςθσ των παραγράφων 4 και 6 του Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου 

ΕΝ1176 και ιδιαίτερα ςτθν παράγραφο 4.1.6 «Επικίνδυνεσ ουςίεσ». 

ix. Πςον αφορά τισ επιφάνειεσ πτϊςθσ από χαλαρά/φυςικά υλικά, πζραν των ιδιαίτερων τεχνικϊν 

χαρακτθριςτικϊν τουσ, υποχρεωτικά κα πρζπει να πλθροφν τισ προδιαγραφζσ του Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου 

ΕΝ1176 ι ιςοδφναμου και ςυγκεκριμζνα του Ρίνακα 4, τόςο ωσ προσ το μζγεκοσ των κόκκων, όςο και ωσ 

προσ τθν περιεκτικότθτα ςε ςωματίδια λάςπθσ και αργίλου. 

x. Εγγυιςεισ όπωσ ςτθν παρ. 2.2.4.  Απαιτοφμενα Στοιχεία τεκμθρίωςθσ εξοπλιςμοφ, τθσ παροφςασ   

xi. Τονίηεται ότι, θ ςυμμόρφωςθ τθσ εγκατάςταςθσ των εξοπλιςμϊν παιδικισ χαράσ και των επιφανειϊν 

πτϊςθσ με τα ςχετικά πρότυπα και τισ απαιτιςεισ αςφάλειασ, κα ελεγχκεί με δαπάνεσ του αναδόχου από 

διαπιςτευμζνο φορζα ελζγχου και πιςτοποίθςθσ, όπωσ ορίηεται ςτθν §2 του Άρκρου 9 τθσ Υ.Α. 

27934/2014 (Β’ 2029) και ςτθν Εγκφκλιο 44/7-8-2014 (ΑΔΑ: ΩΝ8ΚΝ-46) του Υπουργείου Εςωτερικϊν, 

ςυμπλθρωματικϊν και τροποποιθτικϊν τθσ Υ.Α. 28492/2009 (Β’ 931). Θ δαπάνθ για τθν ζκδοςθ τθσ 

βεβαίωςθσ ελζγχου βαρφνει τον ανάδοχο. 

xii. Επιπρόςκετα, μετά τθν ολοκλιρωςθ τθσ εγκατάςταςθσ των επιφανειϊν πτϊςθσ από τεχνθτά και φυςικά 

υλικά, κα γίνει δαπάνθ του αναδόχου,  δειγματολθπτικόσ ζλεγχοσ προκειμζνου να επαλθκευτοφν τα 

τεχνικά χαρακτθριςτικά των προμθκευόμενων ειδϊν και θ ςυμφωνία τουσ με τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ 

τθσ παροφςασ μελζτθσ. Θ δαπάνθ των πρόςκετων ελζγχων βαρφνει τον ανάδοχο. 

 

2.2.2.  τοιχεία τεκμθρίωςθσ υφιςτάμενθσ κατάςταςθσ  

Ο Διμοσ Κεντρικϊν Τηουμζρκων λαμβάνοντασ υπόψθ τα προβλεπόμενα ςτο ΦΕΚ 2029/Β/2014 (Υ.Α. 

27934/2014) και τθν Εγκφκλιο 44 (Α.Ρ. 30681/2014) του ΥΡΕΣ, ςυμπλθρωματικϊν και τροποποιθτικϊν του 

ΦΕΚ 931/Β/2009 (Υ.Α. 28492/2009), τουσ ςχεδιαςτικοφσ και παιδαγωγικοφσ ςτόχουσ, τισ διαςτάςεισ των 

παιδικϊν χαρϊν, το φυςικό τουσ ζδαφοσ και τισ απαιτιςεισ αςφαλείασ των εξοπλιςμϊν παιδικισ χαράσ και 

των επιφανειϊν πτϊςθσ, ςυνζταξε τθ μελζτθ οργάνωςθσ και λειτουργίασ των χϊρων και προτείνει βάςει 

αυτϊν τθν προμικεια των εξοπλιςμϊν παιδικισ χαράσ, αςτικοφ εξοπλιςμοφ και δαπζδων (επιφάνειεσ πτϊςθσ 

και ηϊνεσ όδευςθσ) και λοιπϊν υλικϊν ι ιςοδφναμων.  

Θ υπθρεςία λαμβάνοντασ υπ όψιν το πλικοσ των ειδϊν του προσ προμικεια εξοπλιςμοφ που διατίκενται ςτθν 

αγορά, των διαφοροποιιςεων ςχεδιαςμοφ, και ςτα πλαίςια τθσ δυνατισ ςυμμετοχισ κάκε προμθκευτι με 

προςφορά ειδϊν εξοπλιςμοφ που πλθροφν τα ελάχιςτα κριτιρια τθσ παροφςασ μελζτθσ,  ιδιαίτερα 

λαμβάνοντασ υπ όψιν τουσ περιοριςμοφσ των χϊρων που προβλζπεται θ εγκατάςταςθ του εξοπλιςμοφ,  κα 

παραδϊςει ςτουσ διαγωνιηόμενουσ με τα τεφχθ του διαγωνιςμοφ ΧΕΔΙΟ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΑΣΑΞΗ (ΓΔ)  του χϊρου 

που προβλζπεται θ δθμιουργία τθσ παιδικισ χαράσ με χωροκζτθςθ τθσ παιδικισ χαράσ και ειδικότερα των  

ελεφκερων χϊρων ςτουσ οποίουσ προβλζπεται θ εγκατάςταςθ του εξοπλιςμοφ.  

Ππωσ ρθτά αναφζρεται ςτθν Εγκ 44 (Α.Ρ. 30681/7-8-2014) δεν γίνεται πλζον προκαταρκτικόσ ζλεγχοσ από τθν 

τριμελι Επιτροπι Ελζγχου Ραιδικϊν Χαρϊν πριν το ςτάδιο καταςκευισ μιασ νζασ παιδικισ   χαράσ,   και   ο   

Ο.Τ.Α   κα   πρζπει   να   λάβει   υπόψθ   του   όλα   τα   κριτιρια χωροκζτθςθσ, ςχεδιαςμοφ οργάνωςθσ και 

λειτουργίασ που αναπτφςςονται ςτθν υπ’ αρικμ.   28492/2009   απόφαςθ   όπωσ   αυτι   τροποποιικθκε   με   

τθν   υπ’   αρικμ. 27934/2014 απόφαςθ,  προκειμζνου να προβεί ςτθν καταςκευι του ζργου και να μθν   

αντιμετωπίςει   ςοβαρά   προβλιματα     κατά   τθν   ζκδοςθ   τθσ   βεβαίωςθσ καταλλθλότθτασ λειτουργίασ και 

τθ χοριγθςθ του ειδικοφ ςιματοσ, (ςε περίπτωςθ που   δεν   πλθροφνται   οι   προχποκζςεισ   θ   παιδικι   

χαρά   δεν   κα   μπορεί   να λειτουργιςει). 
Επειδι τα όργανα με τισ αντίςτοιχεσ επιφάνειεσ πτϊςθσ τθσ παιδικισ χαράσ και θ κζςθ  τουσ   κα 

αποτελοφν πρόταςθ των διαγωνιηομζνων, αυτοί  υποχρεοφνται να λάβουν γνϊςθ των τοπικϊν ςυνκθκϊν και 

να ελζγξουν τθν χωροκζτθςθ των  ελεφκερων χϊρων ςτουσ οποίουσ προβλζπεται θ εγκατάςταςθ του 

εξοπλιςμοφ όπωσ αποτυπϊνεται ςτο ςχζδιο ΣΓΔ.  

Επιςθμαίνεται κα πρζπει να λθφκεί υπ όψιν θ αμετάβλθτθ κζςθ  όπωσ προβλζπεται,  αποτυπϊνεται και 

χωροκετείται ςτο ΣΧΕΔΙΟ ΓΕΝΙΚΘΣ ΔΙΑΤΑΞΘΣ (ΣΓΔ)  για :   

 το περιμετρικό τοιχίο με τισ κφρεσ ειςόδου,  

 παρτζρια,  

 οδεφςεισ και ςτάςεισ ΑΜΕΑ, διάδρομοσ κυκλοφορίασ 

 φρεάτια,   

 φωτιςτικά  
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 παγκάκια,  

  

 κακϊσ και κάκε άλλο ςτοιχείο τθσ υφιςτάμενθσ κατάςταςθσ το οποίο τεκμθριϊνεται από τθ γνϊςθ των 

τοπικϊν ςυνκθκϊν κακϊσ και μζςω τυχόν διευκρινιςεων που κα λάβουν από τισ υπθρεςίεσ του Διμου  

προ του διαγωνιςμοφ ϊςτε να διαμορφϊςουν τθν προςφορά τουσ (επιλογι οργάνων, επιφανειϊν 

πτϊςθσ, χωροκζτθςθ εξοπλιςμοφ κλπ).  

 

2.2.3.  Επιτρεπόμενεσ μεταβολζσ με τθν προςφορά     

Δεν επιτρζπονται επί ποινι αποκλειςμοφ τροποποιιςεισ με τθ προςφορά του διαγωνιηομζνου φορζα  που 

επιφζρουν μεταβολζσ – παρεμβάςεισ ςτθν κατάςταςθ και μορφι καταςκευϊν και εξοπλιςμοφ που δεν 

περιλαμβάνονται ςτθν παροφςα προμικεια (προβλεπόμενεσ ςτάκμεσ καταςκευϊν, κράςπεδα, 

πλακοςτρϊςεισ,  τοιχία, φωτιςτικά, φρεάτια, κφρεσ ειςόδου, παγκάκια, φωτιςτικά, κάδοι  κλπ) όπωσ 

αποτυπϊνονται ςτο ΣΧΕΔΙΟ ΓΕΝΙΚΘΣ ΔΙΑΤΑΞΘΣ ΡΑΙΔΙΚΘΣ ΧΑΑΣ (ΣΓΔ) 

2.2.4.  Απαιτοφμενα τοιχεία τεκμθρίωςθσ εξοπλιςμοφ   

 

Τα απαιτοφμενα Στοιχεία τεκμθρίωςθσ που κα πρζπει να υποβάλλουν επί ποινι αποκλειςμοφ οι 

διαγωνιηόμενοι ςτο Φάκελο τθσ Τεχνικι Ρροςφοράσ με τθν προςφορά τουσ είναι: 

i. Τπεφκυνθ Διλωςθ του Ν. 1599/1986 όπωσ εκάςτοτε ιςχφει, από τον διαγωνιηόμενο οικονομικό 
φορζα που κα απευκφνεται προσ το Διμο Κεντρικϊν Τηουμζρκων  και κα δθλϊνεται για τα 
προςφερόμενα  προϊόντα:  

α)  Θ εταιρία καταςκευισ και ο τόποσ εγκατάςταςθσ τθσ 

β) Ο κωδικόσ παραγωγισ – τφποσ μοντζλου – χρόνοσ παραγωγισ  

γ) Θ ςυμμόρφωςθ του προςφερόμενου είδουσ με τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ τθσ εγκεκριμζνθσ 

μελζτθσ και διακιρυξθσ 

ii. Τπεφκυνθ Διλωςθ του Ν. 1599/1986 όπωσ εκάςτοτε ιςχφει, από τον διαγωνιηόμενο οικονομικό 
φορζα που κα απευκφνεται προσ το Διμο Κεντρικϊν Τηουμζρκων  και κα δθλϊνεται ότι  

α)      Ζλαβε γνϊςθ των τοπικϊν ςυνκθκϊν ςε ςυνδυαςμό με το ΣΧΕΔΙΟ ΓΕΝΙΚΘΣ ΔΙΑΤΑΞΘΣ ΡΑΙΔΙΚΘΣ 

ΧΑΑΣ (ΣΓΔ) κακϊσ και  κάκε ςτοιχείου που απαιτείται για τθ ςφνταξθ τθσ προςφοράσ,  

β)  Θ προςφορά δεν επιφζρει μεταβολζσ – παρεμβάςεισ ςτθν κατάςταςθ και μορφι καταςκευϊν 

και εξοπλιςμοφ που δεν περιλαμβάνονται ςτθν παροφςα προμικεια (προβλεπόμενεσ ςτάκμεσ 

καταςκευϊν, κράςπεδα, πλακοςτρϊςεισ,  τοιχία, φωτιςτικά, φρεάτια, κφρεσ ειςόδου, παγκάκια, 

κάδοι  κλπ) όπωσ αποτυπϊνονται ςτο ΣΧΕΔΙΟ ΓΕΝΙΚΘΣ ΔΙΑΤΑΞΘΣ ΡΑΙΔΙΚΘΣ ΧΑΑΣ (ΣΓΔ) κακϊσ 

και κάκε άλλου ςτοιχείου τεκμθριϊνεται από τθ γνϊςθ των τοπικϊν ςυνκθκϊν  και δφναται να 

μεταβάλει τθν προςφορά του διαγωνιηομζνου.  

γ)     Θ προςφορά και πρόταςθ του διαγωνιηόμενου φορζα δεν επιφζρει καμία θκελθμζνθ  ι 

υποκρφπτουςα μθ επιτρεπτι μεταβολι ςτοιχείων όπωσ  ρθτά αναφζρονται ςτο ςυνθμμζνο ςτθν 

παροφςα   Ραραρτιμα 9 – Μελζτθ Υπθρεςίασ και Ραράρτθμα 5 -   ΣΧΕΔΙΟΥ ΓΕΝΙΚΘΣ ΔΙΑΤΑΞΘΣ 

ΡΑΙΔΙΚΘΣ ΧΑΑΣ (ΣΓΔ). 

iii. Σεχνικι ζκκεςθ καταλλθλότθτασ, οργάνωςθσ, καταςκευισ και λειτουργίασ τθσ παιδικισ χαράσ 
όπωσ αυτι διαμορφϊνεται με τθν προςφορά του εξοπλιςμοφ, ενςωματϊνοντασ τα τεχνικά 
χαρακτθριςτικά και τθν χωροκζτθςθ του προςφερόμενου εξοπλιςμοφ 
Ειδικότερα κα αναλφονται τα ςτοιχεία κάλυψθσ των κριτθρίων καταλλθλότθτασ, ςχεδιαςμοφ,  
οργάνωςθσ και λειτουργίασ όπωσ  αναπτφςςονται  ςτθν υπ’ αρικμ.   28492/2009   απόφαςθ   όπωσ   
αυτι   τροποποιικθκε   με   τθν   υπ’   αρικμ. 27934/2014 απόφαςθ, ενςωματϊνοντασ τα τεχνικά 
χαρακτθριςτικά και τθν χωροκζτθςθ του προςφερόμενου εξοπλιςμοφ  
Επιςθμαίνεται ότι θ εν λόγω τεχνικι ζκκεςθ κα αποτελεί ςτοιχείο του φακζλου για τθν ζκδοςθ  
βεβαίωςθσ καταλλθλότθτασ λειτουργίασ και το αντίςτοιχο ειδικό ςιμα από τθν αρμόδια επιτροπι 
Ελζγχου Ραιδικϊν Χαρϊν 

iv. χζδιο διάταξθσ εξοπλιςμοφ προςφοράσ (ΔΕΠ), ιτοι λεπτομερζσ ςχζδιο χωροκζτθςθσ του 
εξοπλιςμοφ ςε κατάλλθλθ κλίμακα,  το οποίο κα περιλαμβάνει:  
 το περιεχόμενο του ςχεδίου (ΣΓΔ) κακϊσ και κάκε άλλου ςτοιχείου τθσ υφιςτάμενθσ 

κατάςταςθσ το οποίο τεκμθριϊνεται από τθ γνϊςθ των τοπικϊν ςυνκθκϊν   
 αποτφπωςθ του περιγράμματόσ των οργάνων με τισ διαςτάςεισ τουσ,  
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 λεπτομερι χωροκζτθςθ των οργάνων με διαςτάςεισ προςδιοριςμοφ τθσ ακριβοφσ κζςθσ 
τοποκζτθςθσ από ςτακερά ςθμεία του χϊρου τθσ παιδικισ χαράσ και οριοκζτθςθ με γεωμετρικι 
αποτφπωςθ του περιγράμματοσ των επιφανειϊν πτϊςθσ (υποχρεωτικϊν και προτεινόμενων).  

 τυχόν πρόςκετεσ προςφερόμενεσ δραςτθριότθτεσ και χριςεισ τθσ προςφοράσ  ϊςτε να 
επιτυγχάνεται θ βζλτιςτθ δυνατότθτα εκμετάλλευςθσ τθσ παιδικισ χαράσ από τουσ χριςτεσ τθσ 
και υπεραξίασ των νζων υποδομϊν   

 κάκε ςτοιχείου που προςδιορίηει το περιεχόμενο τθσ προςφοράσ και διευκολφνει τθν 
αξιολόγθςθ τθσ τεχνικισ προςφοράσ  

Το ΣΔΕΡ αποτελεί βαςικό ςτοιχείο τθσ προςφοράσ των διαγωνιηομζνων, παρουςιάηει τθν δυνατότθτα 
τοποκζτθςθσ του προτεινόμενου εξοπλιςμοφ ςτον υφιςτάμενο χϊρο τθσ παιδικισ χαράσ, τθν τελικι 
μορφι που κα ζχει θ παιδικι χαρά με το πζρασ τθσ εγκατάςταςθσ του προτεινόμενου εξοπλιςμοφ με 
πλιρωςθ των προχποκζςεων ϊςτε θ παιδικι χαρά να λάβει το πιςτοποιθτικό ςυμμόρφωςθσ από 
διαπιςτευμζνο φορζα, τθν ζκδοςθ βεβαίωςθσ καταλλθλότθτασ λειτουργίασ και τθ χοριγθςθ του 
ειδικοφ ςιματοσ από τθν αρμόδια Επιτροπι Ελζγχου Ραιδικϊν Χαρϊν 

v. Ρίνακασ ςυμμόρφωςθσ. (ςφμφωνα με το ΥΡΟΔΕΙΓΜΑ ΤΕΧΝΙΚΘΣ ΡΟΣΦΟΑΣ – ΡΙΝΑΚΑΣ 
ΣΥΜΜΟΦΩΣΘΣ).  

 Στον πίνακα αναπτφςςονται τα τεχνικά, ποιοτικά και λειτουργικά χαρακτθριςτικά του εξοπλιςμοφ 

με βάςθ τθ διάρκρωςθ τθσ τεχνικισ περιγραφισ τθσ παραγράφου  2.4. ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΡΟΔΙΑΓΑΦΕΣ ΕΞΟΡΛΙΣΜΟΥ - ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ του  ΤΕΥΧΟΥΣ 2 ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΡΟΔΙΑΓΑΦΕΣ  

ΡΟΜΘΘΕΙΑΣ – ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΘΣ, του ΡΑΑΤΘΜΑΤΟΣ  VI – Μελζτθ Υπθρεςίασ τθσ 

παροφςασ και ο κάκε διαγωνιηόμενοσ κα αναπτφξει τθν κάλυψθ με τθ προςφορά του των κατ 

ελάχιςτα ηθτοφμενων προδιαγραφϊν κάκε είδουσ κακϊσ και κα επιςθμαίνει τθν υπερκάλυψθ των 

τεχνικϊν και λειτουργικϊν χαρακτθριςτικϊν των ειδϊν τθσ μελζτθσ. Ραράλλθλα κα 

αναπτφςςονται με επάρκεια τα ςτοιχεία που κα προςδιορίηουν επαρκϊσ τα προςφερόμενα είδθ, 

τον ςυνοδευτικό  εξοπλιςμό  κακϊσ και θ πλιρωςθ των εν ιςχφ διατάξεων  

 Ο πίνακασ κα ςυνοδεφεται υποχρεωτικά  από υλικό τεκμθρίωςθσ που κα ςτοιχειοκετεί επαρκϊσ 

τθν κάλυψθ των απαιτιςεων του ανωτζρω Ρίνακα ςυμμόρφωςθσ (Εγχειρίδια, τεχνικά φυλλάδια, 

πιςτοποιιςεισ, ςελίδεσ επίςθμων καταλόγων και διευκφνςεισ τθσ ιςτοςελίδασ  των εργοςταςίων 

καταςκευισ με αναφορά ςτα είδθ κλπ.). Στθ ςτιλθ «Ραραπομπι τεκμθρίωςθσ»  κα γίνεται 

αναφορά ςτα ςτοιχεία αυτά   

Ρροαιρετικά και για υποβοικθςθ τθσ αξιολόγθςθσ των προςφορϊν οι διαγωνιηόμενοι μποροφν 

να υποβάλουν Τεχνικι Ρεριγραφι των προσ προμικεια ειδϊν με ανάλυςθ των ποιοτικϊν και  

τεχνικϊν τουσ χαρακτθριςτικϊν όπωσ περιγραφι των άρκρων του εξοπλιςμοφ αντίςτοιχθ με αυτι  

τθσ παραγράφου  2.4. ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΡΟΔΙΑΓΑΦΕΣ ΕΞΟΡΛΙΣΜΟΥ του  ΣΕΤΧΟΤ 2 ΕΙΔΙΚΕ 

ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ – ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΣΗ, του ΠΑΡΑΡΣΗΜΑΣΟ  VI – 

Μελέτη Τπηρεςίασ τθσ παροφςασ, κακϊσ και οποιοιδιποτε επιπλζον ςτοιχείο τεκμθριϊνει 

πλθρζςτερα τθν Ρροςφορά του υποψιφιου Αναδόχου, απαντά ςτισ επιμζρουσ απαιτιςεισ που 

τίκενται ςτθν παροφςα Διακιρυξθ και προςδίδουν αξία ςτα προσ αξιολόγθςθ χαρακτθριςτικά του 

εξοπλιςμοφ (ενδεικτικά βίντεο ςε θλεκτρονικι μορφι αποκθκευμζνα ςε cd, με αποςπάςματα από 

χϊρουσ που ζχουν εγκαταςτακεί τα όργανα και παρουςιάηονται ςε χριςθ). 

 Ο πίνακασ κα ςυνοδεφεται υποχρεωτικά  από τεκμθρίωςθ των απαιτιςεων ςυμμόρφωςθσ του 

εξοπλιςμοφ οργάνων όπωσ πιςτοποιθτικά ςυμμόρφωςθσ ςφμφωνα με τθν παρ δ του άρκρου 5 

τθσ αρικμ. ΥΑ 28492/11-05-2009 (ΦΕΚ 931Β'/18-05-2009), όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει μζχρι 

ςιμερα. 

 για τα ελαςτικά πλακίδια αςφαλείασ (επιφάνειεσ πτϊςθσ) απαιτείται θ προςκόμιςθ:  
(i) πιςτοποιθτικό ςυμμόρφωςθσ ςφμφωνα με τα πρότυπα ΕΛΟΤ ΕΝ 1176, ΕΛΟΤ ΕΝ 1177 και 

ΕΛΟΤ ΕΝ 71-3 ι άλλων ιςοδυνάμων και τα απαιτοφμενα τθσ παρ δ του άρκρου 5 τθσ αρικμ. 
ΥΑ 28492/11-05-2009 (ΦΕΚ 931Β'/18-05-2009), όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει μζχρι 
ςιμερα. 

(ii) πιςτοποιθτικοφ χθμικισ ανάλυςθσ περί προςδιοριςμοφ επικινδφνων ουςιϊν (ςφμφωνα με το 
πρότυπο ΕΝ 1176 ι άλλου ιςοδυνάμου) και απουςίασ πολυκυκλικϊν αρωματικϊν 
υδρογονανκράκων (ΑΘ) 

(iii) αποτελεςμάτων εργαςτθριακοφ ελζγχου για τον προςδιοριςμό του κρίςιμου φψουσ πτϊςθσ 
(πάχοσ δαπζδου 50 mm – κρίςιμο φψοσ πτϊςθσ >1.50)  

 Ο πίνακασ κα ςυνοδεφεται υποχρεωτικά  από Σχζδια εξοπλιςμοφ και ειδικότερα πλιρθσ ςειρά 
ςχεδίων κάκε είδουσ  των άρκρων 1,2,3,4,5  του προσ προμικεια εξοπλιςμοφ οργάνων  (όψεισ, 
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κάτοψθ με τον απαιτοφμενθ ελάχιςτθ επιφάνεια αςφαλείασ  και  μία αξονομετρικι πλάγια 
προβολι με κλίμακα ςχεδίαςθσ κοινι και ςτουσ τρεισ άξονεσ).  

vi. Οι απαιτοφμενεσ εγγυιςεισ από το διαγωνιηόμενο φορζα  

 Υπεφκυνθ διλωςθ του διαγωνιηομζνου παροχισ εγγφθςθσ, για τα ζτθ  εγγφθςθσ μετά το πζρασ 

εγκατάςταςθσ του  εξοπλιςμοφ  που κα αφορά τθν καλι λειτουργία  τόςο για τα είδθ των άρκρων 

1,2,3,4,5 του προςφερόμενου εξοπλιςμοφ  οργάνων όςο και για το ςυνοδευτικό τουσ εξοπλιςμό, 

δζςμευςθ για τθν κάλυψθ  οποιαςδιποτε αςτοχίασ, αντικατάςταςθσ  ελαττωματικϊν μερϊν και 

αποκατάςταςθ τθσ αςφαλοφσ λειτουργίασ του εξοπλιςμοφ εντόσ του χρόνου τθσ εγγφθςθσ. (Θ εν 

λόγω εγγφθςθ δεν αφορά φυςιολογικζσ φκορζσ λόγω χριςθσ, βανδαλιςμϊν, ι για λόγουσ 

ανωτζρασ βίασ)   

 Υπεφκυνθ διλωςθ του διαγωνιηομζνου παροχισ εγγφθςθσ  για τα ζτθ  εγγφθςθσ ςε ςχζςθ με τθν  

αντοχι και αςφαλι χριςθ των ελαςτικϊν δαπζδων (Θ εν λόγω εγγφθςθ δεν αφορά φυςιολογικζσ 

φκορζσ λόγω χριςθσ, βανδαλιςμϊν, ι για λόγουσ ανωτζρασ βίασ) 

 Υπεφκυνθ διλωςθ του διαγωνιηομζνου παροχισ  εγγφθςθσ  για τα είδθ των άρκρων 1,2,3,4,5 και 

6  περί φπαρξθσ και παροχι ανταλλακτικϊν για πζντε (5) ζτθ τουλάχιςτον από τθν θμερομθνία 

λιξθσ του χρόνου εγγφθςθσ καλισ λειτουργίασ   

Πλεσ οι εγγυιςεισ κα απευκφνονται ςτο Διμο Κεντρικϊν Τηουμζρκων και κα αναγράφουν το 
διαγωνιςμό. 
 

vii. Τπεφκυνθ διλωςθ του Ν. 1599/1986  περί του προςφερόμενου εξοπλιςμοφ που να αναφζρεται ότι:  

- Ο υπό προμικεια εξοπλιςμόσ είναι καινοφριασ καταςκευισ, αχρθςιμοποίθτοσ, από υλικά 

άριςτθσ ποιότθτασ και να ανταποκρίνεται ςτθ χριςθ και λειτουργία για τθν οποία προορίηεται.   

- Στισ τιμζσ προςφοράσ περιλαμβάνεται θ προμικεια και εγκατάςταςθ του προςφερόμενου 

εξοπλιςμοφ, πλιρουσ και ζτοιμου προσ χριςθ, κακϊσ και κάκε άλλθ δαπάνθ για λειτουργία τουσ 

ςφμφωνα με τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ.  

- Εφόςον θ προςφορά παρουςιάηει αφξθςθ, ςτισ διαςτάςεισ των οργάνων και λοιπϊν ειδϊν, ςτο 

φψοσ πτϊςθσ, κλπ  ο ανάδοχοσ ζχει ςυμπεριλάβει τα αντίςτοιχα κόςτθ ςτθν προςφορά του και 

υποχρεοφται ςε υλοποίθςθ τθσ προμικειασ και εγκατάςταςθσ των προςφερομζνων ειδϊν, 

χωρίσ επιπλζον αμοιβι.  

- Τα είδθ που περιλαμβάνονται ςτθν προςφορά είναι απολφτωσ ςφμφωνα κατ ελάχιςτον ωσ προσ 

τισ ιςχφουςεσ Τεχνικζσ Ρροδιαγραφζσ, ωσ προσ τον τφπο και το πλικοσ των δραςτθριοτιτων που 

προςφζρουν, τισ θλικιακζσ ομάδεσ ςτισ οποίεσ απευκφνονται, ϊςτε να εξαςφαλίηεται ιςονομία 

μεταξφ των ςυμμετεχόντων.  

- Στθν αξία προςφοράσ του διαγωνιηόμενου ςυμπεριλαμβάνεται το κόςτοσ ζκδοςθσ Ζκκεςθσ 

ελζγχου και Ριςτοποιθτικοφ καταλλθλότθτασ τθ παιδικισ χαράσ και των πάςθσ φφςεωσ δοκιμϊν 

ςυμμόρφωςθσ του εξοπλιςμοφ ςφμφωνα με τθν παράγραφο «Ριςτοποίθςθ λειτουργίασ τθσ 

παιδικισ χαράσ» του Τεφχουσ 1 ΤΕΧΝΙΚΘ ΕΚΘΕΣΘ και τθσ παραγράφου  2.2.5.  Ριςτοποίθςθ 

λειτουργίασ τθσ παιδικισ χαράσ του ΤΕΥΧΟΥΣ 2 ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΡΟΔΙΑΓΑΦΕΣ  ΡΟΜΘΘΕΙΑΣ 

– ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΘΣ  

- Στθν αξία προςφοράσ του διαγωνιηόμενου ςυμπεριλαμβάνεται το κόςτοσ προμικειασ και 

τοποκζτθςθσ τθσ πλθροφοριακισ πινακίδασ ειςόδου όπωσ αναλυτικά περιγράφεται ςτο Τεφχοσ 

1 «ΤΕΧΝΙΚΘ ΕΚΘΕΣΘ»  
viii. Κάκε υπεφκυνθ διλωςθ ςτοιχείο, βεβαίωςθ, που δεςμεφει τον διαγωνιηόμενο ςφμφωνα με τθν 

παροφςα διακιρυξθ και το ςυνθμμζνο ςε αυτι ΡΑΑΤΘΜΑΤΟΣ VI – Μελζτθ Υπθρεςίασ  και 
ειδικότερα των παρ. 2.2.4 και παρ. 2.2.5 του Τεφχουσ 2 «ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΡΟΔΙΑΓΑΦΕΣ 
ΡΟΜΘΘΕΙΑΣ» τθσ εγκεκριμζνθσ μελζτθσ  

2.2.5.  Πιςτοποίθςθ λειτουργίασ τθσ παιδικισ χαράσ  

Θ πιςτοποίθςθ λειτουργίασ των παιδικϊν χαρϊν προβλζπεται ςτο Άρκρο 9 Ριςτοποίθςθ λειτουργίασ τθσ  

παιδικισ χαράσ τθσ Υπουργικισ Απόφαςθσ 28492/11.05.2009, όπωσ τροποποιικθκε με τθν  27934/2014, με 

τθν ζκδοςθ πιςτοποιθτικοφ ςυμμόρφωςθσ από διαπιςτευμζνο φορζα και πριν τθ λειτουργία τθσ χοριγθςθ  

βεβαίωςθσ καταλλθλότθτασ λειτουργίασ και το αντίςτοιχο ειδικό ςιμα από τθν αρμόδια επιτροπι Ελζγχου 

Ραιδικϊν Χαρϊν.  

Με δεδομζνο ότι θ  χρθματοδότθςθ τθσ παροφςασ Δθμόςιασ ςφμβαςθσ απαιτεί τθν κάλυψθ των απαιτιςεων 

ολοκλθρωμζνου και λειτουργικοφ φυςικοφ αντικειμζνου, ςε ςυνδυαςμό ότι θ τελικι διαμόρφωςθ του χϊρου 
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τθσ παιδικισ χαράσ κακϊσ και ο εξοπλιςμόσ  κα προκφψει με βάςθ τθν προςφορά  του αναδόχου, αυτόσ με 

τθν προςφορά του, κα δεςμεφεται και εγγυάται για τθν κάλυψθ των απαιτιςεων καταλλθλότθτασ 

λειτουργίασ.  

Επί ποινι αποκλειςμοφ ο κάκε διαγωνιηόμενοσ κα προςκομίςει υπεφκυνθ διλωςθ που κα περιζχεται ςτον 

φάκελο Τεχνικισ Ρροςφοράσ, με τθν οποία κα εγγυάται τθν κάλυψθ των απαιτιςεων καταλλθλότθτασ 

λειτουργίασ τθσ παιδικισ χαράσ ςε ότι αφορά το αντικείμενο του διαγωνιςμοφ και κα αποδζχεται τθν κάλυψθ 

οποιαςδιποτε επιβάρυνςθσ του Διμου ςε περίπτωςθ ηθμίασ λόγω αδυναμίασ κάλυψθσ των απαιτιςεων 

ολοκλθρωμζνου και λειτουργικοφ φυςικοφ αντικειμζνου ςε ότι αφορά το αντικείμενο του διαγωνιςμοφ με τθν 

προςφορά του. Στθν υπεφκυνθ διλωςθ παράλλθλα κα γίνει αναφορά ςτισ ελλείψεισ που παρουςιάηει το 

ΣΧΕΔΙΟ ΓΕΝΙΚΘΣ ΔΙΑΤΑΞΘΣ ΡΑΙΔΙΚΘΣ ΧΑΑΣ (ΣΓΔ) για τθν πλιρωςθ των απαιτιςεων καταλλθλότθτασ 

λειτουργίασ τθσ παιδικισ χαράσ και οι οποίεσ δεν ςυμπεριλαμβάνονται ςτισ υποχρεϊςεισ του αναδόχου και 

ςτθν αξία τθσ προςφοράσ του αλλά πρζπει να εκπλθρωκοφν και να αποκαταςτακοφν από τον κφριο του 

ζργου,   για τθ δυνατότθτα επιτυχοφσ ζκδοςθσ Ζκκεςθσ ελζγχου και Ριςτοποιθτικοφ καταλλθλότθτασ 

Το κόςτοσ ζκδοςθσ Ζκκεςθσ ελζγχου και Ριςτοποιθτικοφ καταλλθλότθτασ εάν πλθροφνται οι προχποκζςεισ 

τθσ νομοκεςίασ,  από διαπιςτευμζνο φορζα,  κα ςυμπεριλαμβάνεται ςτθν ςυνολικι αξία τθσ προςφορά του 

διαγωνιηομζνου.  

2.2.6.  Δείγματα 

Με τθν τεχνικι προςφορά δεν απαιτείται κατάκεςθ δειγμάτων. Ειδικότερα θ επιτροπι διεξαγωγισ του 

διαγωνιςμοφ μπορεί να ηθτιςει από τουσ διαγωνιηόμενουσ φορείσ τθν προςκόμιςθ δείγματοσ  για τα ελαςτικά 

δάπεδα αςφαλείασ (τεμάχιο επιφανείασ 10x10 εκ.).   

 

2.3. ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΙΑ ΕΞΟΠΛΙΜΟΤ  

Οι διαγωνιηόμενοι κα πρζπει να προτείνουν εξοπλιςμό ο οποίοσ κα διακζτει  κατά το δυνατό ομοιόμορφα 

χαρακτθριςτικά  (ςχιμα, μορφολογία, χρϊματα, υλικά) και ιδιαίτερα ςε αυτά τα όργανα που προορίηονται ςε 

κάκε θλικιακι ομάδα.   

Θ εν λόγω ηθτοφμενθ ομοιομορφία αποτελεί ζνα από τα κριτιρια τεχνικισ αξιολόγθςθσ.  

   

2.4. ΕΙΔΙΚΕ ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ ΕΞΟΠΛΙΜΟΤ 

Θ υπθρεςία λαμβάνοντασ υπόψθ τα προβλεπόμενα ςτο ΦΕΚ 2029/Β/2014 (Υ.Α. 27934/2014) και τθν Εγκφκλιο 

44 (Α.Ρ. 30681/2014) του ΥΡΕΣ, ςυμπλθρωματικϊν και τροποποιθτικϊν του ΦΕΚ 931/Β/2009 (Υ.Α. 

28492/2009), τουσ ςχεδιαςτικοφσ και παιδαγωγικοφσ ςτόχουσ, τισ διαςτάςεισ των παιδικϊν χαρϊν, το φυςικό 

τουσ ζδαφοσ, τισ απαιτιςεισ αςφαλείασ των εξοπλιςμϊν παιδικισ χαράσ και των επιφανειϊν πτϊςθσ, 

ςυνζταξε τθ προμελζτθ οργάνωςθσ και λειτουργίασ των χϊρων και προτείνει βάςει αυτισ τθν προμικεια των 

παρακάτω εξοπλιςμϊν παιδικισ χαράσ, αςτικοφ εξοπλιςμοφ και δαπζδων (επιφάνειεσ πτϊςθσ και ηϊνεσ 

όδευςθσ) και λοιπϊν υλικϊν ι ιςοδφναμων με αυτά: 

2.4.1. Άρκρο 1:  Κοφνια με κάκιςμα "φωλιάσ πουλιϊν" νθπίων και παίδων προςχολικισ θλικίασ   

Οι κάτωκι περιγραφζσ αφοροφν τισ ελάχιςτα αποδεκτζσ χωρίσ να αποκλείεται βελτιωμζνθ πρόςφορα ωσ προσ 

τα τεχνικά, δομικά και λειτουργικά χαρακτθριςτικά  του εξοπλιςμοφ, θ οποία και λαμβάνεται υπ όψιν ςτθν 

αξιολόγθςθ τθσ προςφοράσ  

i. Ρεριγραφι 

Μεταλλικι κοφνια με ζνα κάκιςμα τφπου «φωλιά»” που απευκφνεται τουλάχιςτον ςε νιπια και παιδιά  

προςχολικισ θλικίασ ικανοποιϊντασ όλεσ τισ προβλεπόμενεσ ευρωπαϊκζσ προδιαγραφζσ.  
ii. Λειτουργικά χαρακτθριςτικά 

Θα είναι ςχεδιαςμζνθ για τθν αςφαλι προςβαςιμότθτα και ςυμμετοχι νθπίων και παιδιϊν προςχολικισ 

θλικίασ. 

Ο εξοπλιςμόσ κα προςφζρει τθ δυνατότθτα αιϊρθςθσ, διαςκζδαςθσ και εξάςκθςθσ. Θα διακζτει ζνα 

κάκιςμα τφπου «φωλιά», το οποίο κα μπορεί να χρθςιμοποιθκεί από ζναν ι και περιςςότερουσ χριςτεσ 

μαηί. 
iii. Δομικόσ ςκελετόσ – υλικά καταςκευισ 

Ο δομικόσ ςκελετόσ τθσ κοφνιασ κα είναι τριςδιάςτατοσ μεταλλικόσ καταςκευαςμζνοσ κατ ελάχιςτον από 

εν κερμϊ γαλβανιςμζνουσ χαλφβδινουσ ςωλινεσ 
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Θ βαφι του μεταλλικοφ δομικοφ ςκελετοφ κα είναι κατάλλθλθ και αςφαλισ για τα παιδιά και ενδεικτικά 

κα αντιςτοιχεί ςε επεξεργαςία θλεκτροςτατικισ βαφισ με ποφδρα κατ ελάχιςτον χωρίσ να αποκλείεται 

άλλθ επεξεργαςία του ςκελετοφ ποιοτικά ανϊτερθ ςε αντοχι. 

Οι εμφανείσ απολιξεισ ςτθλϊν, δοκϊν κλπ του μεταλλικοφ ςκελετοφ κα είναι ςτρογγυλεμζνεσ από το 

ίδιο υλικό με το ςκελετό, αποκλειόμενθσ τθσ χριςθσ άλλων διαφορετικϊν υλικϊν (πχ  τεμάχιο από 

πολυαμίδιο, επικάλυψθ από μαλακό μαφρο κερμοπλαςτικό ελαςτικό) 

Το κάκιςμα τφπου «φωλιά» κα ζχει κυκλικι μορφι και εξωτερικι διάμετρο 90-100 cm. Θ επιφάνεια του 

κακίςματοσ κα είναι διαμορφωμζνθ με δίχτυ από μαλακό ςχοινί (πολυαικυλενίου) , αναρτθμζνο από 

ειδικά καταςκευαςμζνο περιμετρικό πλαίςιο μορφισ δακτυλίου. Το πλαίςιο αυτό κα είναι 

καταςκευαςμζνο από χαλφβδινο ςωλινα διατομισ, ο οποίοσ κα είναι κατάλλθλα επικαλυμμζνοσ.  

Στο καλάκι τθσ φωλιάσ μποροφν να κακίςουν 1-4 άτομα ανάλογα το μζγεκόσ τουσ. Θα είναι αναρτθμζνο  

μζςω ειδικά καταςκευαςμζνου ςυςτιματοσ ανάρτθςθσ από αλυςίδεσ και ειδικά καταςκευαςμζνο 

μθχανιςμό ανάρτθςθσ. Σε περίπτωςθ βανδαλιςτικισ καταςτροφισ κα είναι δυνατι θ μεμονωμζνθ επί 

τόπου αντικατάςταςι των αλυςίδων, ςε ςυνδυαςμό με τθ δυνατότθτα λφςθσ των ςυνδετικϊν ςτοιχείων 

επί τόπου τθσ εγκατάςταςθσ. 

Οι αλυςίδεσ κα είναι καταςκευαςμζνεσ κατ ελάχιςτον από  εν  κερμϊ γαλβανιςμζνο χάλυβα  

Το όργανο κα είναι ςχεδιαςμζνο ϊςτε να εξαςφαλίηεται θ μεγαλφτερθ διάρκεια ηωισ (ειδικότερα ο 

δομικόσ ςκελετόσ και οι αλυςίδεσ ανάρτθςθσ) με τθν ελάχιςτθ δυνατι ςυντιρθςθ και μζγιςτθ 

ανκεκτικότθτα ςυμπεριλαμβανομζνου του χρωματιςμοφ, και κα διακζτει το βζλτιςτο Κόςτοσ Κφκλου 

Ηωισ, με τα υλικά και τισ διεργαςίεσ να ζχουν βελτιςτοποιθκεί για να διαςφαλίηουν το μικρότερο δυνατό 

αντίκτυπο ςτο περιβάλλον 
iv. Στοιχεία τεκμθρίωςθσ  

Στον φάκελο Τεχνικισ προςφοράσ κα παραδοκεί πλιρθσ ςειρά ςχεδίων του οργάνου (όψεισ, κάτοψθ με 

τον απαιτοφμενθ ελάχιςτθ επιφάνεια αςφαλείασ  και  μία αξονομετρικι πλάγια προβολι με κλίμακα 

ςχεδίαςθσ κοινι και ςτουσ τρεισ άξονεσ ) 

v. Ριςτοποιιςεισ 

Το όργανο κα καλφπτει τισ απαιτιςεισ  τθσ ςειράσ του Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου ΕΝ  1176  “Εξοπλιςμόσ και 

δάπεδα παιχνιδοτόπων” (ΕΛΟΤ EN  1176) ι άλλου ιςοδφναμου. Θ προςφορά του διαγωνιηομζνου κα 

περιλαμβάνει το εν λόγω  πιςτοποιθτικό ςυμμόρφωςθσ.   

vi. Ενδεικτικζσ διαςτάςεισ 

Επιφάνεια πρόςκρουςθσ:  17,00 μ2 

Διαςτάςεισ οργάνου ςτο ζδαφοσ:   3,00 x 0,90 μ 

Μζγιςτο φψοσ οργάνου:  2,50 μ 

Κρίςιμο φψοσ πτϊςθσ:  1,50 μ 

vii. Αξία Ρροςφοράσ  

Μονάδα Μζτρθςθσ: Τεμάχιο (Τεμ.) 

Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ προμικεια του οργάνου επί τόπου, τα ειδικά υλικά - μικροχλικά 

ςτιριξθ, τα απαιτοφμενα εργαλεία, θ κεμελίωςθ και ςυναρμολόγθςι του για τθν πλιρθ τοποκζτθςθ  και 

τθν παράδοςθ του οργάνου ςε κζςθ καλισ λειτουργίασ και το κόςτοσ των απαιτοφμενων ελζγχων από 

διαπιςτευμζνο φορζα ελζγχου και πιςτοποίθςθσ κακϊσ και κάκε δαπάνθ που προςδιορίηεται ότι 

βαρφνει τον διαγωνιηόμενο ςτα τεφχθ και Ραραρτιματα του διαγωνιςμοφ 

2.4.2. Άρκρο 2:  Περιςτρεφόμενοσ μφλοσ  για άτομα με ειδικζσ ανάγκεσ   

Οι κάτωκι περιγραφζσ αφοροφν τισ ελάχιςτα αποδεκτζσ χωρίσ να αποκλείεται βελτιωμζνθ πρόςφορα ωσ προσ 

τα τεχνικά, δομικά και λειτουργικά χαρακτθριςτικά  του εξοπλιςμοφ, θ οποία και λαμβάνεται υπ όψιν ςτθν 

αξιολόγθςθ τθσ προςφοράσ.   

i. Ρεριγραφι 

Ρεριςτρεφόμενοσ μφλοσ καταςκευαςμζνοσ κατ ελάχιςτον από γαλβανιςμζνο χάλυβα, ςχεδιαςμζνοσ για 

χριςθ και από άτομα με ειδικζσ ανάγκεσ.  

Θα είναι δυνατι θ ςυνδυαςτικι  χριςθ από 6 παιδιά εκ των οποίων 2 χριςτεσ αναπθρικϊν καροτςιϊν.  

ii. Λειτουργικά χαρακτθριςτικά 

Οι κζςεισ των αναπθρικϊν καροτςιϊν κα αςφαλίηουν με διάταξθ αςφαλείασ (πχ μπάρεσ κλπ) οι οποίεσ 

κατά  τθν εκκίνθςθ κα πρζπει να ζιναι κλειςτζσ και αςφαλιςμζνεσ.  
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Στο κζντρο κα υπάρχει μεταλλικόσ δίςκοσ  επί κατακόρυφου μεταλλικοφ άξονα και μθχανιςμόσ 

περιςτροφισ ϊςτε να κακίςταται δυνατι με τθν περιςτροφι του δίςκου, θ περιςτροφι του μιλου 

αυτόνομα από τα παιδιά. Για το λόγο αυτό κα πρζπει ο δίςκοσ να ζχει κατάλλθλεσ διαςτάςεισ για τθν 

χρθςιμοποίθςθ από τα παιδιά των αναπθρικϊν καροτςιϊν.  
iii. Δομικόσ ςκελετόσ – υλικά καταςκευισ 

Ο δομικόσ ςκελετόσ  κα είναι καταςκευαςμζνεσ κατ ελάχιςτον από εν κερμϊ γαλβανιςμζνουσ 

χαλφβδινουσ ςωλινεσ.  

Θ βαφι του μεταλλικοφ δομικοφ ςκελετοφ κα είναι κατάλλθλθ και αςφαλισ για τα παιδιά και ενδεικτικά 

κα αντιςτοιχεί ςε επεξεργαςία θλεκτροςτατικισ βαφισ με ποφδρα κατ ελάχιςτον χωρίσ να αποκλείεται 

άλλθ επεξεργαςία του ςκελετοφ ποιοτικά ανϊτερθ ςε αντοχι.  

Το δάπεδο του οργάνου κα είναι μεταλλικό, κατάλλθλο για τθν πρόςβαςθ και κίνθςθ αναπθρικϊν 

καροτςιϊν.  

Το όργανο κα είναι ςχεδιαςμζνο ϊςτε να εξαςφαλίηεται θ μεγαλφτερθ διάρκεια ηωισ (ειδικότερα ο 

δομικόσ ςκελετόσ) με τθν ελάχιςτθ δυνατι ςυντιρθςθ και μζγιςτθ ανκεκτικότθτα ςυμπεριλαμβανομζνου 

του χρωματιςμοφ, και κα διακζτει το βζλτιςτο Κόςτοσ Κφκλου Ηωισ, με τα υλικά και τισ διεργαςίεσ να 

ζχουν βελτιςτοποιθκεί για να διαςφαλίηουν το μικρότερο δυνατό αντίκτυπο ςτο περιβάλλον 

Για κάκε ςτοιχείο τθσ καταςκευισ ςε περίπτωςθ καταςτροφισ από βανδαλιςμό κα είναι δυνατι θ 

μεμονωμζνθ επί τόπου αντικατάςταςι του. 
iv. Στοιχεία τεκμθρίωςθσ  

Στον φάκελο Τεχνικισ προςφοράσ κα παραδοκεί πλιρθσ ςειρά ςχεδίων του οργάνου (όψεισ, κάτοψθ με 

τον απαιτοφμενθ ελάχιςτθ επιφάνεια αςφαλείασ  και  μία αξονομετρικι πλάγια προβολι με κλίμακα 

ςχεδίαςθσ κοινι και ςτουσ τρεισ άξονεσ )  
v. Ριςτοποιιςεισ 

Το όργανο κα καλφπτει τισ απαιτιςεισ  τθσ ςειράσ του Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου ΕΝ  1176  “Εξοπλιςμόσ και 

δάπεδα παιχνιδοτόπων” (ΕΛΟΤ EN  1176) ι άλλου ιςοδφναμου. Θ προςφορά του διαγωνιηομζνου κα 

περιλαμβάνει το εν λόγω  πιςτοποιθτικό ςυμμόρφωςθσ. 

vi. Ενδεικτικζσ διαςτάςεισ: 

Επιφάνεια πρόςκρουςθσ:  Φ 3.10 μ 

Διαςτάςεισ οργάνου ςτο ζδαφοσ:   Φ 1,10 μ 

Μζγιςτο φψοσ οργάνου:  0,80 μ 

Κρίςιμο φψοσ πτϊςθσ:  0,80 μ 

vii. Αξία Ρροςφοράσ 

Μονάδα Μζτρθςθσ: Τεμάχιο (Τεμ.) 

Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ προμικεια του οργάνου επί τόπου, τα ειδικά υλικά - μικροχλικά 

ςτιριξθ, τα απαιτοφμενα εργαλεία, θ κεμελίωςθ και ςυναρμολόγθςι του για τθν πλιρθ τοποκζτθςθ  και 

τθν παράδοςθ του οργάνου ςε κζςθ καλισ λειτουργίασ και το κόςτοσ των απαιτοφμενων ελζγχων από 

διαπιςτευμζνο φορζα ελζγχου και πιςτοποίθςθσ κακϊσ και κάκε δαπάνθ που προςδιορίηεται ότι 

βαρφνει τον διαγωνιηόμενο ςτα τεφχθ και Ραραρτιματα του διαγωνιςμοφ 

2.4.3. Άρκρο 3:  Πολυλειτουργικι δομι  αναρρίχθςθσ παίδων ςχολικισ θλικίασ και εφιβων   

Οι κάτωκι περιγραφζσ αφοροφν τισ ελάχιςτα αποδεκτζσ χωρίσ να αποκλείεται βελτιωμζνθ πρόςφορα.   

i. Ρεριγραφι 

Ρρόκειται για μία ςφνκετθ καταςκευι ακλοπαιδιάσ, θ οποία κα προςφζρει ςτουσ χριςτεσ/παιδιά 

απεριόριςτεσ επιλογζσ παιχνιδιοφ, διαφορετικζσ δυνατότθτεσ εξάςκθςθσ, διαςκζδαςθσ και 

ψυχαγωγίασ, μζςα από πολυμορφικζσ δραςτθριότθτεσ αναρρίχθςθσ και ιςορροπίασ.  

ii. Λειτουργικά χαρακτθριςτικά 

Θα απευκφνεται ςε χριςτεσ/παιδιά από 6 ετϊν και κα είναι ςχεδιαςμζνοσ για τθν αςφαλι 

προςβαςιμότθτα και ςυμμετοχι των χρθςτϊν, ικανοποιϊντασ όλεσ τισ προβλεπόμενεσ ευρωπαϊκζσ 

προδιαγραφζσ. 

Οι δραςτθριότθτεσ κα αναπτφςςονται ςε όλθ τθν περίμετρο (360
ο
) τθσ καταςκευισ.  Το ςφνολο τθσ 

καταςκευισ κα είναι εργομετρικά ςχεδιαςμζνο για χριςτεσ θλικίασ 6 ετϊν και άνω.  

Θα ςυντίκεται από δφο διακριτά τριςδιάςτατα κυλινδρικά τμιματα αναρρίχθςθσ που κα ςυνδζονται 

με ενδιάμεςο δυςδιάςτατο τμιμα μζςω των οποίων κα γίνεται θ πρόςβαςθ από το ζνα ςτο άλλο.    
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Τα κυλινδρικά τμιματα αναρρίχθςθσ κα αποτελοφνται ενδεικτικά, από παράλλθλουσ κακ φψοσ 

δακτυλίουσ  αναρτθμζνουσ ςε κατακόρυφα ςυρματόςχοινα ι αλυςίδεσ που  πακτϊνονται ςτο 

ζδαφοσ, από κυκλικό δικτφωμα αναρρίχθςθσ τετραγωνικισ οπισ, από ςυμπαγείσ δίςκουσ παράλλθλα 

τοποκετθμζνουσ ςε παράλλθλα  κατακόρυφα ςυρματόςχοινα ι αλυςίδεσ που  πακτϊνονται ςτο 

ζδαφοσ 

Το όργανο κα διακζτει ςτακερζσ μεταλλικζσ κλίμακεσ ανόδου από το δάπεδο αςφαλείασ ςτο 

ανϊτερο ςθμείο των   τριςδιάςτατων κυλινδρικϊν  τμθμάτων αναρρίχθςθσ 

iii. Δομικόσ ςκελετόσ – υλικά καταςκευισ 

Ο δομικόσ ςκελετόσ (ςτφλοι, δοκοί, κλπ) τθσ ςφνκετθσ αυτισ καταςκευισ κα είναι καταςκευαςμζνοσ 

κατ ελάχιςτο από εν κερμϊ γαλβανιςμζνουσ χαλφβδινουσ ςωλινεσ. Οι διατομζσ αυτζσ κα 

διαςφαλίηουν τθ δομικι αρτιότθτα τθσ καταςκευισ με ομοιόμορφο χρωματιςμό. Θ βαφι του 

μεταλλικοφ δομικοφ ςκελετοφ κα είναι κατάλλθλθ και αςφαλισ για τα παιδιά και ενδεικτικά κα 

αντιςτοιχεί ςε επεξεργαςία θλεκτροςτατικισ βαφισ με ποφδρα κατ ελάχιςτον χωρίσ να αποκλείεται 

άλλθ επεξεργαςία του ςκελετοφ ποιοτικά ανϊτερθ ςε αντοχι.  

Οι εμφανείσ απολιξεισ ςτφλων, δοκϊν κλπ του μεταλλικοφ ςκελετοφ κα είναι ςτρογγυλεμζνεσ από το 

ίδιο με το ςκελετό υλικό (αρκρο 4 εγκ 44/2009), αποκλειόμενθσ τθσ χριςθσ άλλων υλικϊν (πχ  

πολυαμίδιου, με επικάλυψθ από μαλακό μαφρο κερμοπλαςτικό ελαςτικό) 

Θ κεμελίωςθ των ςτφλων κα γίνεται είτε με πάκτωςθ ςτο ζδαφοσ είτε επιφανειακι κεμελίωςθ.  

Τα υλικά καταςκευισ των δίςκων, δακτυλίων και δικτυωμάτων κα είναι κατάλλθλα για τθν αςφαλι 

χριςθ και με κατάλλθλθ ςυνδεςμολογία μζςω ειδικά ςχεδιαςμζνου ςυςτιματοσ αρκρωτϊν 

ςυνδζςμων.    

Οι αλυςίδεσ κα είναι καταςκευαςμζνεσ κατ ελάχιςτον από  χάλυβα με  κερμϊ γαλβανιςμζνο χάλυβα  

Για κάκε ςτοιχείο τθσ καταςκευισ ςε περίπτωςθ καταςτροφισ από βανδαλιςμό κα είναι δυνατι θ 

μεμονωμζνθ επί τόπου αντικατάςταςι του.  

Το όργανο κα είναι ςχεδιαςμζνο ϊςτε να εξαςφαλίηεται θ μεγαλφτερθ διάρκεια ηωισ (ειδικότερα ο 

δομικόσ ςκελετόσ) με τθν ελάχιςτθ δυνατι ςυντιρθςθ και μζγιςτθ ανκεκτικότθτα 

ςυμπεριλαμβανομζνου του χρωματιςμοφ, και κα διακζτει το βζλτιςτο Κόςτοσ Κφκλου Ηωισ, με τα 

υλικά και τισ διεργαςίεσ να ζχουν βελτιςτοποιθκεί για να διαςφαλίηουν το μικρότερο δυνατό 

αντίκτυπο ςτο περιβάλλον. 

iv. Στοιχεία τεκμθρίωςθσ  

Στον φάκελο Τεχνικισ προςφοράσ κα παραδοκεί πλιρθσ ςειρά ςχεδίων του οργάνου (όψεισ, κάτοψθ 

με τον απαιτοφμενθ ελάχιςτθ επιφάνεια αςφαλείασ  και  μία αξονομετρικι πλάγια προβολι με 

κλίμακα ςχεδίαςθσ κοινι και ςτουσ τρεισ άξονεσ )  

v. Ριςτοποιιςεισ 

Το όργανο κα καλφπτει τισ απαιτιςεισ  τθσ ςειράσ του Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου ΕΝ  1176  “Εξοπλιςμόσ 

και δάπεδα παιχνιδοτόπων” (ΕΛΟΤ EN  1176) ι άλλου ιςοδφναμου. Θ προςφορά του διαγωνιηομζνου 

κα περιλαμβάνει το εν λόγω  πιςτοποιθτικό ςυμμόρφωςθσ 

vi. Ενδεικτικζσ διαςτάςεισ 

vii. Αξία προςφοράσ 
Μονάδα Μζτρθςθσ: Τεμάχιο (Τεμ.) 

Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ προμικεια του οργάνου επί τόπου, τα ειδικά υλικά - μικροχλικά 

ςτιριξθ, τα απαιτοφμενα εργαλεία, θ κεμελίωςθ και ςυναρμολόγθςι του για τθν πλιρθ τοποκζτθςθ  και 

τθν παράδοςθ του οργάνου ςε κζςθ καλισ λειτουργίασ και το κόςτοσ των απαιτοφμενων ελζγχων από 

διαπιςτευμζνο φορζα ελζγχου και πιςτοποίθςθσ κακϊσ και κάκε δαπάνθ που προςδιορίηεται ότι 

βαρφνει τον διαγωνιηόμενο ςτα τεφχθ και Ραραρτιματα του διαγωνιςμοφ 

2.4.4. Άρκρο 4: Παιχνίδι ελατθρίου  4 χρθςτϊν 

Οι κάτωκι περιγραφζσ αφοροφν τισ ελάχιςτα αποδεκτζσ χωρίσ να αποκλείεται βελτιωμζνθ προςφορά.   

i. Ρεριγραφι 

Επιφάνεια πρόςκρουςθσ:  50,00 Μ2 

Διαςτάςεισ οργάνου ςτο ζδαφοσ:   6,00 x 3,00 M 

Μζγιςτο φψοσ οργάνου:  3,50 M 

Κρίςιμο φψοσ πτϊςθσ:  2,00 M 
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Ρρόκειται για καταςκευι ακλοπαιδιάσ μζςω ταλάντωςθσ, θ οποία κα προςφζρει ςτουσ 

χριςτεσ/παιδιά απεριόριςτεσ επιλογζσ παιχνιδιοφ, διαφορετικζσ δυνατότθτεσ εξάςκθςθσ, 

διαςκζδαςθσ και ψυχαγωγίασ, μζςα από πολυμορφικζσ δραςτθριότθτεσ ιςορροπίασ.  

ii. Λειτουργικά χαρακτθριςτικά 

Θα απευκφνεται ςε χριςτεσ/παιδιά άνω των 3 ετϊν και κα είναι ςχεδιαςμζνοσ για τθν αςφαλι 

προςβαςιμότθτα και ςυμμετοχι των χρθςτϊν, ικανοποιϊντασ όλεσ τισ προβλεπόμενεσ ευρωπαϊκζσ 

προδιαγραφζσ. 

Οι δραςτθριότθτεσ κα αναπτφςςονται ςε όλθ τθν περίμετρο (360
ο
) τθσ καταςκευισ.  Το ςφνολο τθσ 

καταςκευισ κα είναι εργομετρικά ςχεδιαςμζνο για χριςτεσ θλικίασ 3 ετϊν και άνω.  

Το όργανο ζχει αξονικά το ςχιμα ςταυροφ, Θα εδράηεται μζςω μεταλλικϊν ελατθρίων διαμζτρου 

περίπου 25 εκ. ςτο ζδαφοσ. Τα ελατιρια κα ςυνδζονται ςτθν κορυφι τουσ με μεταλλικι πλάκα θ 

οποία κα δθμιουργεί το εγκάρςιο τμιμα του οργάνου.  

Θ εγκάρςια μεταλλικι πλάκα (ενδεικτικϊν διαςτάςεων 0,30x0,80μ): 

1. Θα επικαλφπτεται από  HPL  με αντιολιςκθτικι υφι, ι άλλο κατάλλθλο υλικό δθμιουργϊντασ δφο 

κζςεισ χρθςτϊν.  

2. Κάκετα κακ φψοσ κα φζρει πακτωμζνο πάνω τθσ,  μεταλλικό ςτφλο με απολιξεισ κατάλλθλεσ για 

να ςυγκρατοφνται οι χριςτεσ όταν βρίςκονται πάνω τθσ.  

Στο διαμικθ άξονα του οργάνου κα υπάρχει μεταλλικόσ δοκόσ θ οποία ςτισ αντιδιαμετρικζσ 

απολιξεισ τθσ κα φζρει δφο κζςεισ – κακίςματα χρθςτϊν από πλάκα  HPL  με αντιολιςκθτικι υφι, ι 

άλλο κατάλλθλο υλικό. Θ κάκε κζςθ κα διακζτει μεταλλικι ςτιριξθ από τθν οποία κα ςυγκρατείται 

με τα χζρια και μεταλλικι ςτιριξθ για τα πόδια  

iii. Δομικόσ ςκελετόσ – υλικά καταςκευισ 

Ο δομικόσ ςκελετόσ (ςτφλοι, δοκοί, κλπ) τθσ ςφνκετθσ αυτισ καταςκευισ κα είναι καταςκευαςμζνοσ 

κατ ελάχιςτο από εν κερμϊ γαλβανιςμζνουσ χαλφβδινουσ ςωλινεσ. Οι διατομζσ αυτζσ κα 

διαςφαλίηουν τθ δομικι αρτιότθτα τθσ καταςκευισ με ομοιόμορφο χρωματιςμό. Θ βαφι του 

μεταλλικοφ δομικοφ ςκελετοφ κα είναι κατάλλθλθ και αςφαλισ για τα παιδιά και ενδεικτικά κα 

αντιςτοιχεί ςε επεξεργαςία θλεκτροςτατικισ βαφισ με ποφδρα κατ ελάχιςτον χωρίσ να αποκλείεται 

άλλθ επεξεργαςία του ςκελετοφ ποιοτικά ανϊτερθ ςε αντοχι.  

Οι εμφανείσ απολιξεισ ςτφλων, δοκϊν κλπ του μεταλλικοφ ςκελετοφ κα είναι ςτρογγυλεμζνεσ ι κα 

φζρουν ςφαίρα από το ίδιο με το ςκελετό υλικό (άρκρο 4 εγκ 44/2009) (αρκρο 4 εγκ 44/2009), 

αποκλειόμενθσ τθσ χριςθσ άλλων υλικϊν (πχ πολυαμίδιου, με επικάλυψθ από μαλακό μαφρο 

κερμοπλαςτικό ελαςτικό) 

Θ κεμελίωςθ των ςτφλων κα γίνεται είτε με πάκτωςθ ςτο ζδαφοσ είτε επιφανειακι κεμελίωςθ.  

Το όργανο κα είναι ςχεδιαςμζνο ϊςτε να εξαςφαλίηεται θ μεγαλφτερθ διάρκεια ηωισ (ειδικότερα ο 

δομικόσ ςκελετόσ) με τθν ελάχιςτθ δυνατι ςυντιρθςθ και μζγιςτθ ανκεκτικότθτα 

ςυμπεριλαμβανομζνου του χρωματιςμοφ, και κα διακζτει το βζλτιςτο Κόςτοσ Κφκλου Ηωισ, με τα 

υλικά και τισ διεργαςίεσ να ζχουν βελτιςτοποιθκεί για να διαςφαλίηουν το μικρότερο δυνατό 

αντίκτυπο ςτο περιβάλλον. 

iv. Στοιχεία τεκμθρίωςθσ  

Στον φάκελο Τεχνικισ προςφοράσ κα παραδοκεί πλιρθσ ςειρά ςχεδίων του οργάνου (όψεισ, κάτοψθ 

με τον απαιτοφμενθ ελάχιςτθ επιφάνεια ςφαλείασ  και  μία αξονομετρικι πλάγια προβολι με 

κλίμακα ςχεδίαςθσ κοινι και ςτουσ τρεισ άξονεσ )  

v. Ριςτοποιιςεισ 

Το όργανο κα φζρει πιςτοποίθςθ για τθν κάλυψθ των απαιτιςεων  τθσ ςειράσ του Ευρωπαϊκοφ 

Ρροτφπου ΕΝ 1176 “Εξοπλιςμόσ και δάπεδα παιχνιδοτόπων” (ΕΛΟΤ EN 1176) ι άλλου ιςοδφναμου 

Ο διαγωνιηόμενοσ φορζασ κα προςκομίςει το πιςτοποιθτικοφ ςυμμόρφωςθσ με το φάκελο τεχνικισ 

προςφοράσ 

vi. Ενδεικτικζσ διαςτάςεισ 

vii. Αξία προςφοράσ 

Μονάδα Μζτρθςθσ: Τεμάχιο (Τεμ.) 

Επιφάνεια πρόςκρουςθσ:  7,00 Μ2 

Διαςτάςεισ οργάνου ςτο ζδαφοσ:   0,80 x 1,50 M 

Κρίςιμο φψοσ πτϊςθσ:  0,45 M 
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Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ προμικεια του οργάνου επί τόπου, τα ειδικά υλικά - μικροχλικά 

ςτιριξθ, τα απαιτοφμενα εργαλεία, θ κεμελίωςθ και ςυναρμολόγθςι του για τθν πλιρθ τοποκζτθςθ  και 

τθν παράδοςθ του οργάνου ςε κζςθ καλισ λειτουργίασ και το κόςτοσ των απαιτοφμενων ελζγχων από 

διαπιςτευμζνο φορζα ελζγχου και πιςτοποίθςθσ κακϊσ και κάκε δαπάνθ που προςδιορίηεται ότι 

βαρφνει τον διαγωνιηόμενο ςτα τεφχθ και Ραραρτιματα του διαγωνιςμοφ 

2.4.5. Άρκρο 5:  Διπλι αιϊρθςθ παίδων ςχολικισ θλικίασ και εφιβων   

Οι κάτωκι περιγραφζσ αφοροφν τισ ελάχιςτα αποδεκτζσ χωρίσ να αποκλείεται βελτιωμζνθ πρόςφορα.   

i. Περιγραφι 

Μεταλλικι κοφνια με δφο κακίςματα παίδων που απευκφνεται ςε παιδιά θλικίασ από 6 ετϊν και 

άνω. Θα ικανοποιεί όλεσ τισ προβλεπόμενεσ ευρωπαϊκζσ προδιαγραφζσ. Ο εξοπλιςμόσ κα προςφζρει 

τθ δυνατότθτα αιϊρθςθσ, διαςκζδαςθσ και εξάςκθςθσ.  

ii. Λειτουργικά χαρακτθριςτικά 

Θα είναι ςχεδιαςμζνθ για τθν αςφαλι προςβαςιμότθτα και ςυμμετοχι των χρθςτϊν και κα 

προςφζρει τθ δυνατότθτα αιϊρθςθσ, διαςκζδαςθσ και εξάςκθςθσ.  

Θα φζρει δφο   κακίςματα παίδων 

iii. Δομικόσ ςκελετόσ – υλικά καταςκευισ 

Ο δομικόσ ςκελετόσ τθσ κοφνιασ κα είναι τριςδιάςτατοσ μεταλλικόσ καταςκευαςμζνοσ κατ ελάχιςτον 

από εν κερμϊ γαλβανιςμζνουσ χαλφβδινουσ ςωλινεσ.   

Επιδιϊκεται θ προςφορά δομικοφ ςκελετοφ που δεν κα περιορίηει τθν πρόςβαςθ περιμετρικά του 

οργάνου   

Οι εμφανείσ απολιξεισ ςτθλϊν, δοκϊν κλπ του μεταλλικοφ ςκελετοφ κα είναι ςτρογγυλεμζνεσ ι κα 

φζρουν ςφαίρα από το ίδιο υλικό αποκλειόμενθσ τθσ χριςθσ άλλων υλικϊν (πχ  πολυαμίδιου, με 

επικάλυψθ από μαλακό μαφρο κερμοπλαςτικό ελαςτικό) 

Θ βαφι του μεταλλικοφ δομικοφ ςκελετοφ κατάλλθλθ και αςφαλισ για τα παιδιά κα αντιςτοιχεί ςε 

επεξεργαςία θλεκτροςτατικισ βαφισ με ποφδρα κατ ελάχιςτον χωρίσ να αποκλείεται άλλθ 

επεξεργαςία του ςκελετοφ ποιοτικά ανϊτερθ ςε αντοχι.  

Οι αλυςίδεσ κα είναι καταςκευαςμζνεσ κατ ελάχιςτον από  χάλυβα με  κερμϊ γαλβανιςμζνο χάλυβα  

Για κάκε ςτοιχείο τθσ καταςκευισ ςε περίπτωςθ καταςτροφισ από βανδαλιςμό κα είναι δυνατι θ 

μεμονωμζνθ επί τόπου αντικατάςταςι του.  

Τα κακίςματα κα είναι ζνα ανκεκτικά καταςκευαςμζνα ενδεικτικά από EPDM  και ςτο εςωτερικό του 

κα ζχει μεταλλικό ςκελετό. 

Το όργανο κα είναι ςχεδιαςμζνο ϊςτε να εξαςφαλίηεται θ μεγαλφτερθ διάρκεια ηωισ (ειδικότερα ο 

δομικόσ ςκελετόσ) με τθν ελάχιςτθ δυνατι ςυντιρθςθ και μζγιςτθ ανκεκτικότθτα 

ςυμπεριλαμβανομζνου του χρωματιςμοφ, και κα διακζτει το βζλτιςτο Κόςτοσ Κφκλου Ηωισ, με τα 

υλικά και τισ διεργαςίεσ να ζχουν βελτιςτοποιθκεί για να διαςφαλίηουν το μικρότερο δυνατό 

αντίκτυπο ςτο περιβάλλον. 

iv. τοιχεία τεκμθρίωςθσ  

Στον φάκελο Τεχνικισ προςφοράσ κα παραδοκεί πλιρθσ ςειρά ςχεδίων του οργάνου (όψεισ, κάτοψθ 

με τον απαιτοφμενθ ελάχιςτθ επιφάνεια αςφαλείασ  και  μία αξονομετρικι πλάγια προβολι με 

κλίμακα ςχεδίαςθσ κοινι και ςτουσ τρεισ άξονεσ ) 

v. Πιςτοποιιςεισ 

Το όργανο κα φζρει πιςτοποίθςθ για τθν κάλυψθ των απαιτιςεων  τθσ ςειράσ του Ευρωπαϊκοφ 

Ρροτφπου ΕΝ 1176 “Εξοπλιςμόσ και δάπεδα παιχνιδοτόπων” (ΕΛΟΤ EN 1176) ι άλλου ιςοδφναμου 

vi. Ενδεικτικζσ διαςτάςεισ 

vii. Αξία προςφοράσ 

Μονάδα Μζτρθςθσ: Τεμάχιο (Τεμ.) 

Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ προμικεια του οργάνου επί τόπου, τα ειδικά υλικά - μικροχλικά 

ςτιριξθ, τα απαιτοφμενα εργαλεία, θ κεμελίωςθ και ςυναρμολόγθςι του για τθν πλιρθ τοποκζτθςθ  

Επιφάνεια πρόςκρουςθσ:  34,00 Μ2 

Διαςτάςεισ οργάνου ςτο ζδαφοσ:   4,50 x 1,25 

Μζγιςτο φψοσ οργάνου:  2,50 M 

Κρίςιμο φψοσ πτϊςθσ:  1,30 M 
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και τθν παράδοςθ του οργάνου ςε κζςθ καλισ λειτουργίασ και το κόςτοσ των απαιτοφμενων ελζγχων 

από διαπιςτευμζνο φορζα ελζγχου και πιςτοποίθςθσ κακϊσ και κάκε δαπάνθ που προςδιορίηεται ότι 

βαρφνει τον διαγωνιηόμενο ςτα τεφχθ και Ραραρτιματα του διαγωνιςμοφ 

2.4.6. Άρκρο 6: Ελαςτικό  δάπεδο αςφαλείασ πάχουσ 50 mm  

Οι κάτωκι περιγραφζσ αφοροφν τισ ελάχιςτα αποδεκτζσ χωρίσ να αποκλείεται βελτιωμζνθ πρόςφορα.  Στθν 

επιλογι των τεχνικϊν χαρακτθριςτικϊν ζχουν  λθφκεί υπ όψιν οι δυςμενείσ κλιματολογικζσ ςυνκικεσ τθσ 

περιοχισ εγκατάςταςθσ ιδιαίτερα του χειμερινοφσ μινεσ και θ βζλτιςτθ ανταπόκριςθ  και μακροχρόνια αντοχι 

λόγω χριςθσ (τριβι, μθχανικι καταπόνθςθ, αναλλοίωτοσ χρωματιςμόσ) 

Το ςφνολο τθσ επιφανείασ τθσ παιδικισ χαράσ κα καλυφκεί με ελαςτικό  δάπεδο αςφαλείασ 

i. Περιγραφι - υλικά καταςκευισ 

Ελαςτικό  δάπεδο αςφαλείασ πάχουσ 50 mm που κα ςυντίκεται από πλακίδια διαςτάςεων 50εκ X 50 

εκ. καταςκευαςμζνεσ  από δφο ςτρϊςεισ υλικοφ. Θ κάτω ςτρϊςθ, πάχουσ 47mm, αποτελείται  

από μίγμα ανακυκλωμζνων κόκκων SBR και πολυουρεκάνθσ. Θ επάνω  ςτρϊςθ, αποτελείται  από  

ενιαία ςτρϊςθ   EPDM πάχουσ  3mm,  βαμμζνθ  ςτθ  μάηα.   Οι δφο ςτρϊςεισ είναι ςυγκολλθμζνεσ με   

κόλλα πολυουρεκάνθσ εν κερμϊ για τθν επίτευξθ ςυμπαγοφσ προϊόντοσ.  

Θ  επιφάνεια ζδραςθσ  κάκε  πλακιδίου κα  είναι  διαμορφωμζνθ  κατάλλθλα  ϊςτε  να  

επιτυγχάνεται  θ  καλφτερθ  απορροι των υδάτων (φζρει ειδικό τακουνάκι).  

Θ εφαρμογι του ελαςτικοφ δαπζδου αςφαλείασ κα γίνεται με πφρουσ, που ςυνδζουν  τα  επιμζρουσ  

πλακίδια  μεταξφ  τουσ. 

ii. τοιχεία τεκμθρίωςθσ  

Στον φάκελο Τεχνικισ προςφοράσ κα παραδοκεί 

- εγγφθςθ του διαγωνιηομζνου για τα ζτθ αντοχισ και αςφαλοφσ χριςθσ των ελαςτικϊν δαπζδων  , 

που κα απευκφνεται ςτο Διμο και κα αναγράφει το διαγωνιςμό.  

iii. Πιςτοποιιςεισ 

Το δάπεδο κα ςυμμορφϊνεται  (και κα προςκομίηεται ςτο φάκελο Τεχνικισ προςφοράσ το αντίςτοιχο 

πιςτοποιθτικό από αναγνωριςμζνο φορζα πιςτοποίθςθσ)  

- ωσ προσ  τισ  προδιαγραφζσ  για  φψοσ  πτϊςθσ  1500mm  ςφμφωνα με το πρότυπο  EN1177  ι 

άλλου ιςοδυνάμου 

- ωσ προσ  τισ  προδιαγραφζσ  του  προτφπου EN1176 ι άλλου ιςοδυνάμου   

- ωσ προσ τισ προδιαγραφζσ του προτφπου EN 71.3 ι άλλου ιςοδυνάμου  

Το εργοςτάςιο καταςκευισ των ελαςτικϊν δαπζδων κα διακζτει εν ιςχφ τθν θμερομθνία 

διεξαγωγισ του διαγωνιςμοφ:  

Ριςτοποιθτικά ςυμμόρφωςθσ ςυςτθμάτων, διαχείριςθσ ποιότθτασ ΕΝ/ISO 9001, περιβαλλοντικισ 

διαχείριςθσ ΕΝ/ISO 14001 και διαχείριςθσ Υγείασ και Αςφάλειασ ςτο χϊρο εργαςίασ OHSAS 18001 

ι άλλων ιςοδυνάμων για τθν δραςτθριότθτά τουσ, τα οποία πρζπει να βρίςκεται ςε ιςχφ κατά τθν 

υποβολι τθσ προςφοράσ. Δεν γίνονται δεκτζσ βεβαιϊςεισ επιτυχοφσ αξιολόγθςθσ χωρίσ τθν 

ζκδοςθ πιςτοποιθτικοφ. Ρλζον του πιςτοποιθτικοφ οι διαγωνιηόμενοι πρζπει να προςκομίςουν τισ 

βεβαιϊςεισ για τισ ετιςιεσ επικεωριςεισ που τυχόν απαιτοφνται 

iv. Ενδεικτικζσ διαςτάςεισ 

v. Αξία προςφοράσ 

Μονάδα: Τετραγωνικό μζτρο τοποκετθμζνου δαπζδου (m2) 

Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ προμικεια  των πλακιδίων επί τόπου, τα ειδικά υλικά - 

μικροχλικά ςτιριξθσ και ςφνδεςθσ, τα απαιτοφμενα εργαλεία, τα ειδικά τεμάχια τελειωμάτων, θ 

ςυναρμολόγθςι τουσ για τθν πλιρθ τοποκζτθςθ  και παράδοςθ τθσ τελικισ επιφανείασ εντόσ τθσ 

παιδικισ χαράσ κακϊσ και κάκε δαπάνθ που προςδιορίηεται ότι βαρφνει τον διαγωνιηόμενο ςτα 

τεφχθ και Ραραρτιματα του διαγωνιςμοφ 

2.4.7. Άρκρο 7:  Φυςικό υλικό κάλυψθσ ελευκζρων χϊρων και επιφανειϊν πτϊςθσ από φυςικό υλικό,  

ποταμίςιο βότςαλο 2-8 mm 

Οι κάτωκι περιγραφζσ αφοροφν τισ ελάχιςτα αποδεκτζσ χωρίσ να αποκλείεται βελτιωμζνθ πρόςφορα.   

i. Ρεριγραφι 

Διαςτάςεισ πλακιδίου  500x500x50 mm 
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Στθν ελεφκερθ επιφάνεια και ςτισ  επιφάνειεσ πτϊςθσ ςτα όργανα παίδων ςχολικισ θλικίασ και 

εφιβων κα χρθςιμοποιθκεί ποταμίςιο βότςαλο κοκκομετρίασ 2-8 mm, χωρίσ ςωματίδια λάςπθσ και 

αργίλου, ςφμφωνα με τισ προδιαγραφζσ του Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου ΕΝ1176 (Ρίνακασ 4) ι 

ιςοδφναμου. Εξαςφαλίηεται ζτςι ευχερισ φυςικι απορροι των υδάτων, κακϊσ δεν ςφραγίηεται το 

ζδαφοσ από μθ υδατοπερατά υλικά, και κυρίωσ ωσ προσ τθν αςφάλεια και τθν ικανότθτα 

απορρόφθςθσ κροφςθσ, επιτρζπει ςε όλα τα παιδιά να ζρκουν ςε επαφι με τα φυςικά υλικά, ενϊ 

επιπλζον ενιςχφει το δθμιουργικό, απρόςμενο και ελεφκερο παιχνίδι με κουβαδάκια, φτυάρια κοκ. 

Στισ περιοχζσ των οργάνων ςφμφωνα με τισ απαιτιςεισ του φψουσ πτϊςθσ των εξοπλιςμϊν παιδικισ 

χαράσ, το βότςαλο κα τοποκετθκεί ςε βάκθ 30 cm ζωσ 40 cm και ςε ςκάμματα. Θ υψομετρικι 

διαφορά επιτρζπει τθν αποτροπι τθσ διαςποράσ του φυςικοφ/χαλαροφ υλικοφ ςτον περιβάλλοντα 

χϊρο. Στθν κατϊτατθ ςτρϊςθ του ςκάμματοσ κα τοποκετθκεί γεωφφαςμα. 

ii. Ριςτοποιιςεισ 

Ρροκειμζνου να εξαςφαλιςτεί θ ςυμφωνία των επιφανειϊν πτϊςθσ με τισ απαιτιςεισ αςφαλείασ και 

τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ τθσ παροφςασ μελζτθσ, κα πραγματοποιθκοφν με κόςτοσ του αναδόχου 

πρόςκετοι ζλεγχοι των επιφανειϊν πτϊςθσ των παιδικϊν χαρϊν από διαπιςτευμζνο φορζα ελζγχου 

και πιςτοποίθςθσ. Οι ζλεγχοι κα πραγματοποιθκοφν μετά το πζρασ τθσ εγκατάςταςθσ των 

επιφανειϊν πτϊςθσ. 

Αναλυτικότερα: 

Στισ περιοχζσ των επιφανειϊν πτϊςθσ από φυςικά/χαλαρά υλικά (βότςαλο) κα ελεγχκεί 

δειγματολθπτικά    θ    κοκκομετρία    του    υλικοφ    και    θ    επί    τόπου    θ    εφαρμογι    τουσ    ςτα 

κατάλλθλα βάκθ ςφμφωνα με τισ προδιαγραφζσ αςφαλείασ κακϊσ και ςφμφωνα με τον Ρίνακα 4 του 

Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου ΕΝ1176 ι ιςοδφναμου, κα ελεγχκεί το μζγεκοσ των κόκκων του βοτςάλου με 

δοκιμι κοςκινίςματοσ ςφμφωνα με τθ μζκοδο δοκιμισ ΕΝ 933-1 (Δοκιμζσ προςδιοριςμοφ των 

γεωμετρικϊν χαρακτθριςτικϊν αδρανϊν – Ρροςδιοριςμόσ τθσ κοκκομετρίασ – Κοκκομετρικι ανάλυςθ 

με κοςκίνιςθ) ι άλλθ ιςοδφναμθ μζκοδο. Επίςθσ, το βότςαλο κα πρζπει να ζχει ελεγχκεί ωσ προσ τθν 

απουςία ςωματιδίων λάςπθσ και αργίλου, ςφμφωνα με τισ απαιτιςεισ του ανωτζρω προτφπου. 

iii. Αξία προςφοράσ 

Μονάδα Μζτρθςθσ: Κυβικά μζτρα (Μ3)  

Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ προμικεια  των υλικϊν επί τόπου, θ διαμόρφωςθ των 

περιοχϊν εγκιβωτιςμοφ, θ αποκομιδι των προϊόντων εκςκαφισ, οι φορτοεκφορτϊςεισ με το χαμζνο 

χρόνο, θ ςταλία των αυτοκινιτων, θ τοποκζτθςθ και διαμόρφωςθ τθσ τελικισ επιφανείασ κακϊσ και 

κάκε δαπάνθ που προςδιορίηεται ότι βαρφνει τον διαγωνιηόμενο ςτα τεφχθ και Ραραρτιματα του 

διαγωνιςμοφ 

 

2.5. ΠΡΟΣΤΠΑ ΔΙΑΦΑΛΙΗ ΠΟΙΟΣΗΣΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΠΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ 

2.5.1 Οι οικονομικοί φορείσ για τθν παροφςα διαδικαςία ςφναψθσ ςφμβαςθσ οφείλουν να διακζτουν εν 

ιςχφ τθν θμερομθνία διεξαγωγισ του διαγωνιςμοφ:  

 Ριςτοποιθτικά ςυμμόρφωςθσ ςυςτθμάτων, διαχείριςθσ ποιότθτασ ΕΝ/ISO 9001, περιβαλλοντικισ 

διαχείριςθσ ΕΝ/ISO 14001, διαχείριςθσ Υγείασ και Αςφάλειασ ςτο χϊρο εργαςίασ OHSAS 18001 και 

ενεργειακισ διαχείριςθσ EN/ISO 50001   ι άλλων ιςοδυνάμων για τθν δραςτθριότθτά τουσ, τα 

οποία πρζπει να βρίςκεται ςε ιςχφ κατά τθν υποβολι τθσ προςφοράσ.  

 Δεν γίνονται δεκτζσ βεβαιϊςεισ επιτυχοφσ αξιολόγθςθσ χωρίσ τθν ζκδοςθ πιςτοποιθτικοφ. Ρλζον 

του πιςτοποιθτικοφ οι διαγωνιηόμενοι πρζπει να προςκομίςουν τισ βεβαιϊςεισ για τισ ετιςιεσ 

επικεωριςεισ που τυχόν απαιτοφνται  

 Υπό τουσ ίδιουσ όρουσ ςτισ ενϊςεισ οικονομικϊν φορζων, όλοι οι οικονομικοί φορείσ που 

ςυμμετζχουν ςτθν ζνωςθ πρζπει να διακζτουν τα ανωτζρω πιςτοποιθτικά ςυμμόρφωςθσ.  

 

Βουργαρζλι    .     . 2020   
 

Βουργαρζλι    .     . 2020    

Ο Συντάξασ 
 

Θεωρικθκε 

  
 Ο  Ρροϊςτάμενοσ  
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3.1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

Αντικείμενο του παρόντοσ Τιμολογίου είναι ο κακοριςμόσ των τιμϊν μονάδοσ με τισ οποίεσ κα εκτελεςκεί θ 

προμικεια, όπωσ προδιαγράφεται ςτα λοιπά τεφχθ δθμοπράτθςθσ που ορίηονται ςτθν διακιρυξθ. 

 

Οι τεχνικζσ προδιαγραφζσ είναι ενδεικτικζσ, χωρίσ τθ δυνατότθτα αποκλειςμοφ ιςοδφναμων καταςκευϊν, εφ’ 

όςον αυτό αποδεικνφεται με κάκε ενδεδειγμζνο μζςο και τρόπο ςτθν προςφορά του κάκε δυνθτικοφ 

αναδόχου, και οι λφςεισ που προτείνει πλθροφν κατά ιςοδφναμο τρόπο ι και υπερκαλφπτουν τισ παροφςεσ 

τεχνικζσ και λειτουργικζσ προδιαγραφζσ και γενικότερα τισ απαιτιςεισ τθσ παροφςασ προμικειασ.  

 

Θ τιμι κάκε είδουσ είναι ενιαία και δεν επθρεάηεται από διάφορα μεγζκθ. 

 

Οι διαγωνιηόμενοι κα υποβάλλουν προςφορά για το ςφνολο των ειδϊν. 

 

Στισ τιμζσ μονάδοσ του παρόντοσ Τιμολογίου, που αναφζρονται ςε μονάδεσ περαιωμζνθσ προμικειασ και 

περιλαμβάνονται: 

 Πλεσ οι απαιτοφμενεσ δαπάνεσ για τθν πλιρθ και ζντεχνθ εκτζλεςθ τθσ προμικειασ , που αναφζρεται 

ςτθν επικεφαλίδα, ςφμφωνα με τουσ όρουσ του παρόντοσ. 

 "Κάκε δαπάνθ" γενικά, ζςτω και αν δεν κατονομάηεται ρθτά αλλά είναι απαραίτθτθ για τθν πλιρθ και 

ζντεχνθ εκτζλεςθ τθσ μονάδασ κάκε προμικειασ. Καμία αξίωςθ ι διαμφιςβιτθςθ δεν μπορεί να 

κεμελιωκεί που να ζχει ςχζςθ με το είδοσ και τθν απόδοςθ των μθχανθμάτων, τθν ειδικότθτα και τον 

αρικμό του εργατοτεχνικοφ προςωπικοφ, όπωσ και τθν δυνατότθτα χρθςιμοποίθςθσ ι όχι μθχανικϊν 

μζςων. 

 Σφμφωνα με τα παραπάνω, ενδεικτικά και όχι περιοριςτικά, μνθμονεφονται (για απλι διευκρίνιςθ του 

όρου "κάκε δαπάνθ") οι παρακάτω δαπάνεσ που περιλαμβάνονται ςτο περιεχόμενο των τιμϊν του 

παρόντοσ Τιμολογίου. 

Οι δαπάνεσ των κάκε είδουσ επιβαρφνςεων ςτα υλικά από φόρουσ, δαςμοφσ, ειδικοφσ φόρουσ κ.λπ. 

*πλθν Φόρου Ρροςτικζμενθσ Αξίασ (Φ.Ρ.Α.)+  

θτά κακορίηεται ότι ςτισ τιμζσ μονάδασ περιλαμβάνονται οι δαςμοί και λοιποί φόροι, κρατιςεισ, τζλθ 

ειςφοράσ και δικαιϊματα για προμικειεσ εξοπλιςμοφ και εφοδίων γενικά του ζργου. Κατά ςυνζπεια 

και ςφμφωνα με τισ διατάξεισ τθσ Τελωνειακισ Νομοκεςίασ δεν παρζχεται ουςιαςτικά ςτθν Υπθρεςία, 

που κα εποπτεφςει τθν εκτζλεςθ του ζργου, ι ςε άλλθ Υπθρεςία, θ δυνατότθτα να εγκρίνει χοριγθςθ 

οποιαςδιποτε βεβαίωςθσ για τθν παροχι οποιαςδιποτε ατζλειασ ι απαλλαγισ από τουσ δαςμοφσ και 

τουσ υπόλοιπουσ φόρουσ, ειςφορζσ και δικαιϊματα ςτα υλικά και είδθ εξοπλιςμοφ του ζργου, οφτε 

ςτουσ ενδιαφερόμενουσ δικαίωμα να ηθτιςουν χοριγθςθ τζτοιασ ατζλειασ ι απαλλαγισ ζμμεςα ι 

άμεςα. Ο Ανάδοχοσ δεν απαλλάςςεται από τα τζλθ διοδίων των κάκε είδουσ μεταφορικϊν μζςων. 

 Οι δαπάνεσ προμικειασ, μεταφοράσ και εγκατάςταςθσ ςε κζςθ καλισ λειτουργίασ ςτον τόπο 

ενςωμάτωςθσ, επεξεργαςίασ και προςζγγιςθσ όλων ανεξάρτθτα των υλικϊν, κφριων και βοθκθτικϊν 

υλικϊν ενςωματουμζνων και μθ, που είναι αναγκαία για τθν ζντεχνθ εκτζλεςθ των εργαςιϊν με όλεσ 

τισ απαιτοφμενεσ φορτοεκφορτϊςεισ, χαμζνουσ χρόνουσ μεταφορικϊν μζςων και τισ κάκε είδουσ 

μετακινιςεισ μζχρι και τθν πλιρθ ενςωμάτωςθ (ι/και χριςθ τουσ) ι/και μεταφοράσ, ςφμφωνα με τα 

παραπάνω των περιςςευμάτων ι/και άχρθςτων υλικϊν ςτουσ κατάλλθλουσ χϊρουσ απόρριψθσ 

λαμβανομζνων υπόψθ των οποιωνδιποτε Ρεριβαλλοντικϊν περιοριςμϊν που κα ιςχφουν ςφμφωνα με 

τθν Ε.Σ.Υ. και τουσ λοιποφσ όρουσ δθμοπράτθςθσ. 

 Ο Φόροσ Ρροςτικζμενθσ Αξίασ (Φ.Ρ.Α) των λογαριαςμϊν του αναδόχου επιβαρφνει τον Κφριο του 

Ζργου. 
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3.2. ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ ΕΙΔΩΝ 

 
 

Θ υπθρεςία λαμβάνοντασ υπόψθ τα προβλεπόμενα ςτο ΦΕΚ 2029/Β/2014 (Υ.Α. 27934/2014) και τθν Εγκφκλιο 

44 (Α.Ρ. 30681/2014) του ΥΡΕΣ, ςυμπλθρωματικϊν και τροποποιθτικϊν του ΦΕΚ 931/Β/2009 (Υ.Α. 

28492/2009), τουσ ςχεδιαςτικοφσ και παιδαγωγικοφσ ςτόχουσ, τισ διαςτάςεισ των παιδικϊν χαρϊν, το φυςικό 

τουσ ζδαφοσ, τισ απαιτιςεισ αςφαλείασ των εξοπλιςμϊν παιδικισ χαράσ και των επιφανειϊν πτϊςθσ, 

ςυνζταξε τθ προμελζτθ οργάνωςθσ και λειτουργίασ των χϊρων και προτείνει βάςει αυτισ τθν προμικεια των 

παρακάτω εξοπλιςμϊν παιδικισ χαράσ, αςτικοφ εξοπλιςμοφ και δαπζδων (επιφάνειεσ πτϊςθσ και ηϊνεσ 

όδευςθσ) και λοιπϊν υλικϊν ι ιςοδφναμων με αυτά: 

3.2.1. Άρκρο 1:  Κοφνια με κάκιςμα "φωλιάσ πουλιϊν" νθπίων και παίδων προςχολικισ θλικίασ   

Οι κάτωκι περιγραφζσ αφοροφν τισ ελάχιςτα αποδεκτζσ χωρίσ να αποκλείεται βελτιωμζνθ πρόςφορα ωσ προσ 

τα τεχνικά, δομικά και λειτουργικά χαρακτθριςτικά  του εξοπλιςμοφ, θ οποία και λαμβάνεται υπ όψιν ςτθν 

αξιολόγθςθ τθσ προςφοράσ  

i. Ρεριγραφι 

Μεταλλικι κοφνια με ζνα κάκιςμα τφπου «φωλιά»” που απευκφνεται τουλάχιςτον ςε νιπια και παιδιά  

προςχολικισ θλικίασ ικανοποιϊντασ όλεσ τισ προβλεπόμενεσ ευρωπαϊκζσ προδιαγραφζσ.  
ii. Λειτουργικά χαρακτθριςτικά 

Θα είναι ςχεδιαςμζνθ για τθν αςφαλι προςβαςιμότθτα και ςυμμετοχι νθπίων και παιδιϊν προςχολικισ 

θλικίασ. 

Ο εξοπλιςμόσ κα προςφζρει τθ δυνατότθτα αιϊρθςθσ, διαςκζδαςθσ και εξάςκθςθσ. Θα διακζτει ζνα 

κάκιςμα τφπου «φωλιά», το οποίο κα μπορεί να χρθςιμοποιθκεί από ζναν ι και περιςςότερουσ χριςτεσ 

μαηί. 
iii. Δομικόσ ςκελετόσ – υλικά καταςκευισ 

Ο δομικόσ ςκελετόσ τθσ κοφνιασ κα είναι τριςδιάςτατοσ μεταλλικόσ καταςκευαςμζνοσ κατ ελάχιςτον από 

εν κερμϊ γαλβανιςμζνουσ χαλφβδινουσ ςωλινεσ 

Θ βαφι του μεταλλικοφ δομικοφ ςκελετοφ κα είναι κατάλλθλθ και αςφαλισ για τα παιδιά και ενδεικτικά 

κα αντιςτοιχεί ςε επεξεργαςία θλεκτροςτατικισ βαφισ με ποφδρα κατ ελάχιςτον χωρίσ να αποκλείεται 

άλλθ επεξεργαςία του ςκελετοφ ποιοτικά ανϊτερθ ςε αντοχι. 

Οι εμφανείσ απολιξεισ ςτθλϊν, δοκϊν κλπ του μεταλλικοφ ςκελετοφ κα είναι ςτρογγυλεμζνεσ από το 

ίδιο υλικό με το ςκελετό, αποκλειόμενθσ τθσ χριςθσ άλλων διαφορετικϊν υλικϊν (πχ  τεμάχιο από 

πολυαμίδιο, επικάλυψθ από μαλακό μαφρο κερμοπλαςτικό ελαςτικό) 

Το κάκιςμα τφπου «φωλιά» κα ζχει κυκλικι μορφι και εξωτερικι διάμετρο 90-100 cm. Θ επιφάνεια του 

κακίςματοσ κα είναι διαμορφωμζνθ με δίχτυ από μαλακό ςχοινί (πολυαικυλενίου) , αναρτθμζνο από 

ειδικά καταςκευαςμζνο περιμετρικό πλαίςιο μορφισ δακτυλίου. Το πλαίςιο αυτό κα είναι 

καταςκευαςμζνο από χαλφβδινο ςωλινα διατομισ, ο οποίοσ κα είναι κατάλλθλα επικαλυμμζνοσ.  

Στο καλάκι τθσ φωλιάσ μποροφν να κακίςουν 1-4 άτομα ανάλογα το μζγεκόσ τουσ. Θα είναι αναρτθμζνο  

μζςω ειδικά καταςκευαςμζνου ςυςτιματοσ ανάρτθςθσ από αλυςίδεσ και ειδικά καταςκευαςμζνο 

μθχανιςμό ανάρτθςθσ. Σε περίπτωςθ βανδαλιςτικισ καταςτροφισ κα είναι δυνατι θ μεμονωμζνθ επί 

τόπου αντικατάςταςι των αλυςίδων, ςε ςυνδυαςμό με τθ δυνατότθτα λφςθσ των ςυνδετικϊν ςτοιχείων 

επί τόπου τθσ εγκατάςταςθσ. 

Οι αλυςίδεσ κα είναι καταςκευαςμζνεσ κατ ελάχιςτον από  εν  κερμϊ γαλβανιςμζνο χάλυβα  

Το όργανο κα είναι ςχεδιαςμζνο ϊςτε να εξαςφαλίηεται θ μεγαλφτερθ διάρκεια ηωισ (ειδικότερα ο 

δομικόσ ςκελετόσ και οι αλυςίδεσ ανάρτθςθσ) με τθν ελάχιςτθ δυνατι ςυντιρθςθ και μζγιςτθ 

ανκεκτικότθτα ςυμπεριλαμβανομζνου του χρωματιςμοφ, και κα διακζτει το βζλτιςτο Κόςτοσ Κφκλου 

Ηωισ, με τα υλικά και τισ διεργαςίεσ να ζχουν βελτιςτοποιθκεί για να διαςφαλίηουν το μικρότερο δυνατό 

αντίκτυπο ςτο περιβάλλον 
iv. Στοιχεία τεκμθρίωςθσ  

Στον φάκελο Τεχνικισ προςφοράσ κα παραδοκεί πλιρθσ ςειρά ςχεδίων του οργάνου (όψεισ, κάτοψθ με 

τον απαιτοφμενθ ελάχιςτθ επιφάνεια αςφαλείασ  και  μία αξονομετρικι πλάγια προβολι με κλίμακα 

ςχεδίαςθσ κοινι και ςτουσ τρεισ άξονεσ ) 

v. Ριςτοποιιςεισ 
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Το όργανο κα καλφπτει τισ απαιτιςεισ  τθσ ςειράσ του Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου ΕΝ  1176  “Εξοπλιςμόσ και 

δάπεδα παιχνιδοτόπων” (ΕΛΟΤ EN  1176) ι άλλου ιςοδφναμου. Θ προςφορά του διαγωνιηομζνου κα 

περιλαμβάνει το εν λόγω  πιςτοποιθτικό ςυμμόρφωςθσ.   

vi. Ενδεικτικζσ διαςτάςεισ 

Επιφάνεια πρόςκρουςθσ:  17,00 μ2 

Διαςτάςεισ οργάνου ςτο ζδαφοσ:   3,00 x 0,90 μ 

Μζγιςτο φψοσ οργάνου:  2,50 μ 

Κρίςιμο φψοσ πτϊςθσ:  1,50 μ 

vii. Αξία Ρροςφοράσ  

Μονάδα Μζτρθςθσ: Τεμάχιο (Τεμ.) 

Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ προμικεια του οργάνου επί τόπου, τα ειδικά υλικά - μικροχλικά 

ςτιριξθ, τα απαιτοφμενα εργαλεία, θ κεμελίωςθ και ςυναρμολόγθςι του για τθν πλιρθ τοποκζτθςθ  και 

τθν παράδοςθ του οργάνου ςε κζςθ καλισ λειτουργίασ και το κόςτοσ των απαιτοφμενων ελζγχων από 

διαπιςτευμζνο φορζα ελζγχου και πιςτοποίθςθσ κακϊσ και κάκε δαπάνθ που προςδιορίηεται ότι 

βαρφνει τον διαγωνιηόμενο ςτα τεφχθ και Ραραρτιματα του διαγωνιςμοφ.  

Μονάδα: Τεμάχιο (Τεμ.) 

Τιμι μονάδοσ: Ρζντε χιλιάδεσ επτακόςια (5.700,00) ευρϊ  

 

3.2.2. Άρκρο 2:  Περιςτρεφόμενοσ μφλοσ  για άτομα με ειδικζσ ανάγκεσ   

Οι κάτωκι περιγραφζσ αφοροφν τισ ελάχιςτα αποδεκτζσ χωρίσ να αποκλείεται βελτιωμζνθ πρόςφορα ωσ προσ 

τα τεχνικά, δομικά και λειτουργικά χαρακτθριςτικά  του εξοπλιςμοφ, θ οποία και λαμβάνεται υπ όψιν ςτθν 

αξιολόγθςθ τθσ προςφοράσ.   

i. Ρεριγραφι 

Ρεριςτρεφόμενοσ μφλοσ καταςκευαςμζνοσ κατ ελάχιςτον από γαλβανιςμζνο χάλυβα, ςχεδιαςμζνοσ για 

χριςθ και από άτομα με ειδικζσ ανάγκεσ.  

Θα είναι δυνατι θ ςυνδυαςτικι  χριςθ από 6 παιδιά εκ των οποίων 2 χριςτεσ αναπθρικϊν καροτςιϊν.  

ii. Λειτουργικά χαρακτθριςτικά 

Οι κζςεισ των αναπθρικϊν καροτςιϊν κα αςφαλίηουν με διάταξθ αςφαλείασ (πχ μπάρεσ κλπ) οι οποίεσ 

κατά  τθν εκκίνθςθ κα πρζπει να ζιναι κλειςτζσ και αςφαλιςμζνεσ.  

Στο κζντρο κα υπάρχει μεταλλικόσ δίςκοσ  επί κατακόρυφου μεταλλικοφ άξονα και μθχανιςμόσ 

περιςτροφισ ϊςτε να κακίςταται δυνατι με τθν περιςτροφι του δίςκου, θ περιςτροφι του μιλου 

αυτόνομα από τα παιδιά. Για το λόγο αυτό κα πρζπει ο δίςκοσ να ζχει κατάλλθλεσ διαςτάςεισ για τθν 

χρθςιμοποίθςθ από τα παιδιά των αναπθρικϊν καροτςιϊν.  
iii. Δομικόσ ςκελετόσ – υλικά καταςκευισ 

Ο δομικόσ ςκελετόσ  κα είναι καταςκευαςμζνεσ κατ ελάχιςτον από εν κερμϊ γαλβανιςμζνουσ 

χαλφβδινουσ ςωλινεσ.  

Θ βαφι του μεταλλικοφ δομικοφ ςκελετοφ κα είναι κατάλλθλθ και αςφαλισ για τα παιδιά και ενδεικτικά 

κα αντιςτοιχεί ςε επεξεργαςία θλεκτροςτατικισ βαφισ με ποφδρα κατ ελάχιςτον χωρίσ να αποκλείεται 

άλλθ επεξεργαςία του ςκελετοφ ποιοτικά ανϊτερθ ςε αντοχι.  

Το δάπεδο του οργάνου κα είναι μεταλλικό, κατάλλθλο για τθν πρόςβαςθ και κίνθςθ αναπθρικϊν 

καροτςιϊν.  

Το όργανο κα είναι ςχεδιαςμζνο ϊςτε να εξαςφαλίηεται θ μεγαλφτερθ διάρκεια ηωισ (ειδικότερα ο 

δομικόσ ςκελετόσ) με τθν ελάχιςτθ δυνατι ςυντιρθςθ και μζγιςτθ ανκεκτικότθτα ςυμπεριλαμβανομζνου 

του χρωματιςμοφ, και κα διακζτει το βζλτιςτο Κόςτοσ Κφκλου Ηωισ, με τα υλικά και τισ διεργαςίεσ να 

ζχουν βελτιςτοποιθκεί για να διαςφαλίηουν το μικρότερο δυνατό αντίκτυπο ςτο περιβάλλον 

Για κάκε ςτοιχείο τθσ καταςκευισ ςε περίπτωςθ καταςτροφισ από βανδαλιςμό κα είναι δυνατι θ 

μεμονωμζνθ επί τόπου αντικατάςταςι του. 
iv. Στοιχεία τεκμθρίωςθσ  

Στον φάκελο Τεχνικισ προςφοράσ κα παραδοκεί πλιρθσ ςειρά ςχεδίων του οργάνου (όψεισ, κάτοψθ με 

τον απαιτοφμενθ ελάχιςτθ επιφάνεια αςφαλείασ  και  μία αξονομετρικι πλάγια προβολι με κλίμακα 

ςχεδίαςθσ κοινι και ςτουσ τρεισ άξονεσ )  
v. Ριςτοποιιςεισ 
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Το όργανο κα καλφπτει τισ απαιτιςεισ  τθσ ςειράσ του Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου ΕΝ  1176  “Εξοπλιςμόσ και 

δάπεδα παιχνιδοτόπων” (ΕΛΟΤ EN  1176) ι άλλου ιςοδφναμου. Θ προςφορά του διαγωνιηομζνου κα 

περιλαμβάνει το εν λόγω  πιςτοποιθτικό ςυμμόρφωςθσ. 

vi. Ενδεικτικζσ διαςτάςεισ: 

Επιφάνεια πρόςκρουςθσ:  Φ 3.10 μ 

Διαςτάςεισ οργάνου ςτο ζδαφοσ:   Φ 1,10 μ 

Μζγιςτο φψοσ οργάνου:  0,80 μ 

Κρίςιμο φψοσ πτϊςθσ:  0,80 μ 

vii. Αξία Ρροςφοράσ 

Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ προμικεια του οργάνου επί τόπου, τα ειδικά υλικά - μικροχλικά 

ςτιριξθσ και θ πλιρθσ τοποκζτθςθ, κεμελίωςθ και ςυναρμολόγθςι του, τα απαιτοφμενα εργαλεία, το 

απαιτοφμενο ελαςτικό δάπεδο καλφπτοντασ, το κόςτοσ τθσ ενδεχόμενθσ επιπλζον προτεινόμενθσ με τθν 

τεχνικι προφορά επιφάνειασ και το κόςτοσ των απαιτοφμενων ελζγχων από διαπιςτευμζνο φορζα 

ελζγχου και πιςτοποίθςθσ κακϊσ και κάκε δαπάνθ που προςδιορίηεται ότι βαρφνει τον διαγωνιηόμενο 

ςτα τεφχθ και Ραραρτιματα του διαγωνιςμοφ. . 

Μονάδα: Τεμάχιο (Τεμ.) 

Τιμι μονάδοσ: Δζκα επτά χιλιάδεσ διακόςια (17.200,00) ευρϊ  
 

3.2.3. Άρκρο 3:  Πολυλειτουργικι δομι  αναρρίχθςθσ παίδων ςχολικισ θλικίασ και εφιβων   

Οι κάτωκι περιγραφζσ αφοροφν τισ ελάχιςτα αποδεκτζσ χωρίσ να αποκλείεται βελτιωμζνθ πρόςφορα.   

i. Ρεριγραφι 

Ρρόκειται για μία ςφνκετθ καταςκευι ακλοπαιδιάσ, θ οποία κα προςφζρει ςτουσ χριςτεσ/παιδιά 

απεριόριςτεσ επιλογζσ παιχνιδιοφ, διαφορετικζσ δυνατότθτεσ εξάςκθςθσ, διαςκζδαςθσ και 

ψυχαγωγίασ, μζςα από πολυμορφικζσ δραςτθριότθτεσ αναρρίχθςθσ και ιςορροπίασ.  

ii. Λειτουργικά χαρακτθριςτικά 

Θα απευκφνεται ςε χριςτεσ/παιδιά από 6 ετϊν και κα είναι ςχεδιαςμζνοσ για τθν αςφαλι 

προςβαςιμότθτα και ςυμμετοχι των χρθςτϊν, ικανοποιϊντασ όλεσ τισ προβλεπόμενεσ ευρωπαϊκζσ 

προδιαγραφζσ. 

Οι δραςτθριότθτεσ κα αναπτφςςονται ςε όλθ τθν περίμετρο (360
ο
) τθσ καταςκευισ.  Το ςφνολο τθσ 

καταςκευισ κα είναι εργομετρικά ςχεδιαςμζνο για χριςτεσ θλικίασ 6 ετϊν και άνω.  

Θα ςυντίκεται από δφο διακριτά τριςδιάςτατα κυλινδρικά τμιματα αναρρίχθςθσ που κα ςυνδζονται 

με ενδιάμεςο δυςδιάςτατο τμιμα μζςω των οποίων κα γίνεται θ πρόςβαςθ από το ζνα ςτο άλλο.    

Τα κυλινδρικά τμιματα αναρρίχθςθσ κα αποτελοφνται ενδεικτικά, από παράλλθλουσ κακ φψοσ 

δακτυλίουσ  αναρτθμζνουσ ςε κατακόρυφα ςυρματόςχοινα ι αλυςίδεσ που  πακτϊνονται ςτο 

ζδαφοσ, από κυκλικό δικτφωμα αναρρίχθςθσ τετραγωνικισ οπισ, από ςυμπαγείσ δίςκουσ παράλλθλα 

τοποκετθμζνουσ ςε παράλλθλα  κατακόρυφα ςυρματόςχοινα ι αλυςίδεσ που  πακτϊνονται ςτο 

ζδαφοσ 

Το όργανο κα διακζτει ςτακερζσ μεταλλικζσ κλίμακεσ ανόδου από το δάπεδο αςφαλείασ ςτο 

ανϊτερο ςθμείο των   τριςδιάςτατων κυλινδρικϊν  τμθμάτων αναρρίχθςθσ 

iii. Δομικόσ ςκελετόσ – υλικά καταςκευισ 

Ο δομικόσ ςκελετόσ (ςτφλοι, δοκοί, κλπ) τθσ ςφνκετθσ αυτισ καταςκευισ κα είναι καταςκευαςμζνοσ 

κατ ελάχιςτο από εν κερμϊ γαλβανιςμζνουσ χαλφβδινουσ ςωλινεσ. Οι διατομζσ αυτζσ κα 

διαςφαλίηουν τθ δομικι αρτιότθτα τθσ καταςκευισ με ομοιόμορφο χρωματιςμό. Θ βαφι του 

μεταλλικοφ δομικοφ ςκελετοφ κα είναι κατάλλθλθ και αςφαλισ για τα παιδιά και ενδεικτικά κα 

αντιςτοιχεί ςε επεξεργαςία θλεκτροςτατικισ βαφισ με ποφδρα κατ ελάχιςτον χωρίσ να αποκλείεται 

άλλθ επεξεργαςία του ςκελετοφ ποιοτικά ανϊτερθ ςε αντοχι.  

Οι εμφανείσ απολιξεισ ςτφλων, δοκϊν κλπ του μεταλλικοφ ςκελετοφ κα είναι ςτρογγυλεμζνεσ από το 

ίδιο με το ςκελετό υλικό (αρκρο 4 εγκ 44/2009), αποκλειόμενθσ τθσ χριςθσ άλλων υλικϊν (πχ  

πολυαμίδιου, με επικάλυψθ από μαλακό μαφρο κερμοπλαςτικό ελαςτικό) 

Θ κεμελίωςθ των ςτφλων κα γίνεται είτε με πάκτωςθ ςτο ζδαφοσ είτε επιφανειακι κεμελίωςθ.  
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Τα υλικά καταςκευισ των δίςκων, δακτυλίων και δικτυωμάτων κα είναι κατάλλθλα για τθν αςφαλι 

χριςθ και με κατάλλθλθ ςυνδεςμολογία μζςω ειδικά ςχεδιαςμζνου ςυςτιματοσ αρκρωτϊν 

ςυνδζςμων.    

Οι αλυςίδεσ κα είναι καταςκευαςμζνεσ κατ ελάχιςτον από  χάλυβα με  κερμϊ γαλβανιςμζνο χάλυβα  

Για κάκε ςτοιχείο τθσ καταςκευισ ςε περίπτωςθ καταςτροφισ από βανδαλιςμό κα είναι δυνατι θ 

μεμονωμζνθ επί τόπου αντικατάςταςι του.  

Το όργανο κα είναι ςχεδιαςμζνο ϊςτε να εξαςφαλίηεται θ μεγαλφτερθ διάρκεια ηωισ (ειδικότερα ο 

δομικόσ ςκελετόσ) με τθν ελάχιςτθ δυνατι ςυντιρθςθ και μζγιςτθ ανκεκτικότθτα 

ςυμπεριλαμβανομζνου του χρωματιςμοφ, και κα διακζτει το βζλτιςτο Κόςτοσ Κφκλου Ηωισ, με τα 

υλικά και τισ διεργαςίεσ να ζχουν βελτιςτοποιθκεί για να διαςφαλίηουν το μικρότερο δυνατό 

αντίκτυπο ςτο περιβάλλον. 

iv. Στοιχεία τεκμθρίωςθσ  

Στον φάκελο Τεχνικισ προςφοράσ κα παραδοκεί πλιρθσ ςειρά ςχεδίων του οργάνου (όψεισ, κάτοψθ 

με τον απαιτοφμενθ ελάχιςτθ επιφάνεια αςφαλείασ  και  μία αξονομετρικι πλάγια προβολι με 

κλίμακα ςχεδίαςθσ κοινι και ςτουσ τρεισ άξονεσ )  

v. Ριςτοποιιςεισ 

Το όργανο κα καλφπτει τισ απαιτιςεισ  τθσ ςειράσ του Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου ΕΝ  1176  “Εξοπλιςμόσ 

και δάπεδα παιχνιδοτόπων” (ΕΛΟΤ EN  1176) ι άλλου ιςοδφναμου. Θ προςφορά του διαγωνιηομζνου 

κα περιλαμβάνει το εν λόγω  πιςτοποιθτικό ςυμμόρφωςθσ 

vi. Ενδεικτικζσ διαςτάςεισ 

vii. Αξία προςφοράσ 
Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ προμικεια του οργάνου επί τόπου, τα ειδικά υλικά - μικροχλικά 

ςτιριξθ, τα απαιτοφμενα εργαλεία, θ κεμελίωςθ και ςυναρμολόγθςι του για τθν πλιρθ τοποκζτθςθ  και 

τθν παράδοςθ του οργάνου ςε κζςθ καλισ λειτουργίασ και το κόςτοσ των απαιτοφμενων ελζγχων από 

διαπιςτευμζνο φορζα ελζγχου και πιςτοποίθςθσ κακϊσ και κάκε δαπάνθ που προςδιορίηεται ότι  

βαρφνει τον διαγωνιηόμενο ςτα τεφχθ και Ραραρτιματα του διαγωνιςμοφ 

Μονάδα: Τεμάχιο (Τεμ.) 

Τιμι μονάδοσ: Δϊδεκα χιλιάδεσ πεντακόςια (12.500,00) ευρϊ  
 

3.2.4. Άρκρο 4: Παιχνίδι ελατθρίου  4 χρθςτϊν 

Οι κάτωκι περιγραφζσ αφοροφν τισ ελάχιςτα αποδεκτζσ χωρίσ να αποκλείεται βελτιωμζνθ προςφορά.   

i. Ρεριγραφι 

Ρρόκειται για καταςκευι ακλοπαιδιάσ μζςω ταλάντωςθσ, θ οποία κα προςφζρει ςτουσ 

χριςτεσ/παιδιά απεριόριςτεσ επιλογζσ παιχνιδιοφ, διαφορετικζσ δυνατότθτεσ εξάςκθςθσ, 

διαςκζδαςθσ και ψυχαγωγίασ, μζςα από πολυμορφικζσ δραςτθριότθτεσ ιςορροπίασ.  

ii. Λειτουργικά χαρακτθριςτικά 

Θα απευκφνεται ςε χριςτεσ/παιδιά άνω των 3 ετϊν και κα είναι ςχεδιαςμζνοσ για τθν αςφαλι 

προςβαςιμότθτα και ςυμμετοχι των χρθςτϊν, ικανοποιϊντασ όλεσ τισ προβλεπόμενεσ ευρωπαϊκζσ 

προδιαγραφζσ. 

Οι δραςτθριότθτεσ κα αναπτφςςονται ςε όλθ τθν περίμετρο (360
ο
) τθσ καταςκευισ.  Το ςφνολο τθσ 

καταςκευισ κα είναι εργομετρικά ςχεδιαςμζνο για χριςτεσ θλικίασ 3 ετϊν και άνω.  

Το όργανο ζχει αξονικά το ςχιμα ςταυροφ, Θα εδράηεται μζςω μεταλλικϊν ελατθρίων διαμζτρου 

περίπου 25 εκ. ςτο ζδαφοσ. Τα ελατιρια κα ςυνδζονται ςτθν κορυφι τουσ με μεταλλικι πλάκα θ 

οποία κα δθμιουργεί το εγκάρςιο τμιμα του οργάνου.  

Θ εγκάρςια μεταλλικι πλάκα (ενδεικτικϊν διαςτάςεων 0,30x0,80μ): 

1. Θα επικαλφπτεται από  HPL  με αντιολιςκθτικι υφι, ι άλλο κατάλλθλο υλικό δθμιουργϊντασ δφο 

κζςεισ χρθςτϊν.  

Επιφάνεια πρόςκρουςθσ:  50,00 Μ2 

Διαςτάςεισ οργάνου ςτο ζδαφοσ:   6,00 x 3,00 M 

Μζγιςτο φψοσ οργάνου:  3,50 M 

Κρίςιμο φψοσ πτϊςθσ:  2,00 M 
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2. Κάκετα κακ φψοσ κα φζρει πακτωμζνο πάνω τθσ,  μεταλλικό ςτφλο με απολιξεισ κατάλλθλεσ για 

να ςυγκρατοφνται οι χριςτεσ όταν βρίςκονται πάνω τθσ.  

Στο διαμικθ άξονα του οργάνου κα υπάρχει μεταλλικόσ δοκόσ θ οποία ςτισ αντιδιαμετρικζσ 

απολιξεισ τθσ κα φζρει δφο κζςεισ – κακίςματα χρθςτϊν από πλάκα  HPL  με αντιολιςκθτικι υφι, ι 

άλλο κατάλλθλο υλικό. Θ κάκε κζςθ κα διακζτει μεταλλικι ςτιριξθ από τθν οποία κα ςυγκρατείται 

με τα χζρια και μεταλλικι ςτιριξθ για τα πόδια  

iii. Δομικόσ ςκελετόσ – υλικά καταςκευισ 

Ο δομικόσ ςκελετόσ (ςτφλοι, δοκοί, κλπ) τθσ ςφνκετθσ αυτισ καταςκευισ κα είναι καταςκευαςμζνοσ 

κατ ελάχιςτο από εν κερμϊ γαλβανιςμζνουσ χαλφβδινουσ ςωλινεσ. Οι διατομζσ αυτζσ κα 

διαςφαλίηουν τθ δομικι αρτιότθτα τθσ καταςκευισ με ομοιόμορφο χρωματιςμό. Θ βαφι του 

μεταλλικοφ δομικοφ ςκελετοφ κα είναι κατάλλθλθ και αςφαλισ για τα παιδιά και ενδεικτικά κα 

αντιςτοιχεί ςε επεξεργαςία θλεκτροςτατικισ βαφισ με ποφδρα κατ ελάχιςτον χωρίσ να αποκλείεται 

άλλθ επεξεργαςία του ςκελετοφ ποιοτικά ανϊτερθ ςε αντοχι.  

Οι εμφανείσ απολιξεισ ςτφλων, δοκϊν κλπ του μεταλλικοφ ςκελετοφ κα είναι ςτρογγυλεμζνεσ ι κα 

φζρουν ςφαίρα από το ίδιο με το ςκελετό υλικό (άρκρο 4 εγκ 44/2009) (αρκρο 4 εγκ 44/2009), 

αποκλειόμενθσ τθσ χριςθσ άλλων υλικϊν (πχ πολυαμίδιου, με επικάλυψθ από μαλακό μαφρο  

κερμοπλαςτικό ελαςτικό) 

Θ κεμελίωςθ των ςτφλων κα γίνεται είτε με πάκτωςθ ςτο ζδαφοσ είτε επιφανειακι κεμελίωςθ.  

Το όργανο κα είναι ςχεδιαςμζνο ϊςτε να εξαςφαλίηεται θ μεγαλφτερθ διάρκεια ηωισ (ειδικότερα ο 

δομικόσ ςκελετόσ) με τθν ελάχιςτθ δυνατι ςυντιρθςθ και μζγιςτθ ανκεκτικότθτα 

ςυμπεριλαμβανομζνου του χρωματιςμοφ, και κα διακζτει το βζλτιςτο Κόςτοσ Κφκλου Ηωισ, με τα 

υλικά και τισ διεργαςίεσ να ζχουν βελτιςτοποιθκεί για να διαςφαλίηουν το μικρότερο δυνατό 

αντίκτυπο ςτο περιβάλλον. 

iv. Στοιχεία τεκμθρίωςθσ  

Στον φάκελο Τεχνικισ προςφοράσ κα παραδοκεί πλιρθσ ςειρά ςχεδίων του οργάνου (όψεισ, κάτοψθ 

με τον απαιτοφμενθ ελάχιςτθ επιφάνεια ςφαλείασ  και  μία αξονομετρικι πλάγια προβολι με 

κλίμακα ςχεδίαςθσ κοινι και ςτουσ τρεισ άξονεσ )  

v. Ριςτοποιιςεισ 

Το όργανο κα φζρει πιςτοποίθςθ για τθν κάλυψθ των απαιτιςεων  τθσ ςειράσ του Ευρωπαϊκοφ 

Ρροτφπου ΕΝ 1176 “Εξοπλιςμόσ και δάπεδα παιχνιδοτόπων” (ΕΛΟΤ EN 1176) ι άλλου ιςοδφναμου 

Ο διαγωνιηόμενοσ φορζασ κα προςκομίςει το πιςτοποιθτικοφ ςυμμόρφωςθσ με το φάκελο τεχνικισ 

προςφοράσ 

vi. Ενδεικτικζσ διαςτάςεισ 

vii. Αξία προςφοράσ 
Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ προμικεια του οργάνου επί τόπου, τα ειδικά υλικά - μικροχλικά 

ςτιριξθ, τα απαιτοφμενα εργαλεία, θ κεμελίωςθ και ςυναρμολόγθςι του για τθν πλιρθ τοποκζτθςθ  και 

τθν παράδοςθ του οργάνου ςε κζςθ καλισ λειτουργίασ και το κόςτοσ των απαιτοφμενων ελζγχων από 

διαπιςτευμζνο φορζα ελζγχου και πιςτοποίθςθσ κακϊσ και κάκε δαπάνθ που προςδιορίηεται ότι  

βαρφνει τον διαγωνιηόμενο ςτα τεφχθ και Ραραρτιματα του διαγωνιςμοφ 

Μονάδα: Τεμάχιο (Τεμ.) 

Τιμι μονάδοσ: Τρεισ χιλιάδεσ εξακόςια (3.600,00) ευρϊ  

 

3.2.5. Άρκρο 5:  Διπλι αιϊρθςθ παίδων ςχολικισ θλικίασ και εφιβων   

Οι κάτωκι περιγραφζσ αφοροφν τισ ελάχιςτα αποδεκτζσ χωρίσ να αποκλείεται βελτιωμζνθ πρόςφορα.   

i. Ρεριγραφι 

Μεταλλικι κοφνια με δφο κακίςματα παίδων που απευκφνεται ςε παιδιά θλικίασ από 6 ετϊν και 

άνω. Θα ικανοποιεί όλεσ τισ προβλεπόμενεσ ευρωπαϊκζσ προδιαγραφζσ. Ο εξοπλιςμόσ κα προςφζρει 

τθ δυνατότθτα αιϊρθςθσ, διαςκζδαςθσ και εξάςκθςθσ.  

Επιφάνεια πρόςκρουςθσ:  7,00 Μ2 

Διαςτάςεισ οργάνου ςτο ζδαφοσ:   0,80 x 1,50 M 

Κρίςιμο φψοσ πτϊςθσ:  0,45 M 
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ii. Λειτουργικά χαρακτθριςτικά 

Θα είναι ςχεδιαςμζνθ για τθν αςφαλι προςβαςιμότθτα και ςυμμετοχι των χρθςτϊν και κα 

προςφζρει τθ δυνατότθτα αιϊρθςθσ, διαςκζδαςθσ και εξάςκθςθσ.  

Θα φζρει δφο   κακίςματα παίδων 

iii. Δομικόσ ςκελετόσ – υλικά καταςκευισ 

Ο δομικόσ ςκελετόσ τθσ κοφνιασ κα είναι τριςδιάςτατοσ μεταλλικόσ καταςκευαςμζνοσ κατ ελάχιςτον 

από εν κερμϊ γαλβανιςμζνουσ χαλφβδινουσ ςωλινεσ.   

Επιδιϊκεται θ προςφορά δομικοφ ςκελετοφ που δεν κα περιορίηει τθν πρόςβαςθ περιμετρικά του 

οργάνου   

Οι εμφανείσ απολιξεισ ςτθλϊν, δοκϊν κλπ του μεταλλικοφ ςκελετοφ κα είναι ςτρογγυλεμζνεσ ι κα 

φζρουν ςφαίρα από το ίδιο υλικό αποκλειόμενθσ τθσ χριςθσ άλλων υλικϊν (πχ  πολυαμίδιου, με 

επικάλυψθ από μαλακό μαφρο κερμοπλαςτικό ελαςτικό) 

Θ βαφι του μεταλλικοφ δομικοφ ςκελετοφ κατάλλθλθ και αςφαλισ για τα παιδιά κα αντιςτοιχεί ςε 

επεξεργαςία θλεκτροςτατικισ βαφισ με ποφδρα κατ ελάχιςτον χωρίσ να αποκλείεται άλλθ 

επεξεργαςία του ςκελετοφ ποιοτικά ανϊτερθ ςε αντοχι.  

Οι αλυςίδεσ κα είναι καταςκευαςμζνεσ κατ ελάχιςτον από  χάλυβα με  κερμϊ γαλβανιςμζνο χάλυβα  

Για κάκε ςτοιχείο τθσ καταςκευισ ςε περίπτωςθ καταςτροφισ από βανδαλιςμό κα είναι δυνατι θ 

μεμονωμζνθ επί τόπου αντικατάςταςι του.  

Τα κακίςματα κα είναι ζνα ανκεκτικά καταςκευαςμζνα ενδεικτικά από EPDM  και ςτο εςωτερικό του 

κα ζχει μεταλλικό ςκελετό. 

Το όργανο κα είναι ςχεδιαςμζνο ϊςτε να εξαςφαλίηεται θ μεγαλφτερθ διάρκεια ηωισ (ειδικότερα ο 

δομικόσ ςκελετόσ) με τθν ελάχιςτθ δυνατι ςυντιρθςθ και μζγιςτθ ανκεκτικότθτα 

ςυμπεριλαμβανομζνου του χρωματιςμοφ, και κα διακζτει το βζλτιςτο Κόςτοσ Κφκλου Ηωισ, με τα 

υλικά και τισ διεργαςίεσ να ζχουν βελτιςτοποιθκεί για να διαςφαλίηουν το μικρότερο δυνατό 

αντίκτυπο ςτο περιβάλλον. 

iv. Στοιχεία τεκμθρίωςθσ  

Στον φάκελο Τεχνικισ προςφοράσ κα παραδοκεί πλιρθσ ςειρά ςχεδίων του οργάνου (όψεισ, κάτοψθ 

με τον απαιτοφμενθ ελάχιςτθ επιφάνεια αςφαλείασ  και  μία αξονομετρικι πλάγια προβολι με 

κλίμακα ςχεδίαςθσ κοινι και ςτουσ τρεισ άξονεσ ) 

v. Ριςτοποιιςεισ 

Το όργανο κα φζρει πιςτοποίθςθ για τθν κάλυψθ των απαιτιςεων  τθσ ςειράσ του Ευρωπαϊκοφ 

Ρροτφπου ΕΝ 1176 “Εξοπλιςμόσ και δάπεδα παιχνιδοτόπων” (ΕΛΟΤ EN 1176) ι άλλου ιςοδφναμου 

vi. Ενδεικτικζσ διαςτάςεισ 

vii. Αξία προςφοράσ 

Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ προμικεια του οργάνου επί τόπου, τα ειδικά υλικά - μικροχλικά 

ςτιριξθ, τα απαιτοφμενα εργαλεία, θ κεμελίωςθ και ςυναρμολόγθςι του για τθν πλιρθ τοποκζτθςθ  

και τθν παράδοςθ του οργάνου ςε κζςθ καλισ λειτουργίασ και το κόςτοσ των απαιτοφμενων ελζγχων 

από διαπιςτευμζνο φορζα ελζγχου και πιςτοποίθςθσ κακϊσ και κάκε δαπάνθ που προςδιορίηεται ότι  

βαρφνει τον διαγωνιηόμενο ςτα τεφχθ και Ραραρτιματα του διαγωνιςμοφ 

Μονάδα: Σεμάχιο (Σεμ.) 

Σιμι μονάδοσ: Πζντε χιλιάδεσ πεντακόςια (5.500,00) ευρϊ  

 

3.2.6. Άρκρο 6: Ελαςτικό  δάπεδο αςφαλείασ πάχουσ 50 mm  

Οι κάτωκι περιγραφζσ αφοροφν τισ ελάχιςτα αποδεκτζσ χωρίσ να αποκλείεται βελτιωμζνθ πρόςφορα.  Στθν 

επιλογι των τεχνικϊν χαρακτθριςτικϊν ζχουν  λθφκεί υπ όψιν οι δυςμενείσ κλιματολογικζσ ςυνκικεσ τθσ 

περιοχισ εγκατάςταςθσ ιδιαίτερα του χειμερινοφσ μινεσ και θ βζλτιςτθ ανταπόκριςθ  και μακροχρόνια αντοχι 

λόγω χριςθσ (τριβι, μθχανικι καταπόνθςθ, αναλλοίωτοσ χρωματιςμόσ) 

Το ςφνολο τθσ επιφανείασ τθσ παιδικισ χαράσ κα καλυφκεί με ελαςτικό  δάπεδο αςφαλείασ 

Επιφάνεια πρόςκρουςθσ:  34,00 Μ2 

Διαςτάςεισ οργάνου ςτο ζδαφοσ:   4,50 x 1,25 

Μζγιςτο φψοσ οργάνου:  2,50 M 

Κρίςιμο φψοσ πτϊςθσ:  1,30 M 
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i. Ρεριγραφι - υλικά καταςκευισ 

Ελαςτικό  δάπεδο αςφαλείασ πάχουσ 50 mm που κα ςυντίκεται από πλακίδια διαςτάςεων 50εκ X 50 

εκ. καταςκευαςμζνεσ  από δφο ςτρϊςεισ υλικοφ. Θ κάτω ςτρϊςθ, πάχουσ 47mm, αποτελείται  

από μίγμα ανακυκλωμζνων κόκκων SBR και πολυουρεκάνθσ. Θ επάνω  ςτρϊςθ, αποτελείται  από  

ενιαία ςτρϊςθ   EPDM πάχουσ  3mm,  βαμμζνθ  ςτθ  μάηα.   Οι δφο ςτρϊςεισ είναι ςυγκολλθμζνεσ με   

κόλλα πολυουρεκάνθσ εν κερμϊ για τθν επίτευξθ ςυμπαγοφσ προϊόντοσ.  

Θ  επιφάνεια ζδραςθσ  κάκε  πλακιδίου κα  είναι  διαμορφωμζνθ  κατάλλθλα  ϊςτε  να  

επιτυγχάνεται  θ  καλφτερθ  απορροι των υδάτων (φζρει ειδικό τακουνάκι).  

Θ εφαρμογι του ελαςτικοφ δαπζδου αςφαλείασ κα γίνεται με πφρουσ, που ςυνδζουν  τα  επιμζρουσ  

πλακίδια  μεταξφ  τουσ. 

ii. Στοιχεία τεκμθρίωςθσ  

Στον φάκελο Τεχνικισ προςφοράσ κα παραδοκεί 

- εγγφθςθ του διαγωνιηομζνου για τα ζτθ αντοχισ και αςφαλοφσ χριςθσ των ελαςτικϊν δαπζδων  , 

που κα απευκφνεται ςτο Διμο και κα αναγράφει το διαγωνιςμό.  

iii. Ριςτοποιιςεισ 

Το δάπεδο κα ςυμμορφϊνεται  (και κα προςκομίηεται ςτο φάκελο Τεχνικισ προςφοράσ το αντίςτοιχο 

πιςτοποιθτικό από αναγνωριςμζνο φορζα πιςτοποίθςθσ)  

- ωσ προσ  τισ  προδιαγραφζσ  για  φψοσ  πτϊςθσ  1500mm  ςφμφωνα με το πρότυπο  EN1177  ι 

άλλου ιςοδυνάμου 

- ωσ προσ  τισ  προδιαγραφζσ  του  προτφπου EN1176 ι άλλου ιςοδυνάμου   

- ωσ προσ τισ προδιαγραφζσ του προτφπου EN 71.3 ι άλλου ιςοδυνάμου  

Το εργοςτάςιο καταςκευισ των ελαςτικϊν δαπζδων κα διακζτει εν ιςχφ τθν θμερομθνία 

διεξαγωγισ του διαγωνιςμοφ:  

Ριςτοποιθτικά ςυμμόρφωςθσ ςυςτθμάτων, διαχείριςθσ ποιότθτασ ΕΝ/ISO 9001, περιβαλλοντικισ 

διαχείριςθσ ΕΝ/ISO 14001 και διαχείριςθσ Υγείασ και Αςφάλειασ ςτο χϊρο εργαςίασ OHSAS 18001 

ι άλλων ιςοδυνάμων για τθν δραςτθριότθτά τουσ, τα οποία πρζπει να βρίςκεται ςε ιςχφ κατά τθν 

υποβολι τθσ προςφοράσ. Δεν γίνονται δεκτζσ βεβαιϊςεισ επιτυχοφσ αξιολόγθςθσ χωρίσ τθν 

ζκδοςθ πιςτοποιθτικοφ. Ρλζον του πιςτοποιθτικοφ οι διαγωνιηόμενοι πρζπει να προςκομίςουν τισ 

βεβαιϊςεισ για τισ ετιςιεσ επικεωριςεισ που τυχόν απαιτοφνται 

iv. Ενδεικτικζσ διαςτάςεισ 

v. Αξία προςφοράσ 

Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ προμικεια  των πλακιδίων επί τόπου, τα ειδικά υλικά - 

μικροχλικά ςτιριξθσ και ςφνδεςθσ, τα απαιτοφμενα εργαλεία, τα ειδικά τεμάχια τελειωμάτων, θ 

ςυναρμολόγθςι τουσ για τθν πλιρθ τοποκζτθςθ  και παράδοςθ τθσ τελικισ επιφανείασ εντόσ τθσ 

παιδικισ χαράσ κακϊσ και κάκε δαπάνθ που προςδιορίηεται ότι βαρφνει τον διαγωνιηόμενο ςτα 

τεφχθ και Ραραρτιματα του διαγωνιςμοφ .   

Μονάδα: Τετραγωνικό μζτρο τοποκετθμζνου δαπεδου (m2) 

Τιμι μονάδοσ: Ογδόντα πζντε  (85,00) ευρϊ  

 

3.2.7. Άρκρο 7:  Φυςικό υλικό κάλυψθσ ελευκζρων χϊρων και επιφανειϊν πτϊςθσ από φυςικό υλικό,  

ποταμίςιο βότςαλο 2-8 mm 

Οι κάτωκι περιγραφζσ αφοροφν τισ ελάχιςτα αποδεκτζσ χωρίσ να αποκλείεται βελτιωμζνθ πρόςφορα.   

i. Ρεριγραφι 

Στθν ελεφκερθ επιφάνεια και ςτισ  επιφάνειεσ πτϊςθσ ςτα όργανα παίδων ςχολικισ θλικίασ και 

εφιβων κα χρθςιμοποιθκεί ποταμίςιο βότςαλο κοκκομετρίασ 2-8 mm, χωρίσ ςωματίδια λάςπθσ και 

αργίλου, ςφμφωνα με τισ προδιαγραφζσ του Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου ΕΝ1176-1:2008 (Ρίνακασ 4) ι 

ιςοδφναμου. Εξαςφαλίηεται ζτςι ευχερισ φυςικι απορροι των υδάτων, κακϊσ δεν ςφραγίηεται το 

ζδαφοσ από μθ υδατοπερατά υλικά, και κυρίωσ ωσ προσ τθν αςφάλεια και τθν ικανότθτα 

απορρόφθςθσ κροφςθσ, επιτρζπει ςε όλα τα παιδιά να ζρκουν ςε επαφι με τα φυςικά υλικά, ενϊ 

επιπλζον ενιςχφει το δθμιουργικό, απρόςμενο και ελεφκερο παιχνίδι με κουβαδάκια, φτυάρια κοκ. 

Διαςτάςεισ πλακιδίου  500x500x50 mm 
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Στισ περιοχζσ των οργάνων ςφμφωνα με τισ απαιτιςεισ του φψουσ πτϊςθσ των εξοπλιςμϊν παιδικισ 

χαράσ, το βότςαλο κα τοποκετθκεί ςε βάκθ 30 cm ζωσ 40 cm και ςε ςκάμματα. Θ υψομετρικι 

διαφορά επιτρζπει τθν αποτροπι τθσ διαςποράσ του φυςικοφ/χαλαροφ υλικοφ ςτον περιβάλλοντα 

χϊρο. Στθν κατϊτατθ ςτρϊςθ του ςκάμματοσ κα τοποκετθκεί γεωφφαςμα. 

ii. Ριςτοποιιςεισ 

Ρροκειμζνου να εξαςφαλιςτεί θ ςυμφωνία των επιφανειϊν πτϊςθσ με τισ απαιτιςεισ αςφαλείασ και 

τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ τθσ παροφςασ μελζτθσ, κα πραγματοποιθκοφν με κόςτοσ του αναδόχου 

πρόςκετοι ζλεγχοι των επιφανειϊν πτϊςθσ των παιδικϊν χαρϊν από διαπιςτευμζνο φορζα ελζγχου 

και πιςτοποίθςθσ. Οι ζλεγχοι κα πραγματοποιθκοφν μετά το πζρασ τθσ εγκατάςταςθσ των 

επιφανειϊν πτϊςθσ. 

Αναλυτικότερα: 

Στισ περιοχζσ των επιφανειϊν πτϊςθσ από φυςικά/χαλαρά υλικά (βότςαλο) κα ελεγχκεί 

δειγματολθπτικά    θ    κοκκομετρία    του    υλικοφ    και    θ    επί    τόπου    θ    εφαρμογι    τουσ    ςτα 

κατάλλθλα βάκθ ςφμφωνα με τισ προδιαγραφζσ αςφαλείασ κακϊσ και ςφμφωνα με τον Ρίνακα 4 του 

Ευρωπαϊκοφ Ρροτφπου ΕΝ1176-1:2008 ι ιςοδφναμου, κα ελεγχκεί το μζγεκοσ των κόκκων του 

βοτςάλου με δοκιμι κοςκινίςματοσ ςφμφωνα με τθ μζκοδο δοκιμισ ΕΝ 933-1 (Δοκιμζσ 

προςδιοριςμοφ των γεωμετρικϊν χαρακτθριςτικϊν αδρανϊν – Ρροςδιοριςμόσ τθσ κοκκομετρίασ – 

Κοκκομετρικι ανάλυςθ με κοςκίνιςθ) ι άλλθ ιςοδφναμθ μζκοδο. Επίςθσ, το βότςαλο κα πρζπει να 

ζχει ελεγχκεί ωσ προσ τθν απουςία ςωματιδίων λάςπθσ και αργίλου, ςφμφωνα με τισ απαιτιςεισ του 

ανωτζρω προτφπου. 

iii. Αξία προςφοράσ 

Μονάδα Μζτρθςθσ: Κυβικά μζτρα (Μ3)  

Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ προμικεια  των υλικϊν επί τόπου, θ διαμόρφωςθ των 

περιοχϊν εγκιβωτιςμοφ, θ αποκομιδι των προϊόντων εκςκαφισ, οι φορτοεκφορτϊςεισ με το χαμζνο 

χρόνο, θ ςταλία των αυτοκινιτων, θ τοποκζτθςθ και διαμόρφωςθ τθσ τελικισ επιφανείασ κακϊσ και 

κάκε δαπάνθ που προςδιορίηεται ότι βαρφνει τον διαγωνιηόμενο ςτα τεφχθ και Ραραρτιματα του 

διαγωνιςμοφ  

Μονάδα: Κυβικά μζτρα τοποκετθμζνου υλικοφ (m3) 

Τιμι μονάδοσ: Εκατόν δζκα (110,00) ευρϊ  

 

 

Βουργαρζλι    .     . 2020   
 

Βουργαρζλι    .     . 2020    

Ο Συντάξασ 
 

Θεωρικθκε 

  
 Ο  Ρροϊςτάμενοσ  

 

 

ΙΩΑΝΝΘΣ ΑΓΓΕΛΘΣ                                                                     ΙΩΑΝΝΘΣ ΜΑΥΙΚΘΣ 

ΡΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΘΧΑΝΙΚΟΣ ΡΕ                                               ΘΛΕΚΤΟΛΟΓΟΣ ΜΘΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ 
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ΝΟΜΟ  ΑΡΣΑ 
ΔΘΜΟ ΚΕΝΣΡΙΚΩΝ ΣΗΟΤΜΕΡΚΩΝ                                   
ΑΤΣΟΣΕΛΕ ΣΜΘΜΑ ΣΕΧΝΙΚΩΝ  
ΤΠΘΡΕΙΩΝ 

ΡΑΞΘ:.                                                                                                                  ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΘ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΘ ΡΩΘΝ ΔΘΜΑΧΕΙΟΥ 
ΑΓΝΑΝΤΩΝ ΚΑΙ ΡΟΣΘΘΚΘ ΡΑΙΔΙΚΘΣ ΧΑΑΣ ΜΕ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΜΕΝΑ  ΥΛΙΚΑ ΕΚΡΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΧΑΑΚΤΘΑ 

  ΥΡΟΕΓΟ 3:                                                                  ΡΟΜΘΘΕΙΑ ΕΞΟΡΛΙΣΜΟΥ ΡΑΙΔΙΚΘΣ ΧΑΑΣ, 
ΡΕΙΟΙΣΜΕΝΘΣ ΕΝΕΓΕΙΑΚΘΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΘΣ ΜΕ 
ΟΓΑΝΑ ΑΡΟ ΑΝΑΚΥΚΛΩΜΕΝΑ ΥΛΙΚΑ, ΕΚΡΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 
ΧΑΑΚΤΘΑ 

 ΧΘΜΑΤΟΔΟΤΘΣΘ:.                                                                                  Επιχειρθςιακό Ρρόγραμμα «Υποδομζσ 

Μεταφορϊν, Ρεριβάλλον και Αειφόροσ Ανάπτυξθ 

2014-2020 

 

CPV:  37416000-7  -  44112200-0 

Αρ, Μελζτθσ       /2020 

 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

ΣΕΤΧΟ 4 

ΓΕΝΙΚΘ ΤΓΓΡΑΦΘ ΤΠΟΧΡΕΩΕΩΝ  
 

 

Δ.Ε. ΑΓΝΑΝΣΩΝ 

ΔΘΜΟ ΚΕΝΣΡΙΚΩΝ ΣΗΟΤΜΕΡΚΩΝ 
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ΆΡΘΡΟ 1 ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΘ ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ 

Το παρόν τεφχοσ τθσ Γενικισ Συγγραφισ υποχρεϊςεων (Γ.Σ.Υ.) αφορά τουσ γενικοφσ ςυμβατικοφσ όρουσ, 

βάςει των οποίων κα πρζπει να εκτελεςτεί θ προμικεια, ςε ςυνδυαςμό με τουσ όρουσ των λοιπϊν 

ςυμβατικϊν τευχϊν. 

 

ΆΡΘΡΟ 2 ΙΧΤΟΤΕ ΔΙΑΣΑΞΕΙ 

Για τθν διενζργεια του παρόντοσ Διαγωνιςμοφ και τθν εκτζλεςθ τθσ προμικειασ ιςχφουν: 

α.  Ο N. 3463/2006 «Δθμοτικόσ και Κοινοτικόσ Κϊδικασ» (ΦΕΚ τ. Αϋ 114/2006) 

β.  Ο Ν. 3852/2010 «Νζα Αρχιτεκτονικι τθσ Αυτοδιοίκθςθσ και τθσ Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ - 

Ρρόγραμμα Καλλικράτθσ» (ΦΕΚ τ. Α 87/2010). 

γ.  Ο Ν. 4412/2016 «Δθμόςιεσ Συμβάςεισ Ζργων, Ρρομθκειϊν και Υπθρεςιϊν (προςαρμογι ςτισ οδθγίεσ 

2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)». 

 

ΆΡΘΡΟ 3 ΣΡΟΠΟ ΕΚΣΕΛΕΘ ΣΘ ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ 

Θ προμικεια κα πραγματοποιθκεί με Ανοικτι Δθμοπραςία ςυνοπτικοφ Διαγωνιςμοφ του άρκρου 117 του 

Ν.4412/2016  όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει ςιμερα, με κριτιριο κατακφρωςθσ τθ ςυμφερότερθ από 

οικονομικι άποψθ προςφορά βάςει βζλτιςτθσ ςχζςθσ ποιότθτασ – τιμισ 

Δεκτζσ προςφορζσ θα γίνονται μόνο για τα ςφνολο των ειδών. 

Τα τεφχθ δθμοπράτθςθσ, που αποτελοφν τα ςυμβατικά ςτοιχεία τθσ προμικειασ, είναι κατά ςειρά ιςχφοσ τα 

κατωτζρω:  

α)  θ διακιρυξθ, 

β)  Το τυποποιθμζνο ζντυπο υπεφκυνθσ διλωςθσ (ΤΕΥΔ),  

γ)  θ παροφςα γενικι και ειδικι ςυγγραφι υποχρεϊςεων,  

δ)  οι τεχνικζσ προδιαγραφζσ και τα ςχζδια,  

ε)  θ τεχνικι ζκκεςθ,  

η)  ο προχπολογιςμόσ, 

θ)  το τιμολόγιο μελζτθσ, 

κ)  θ προςφορά του προμθκευτι, 

κακϊσ και θ κείμενθ νομοκεςία που διζπει τισ προμικειεσ. 

 

ΆΡΘΡΟ 4 ΑΝΑΚΟΙΝΩΘ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΟ- ΚΑΣΑΚΤΡΩΘ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΟ 

Μετά τθν αξιολόγθςθ των προςφορϊν, θ ανακζτουςα αρχι ειδοποιεί εγγράφωσ τον προςφζροντα, ςτον 

οποίο πρόκειται να γίνει θ κατακφρωςθ («προςωρινό ανάδοχο»), να υποβάλει εντόσ προκεςμίασ δζκα (10) 

θμερϊν από τθν κοινοποίθςθ τθσ πρόςκλθςθσ, τα αποδεικτικά ζγγραφα νομιμοποίθςθσ, τα πρωτότυπα ι 

αντίγραφα που εκδίδονται, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 1 του ν. 4250/2014 (Αϋ 74) όλων των 

δικαιολογθτικϊν για τθ μθ ςυνδρομι των λόγων αποκλειςμοφ.  

Αν μετά τθν αποςφράγιςθ και κατά τον ζλεγχο των ωσ άνω δικαιολογθτικϊν διαπιςτωκεί ότι δεν ζχουν 

προςκομιςκεί ι υπάρχουν ελλείψεισ ςε αυτά που υποβλικθκαν, παρζχεται προκεςμία ςτον προςωρινό 

ανάδοχο να τα προςκομίςει ι να τα ςυμπλθρϊςει εντόσ πζντε (5) θμερϊν από τθν κοινοποίθςθ ςχετικισ 

ζγγραφθσ, ειδοποίθςισ του. Θ ανακζτουςα αρχι μπορεί αιτιολογθμζνα να παρατείνει τθν ωσ άνω 

προκεςμία κατ’ ανϊτατο όριο για δεκαπζντε (15) επιπλζον θμζρεσ.  

Πςοι υπζβαλαν παραδεκτζσ προςφορζσ λαμβάνουν γνϊςθ των παραπάνω δικαιολογθτικϊν που 

κατατζκθκαν. 

Θ προςφορά του προςωρινοφ αναδόχου απορρίπτεται και θ κατακφρωςθ γίνεται ςτον προςφζροντα που 

υπζβαλε τθν αμζςωσ επόμενθ πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά, τθρουμζνθσ τθσ 

ανωτζρω διαδικαςίασ, εάν: 
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i) κατά τον ζλεγχο των παραπάνω δικαιολογθτικϊν διαπιςτωκεί ότι τα ςτοιχεία που δθλϊκθκαν με το 

Τ.Ε.Υ.Δ., είναι ψευδι ι ανακριβι, ι  

ii) δεν υποβλθκοφν ςτο προκακοριςμζνο χρονικό διάςτθμα τα απαιτοφμενα πρωτότυπα ι αντίγραφα των 

παραπάνω δικαιολογθτικϊν ι  

iii) από τα δικαιολογθτικά που προςκομίςκθκαν νομίμωσ και εμπροκζςμωσ, δεν αποδεικνφονται οι όροι και 

οι προχποκζςεισ ςυμμετοχισ ςφμφωνα με τα άρκρα 2.2.3 (λόγοι αποκλειςμοφ) και 2.2.4 ζωσ 2.2.8 (κριτιρια 

ποιοτικισ επιλογισ) τθσ παροφςασ,  

Αν κανζνασ από τουσ προςφζροντεσ δεν υποβάλλει αλθκι ι ακριβι διλωςθ ή δεν προςκομίςει ζνα ι 

περιςςότερα από τα απαιτοφμενα δικαιολογθτικά ή δεν αποδείξει ότι πλθροί τα κριτιρια ποιοτικισ επιλογισ 

ςφμφωνα με τισ παραγράφουσ 2.2.4 -2.2.8 τθσ παροφςασ διακιρυξθσ, θ διαδικαςία ματαιϊνεται.  

Θ διαδικαςία ελζγχου των παραπάνω δικαιολογθτικϊν ολοκλθρϊνεται με τθ ςφνταξθ πρακτικοφ τθν 

Επιτροπι του Διαγωνιςμοφ και τθ διαβίβαςθ του φακζλου ςτο αποφαινόμενο όργανο τθσ ανακζτουςασ 

αρχισ για τθ λιψθ απόφαςθσ είτε για τθν κατακφρωςθ τθσ ςφμβαςθσ είτε για τθ ματαίωςθ τθσ διαδικαςίασ 

είτε για τθν απόρριψθ τθσ προςφοράσ του προςωρινοφ αναδόχου. Επιςθμαίνεται ότι, θ αρμόδια επιτροπι 

του διαγωνιςμοφ, με αιτιολογθμζνθ ειςιγθςι τθσ, μπορεί να προτείνει τθν κατακφρωςθ τθσ ςφμβαςθσ για 

ολόκλθρθ ι μεγαλφτερθ ι μικρότερθ ποςότθτα κατά ποςοςτό ςτα εκατό και ωσ εξισ: Ροςοςτό 15% ςτθν 

περίπτωςθ τθσ μεγαλφτερθσ ποςότθτασ και ποςοςτό 50% ςτθν περίπτωςθ μικρότερθσ ποςότθτασ. Για 

κατακφρωςθ μζρουσ τθσ ποςότθτασ κάτω του κακοριηόμενου ωσ ανωτζρω ποςοςτοφ, απαιτείται 

προθγοφμενθ αποδοχι από τον προςωρινό ανάδοχο  

Τα αποτελζςματα του ελζγχου των παραπάνω δικαιολογθτικϊν και τθσ ειςιγθςθσ τθσ Επιτροπισ 

επικυρϊνονται με τθν απόφαςθ κατακφρωςθσ. 

 

ΆΡΘΡΟ 5  ΤΜΒΑΘ 

Δφναται θ τροποποίθςθ τθσ ςφμβαςθσ ςφμφωνα με τα άρκρα 132 και 201 του Ν.4412/16 κακϊσ και οι 

οψιγενείσ μεταβολζσ των ποςοτιτων ςφμφωνα με το άρκρο 104 του Ν.4412/16. 

Θ ςφμβαςθ ςυντάςςεται ςφμφωνα με το άρκρο 105 του Ν.4412/16 και εφαρμόηονται τα άρκρα 200 ζωσ 215 

και 129 ζωσ 133 του Ν.4412/2016. 

 

ΆΡΘΡΟ 6 ΕΓΓΤΘΕΙ ΤΜΜΕΣΟΧΘ- ΚΑΛΘ ΕΚΣΕΛΕΘ 

Δεν απαιτείται εγγφθςθ ςυμμετοχισ ςτθν διαδικαςία κατάκεςθσ προςφορϊν  

Ο προμθκευτισ ςτον οποίο ζγινε θ κατακφρωςθ τθσ προμικειασ υποχρεοφται να κατακζςει εγγφθςθ καλισ 

εκτζλεςθσ των όρων τθσ ςφμβαςθσ το φψοσ τθσ οποίασ είναι 5% τθσ ςυνολικισ ςυμβατικισ αξίασ χωρίσ τον 

ΦΡΑ, ςφμφωνα με το άρκρο 72 του Ν.4412/16. 

Οι εγγυιςεισ, ανεξάρτθτα από το όργανο που τισ εκδίδει και τον τφπο που περιβάλλονται, πρζπει να 

αναφζρουν και τα οριηόμενα του άρκρου 72, παρ. 3 & 4 του Ν.4412/16. 

Θ εγγφθςθ καλισ εκτζλεςθσ παραμζνει ςτθν υπθρεςία όςο χρονικό διάςτθμα ορίηει θ προςφορά του 

προμθκευτι ι απαιτεί θ υπθρεςία για τον χρόνο εγγφθςθσ καλισ εκτζλεςθσ. 

Οι εγγυθτικζσ επιςτολζσ καλισ εκτζλεςθσ δεν επιςτρζφονται πριν τθν ολοκλιρωςθ όλων των 

προβλεπόμενων από τθ ςφμβαςθ ελζγχων και τθ ςφνταξθ των ςχετικϊν πρωτοκόλλων, ςφμφωνα με τα 

οριηόμενα ςτο άρκρο 71, ςτο άρκρο 72, παρ. 8 και ςτο άρκρο 209, παρ. 4 του Ν.4412/16. 
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ΆΡΘΡΟ 7 ΧΡΟΝΟ ΕΓΓΤΘΘ 

Ο χρόνοσ ιςχφοσ τθσ εγγφθςθσ καλισ εκτζλεςθσ κα είναι μεγαλφτεροσ από τον ςυμβατικό χρόνο παράδοςθσ 

των υπό προμικεια ειδϊν και ορίηεται πζντε ζτθ από τθν οριςτικι παραλαβι του ςυνόλου τθσ προμικειασ, 

(ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 72, παρ. 1 του Ν.4412/16). 

 

ΆΡΘΡΟ 8 ΣΡΟΠΟ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟ ΠΑΡΑΔΟΘ ΣΩΝ ΤΠΟ ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 

Θ ςυμβατικι προκεςμία ολοκλιρωςθσ του αντικειμζνου τθσ παροφςασ προμικειασ ορίηεται ςε εκατόν ογδόντα 

(180) θμζρεσ  από τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ και κα ορίηεται ςε αυτιν και ςφμφωνα με το άρκρο 206 του 

Ν.4412/16. Θ ολοκλιρωςθ του ςυμβατικοφ αντικειμζνου κα επζλκει µε τθν παράδοςθ και πλιρθ εγκατάςταςθ 

των προσ προμικεια ειδϊν ςτθν τελικι τουσ κζςθ, όπωσ αυτι προβλζπεται ςτισ ςχετικζσ τεχνικζσ 

προδιαγραφζσ, ςτα ςχζδια και ςτουσ λοιποφσ όρουσ τθσ μελζτθσ. 

Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να ειδοποιεί τθν υπθρεςία που εκτελεί τθν προμικεια και τθν επιτροπι 

παραλαβισ για τθν θμερομθνία που προτίκεται να παραδϊςει και να εγκαταςτιςει τα υπό προμικεια είδθ, 

τουλάχιςτον πζντε (5) εργάςιμεσ θμζρεσ νωρίτερα και ςφμφωνα με το άρκρο 206, παρ. 6 του Ν.4412/16. 

• Μετά από τθν προςκόμιςθ και εγκατάςταςθ των υπό προμικεια ειδϊν, ο προμθκευτισ υποχρεοφται να 

υποβάλλει ςτθν Τεχνικι Υπθρεςία αποδεικτικό, ςτο οποίο αναφζρεται θ θμερομθνία προςκόμιςθσ και 

εγκατάςταςθσ, τα υπό προμικεια είδθ, θ ποςότθτα και ο αρικμόσ τθσ ςφμβαςθσ ςε εκτζλεςθ τθσ οποίασ 

προςκομίςτθκαν και ςφμφωνα με το άρκρο 206, παρ. 7 του Ν.4412/16.  

Μαηί με το προαναφερκζν αποδεικτικό, ο Ανάδοχοσ υποχρεοφται να κατακζςει ςτθν Τεχνικι Υπθρεςία: 

«Τπεφθυνη δήλωςη ότι, θ εγκατάςταςθ των εξοπλιςμϊν και των δαπζδων αςφαλείασ ζχει γίνει ςφμφωνα με τα 

καταςκευαςτικζσ οδθγίεσ και ςχζδια του καταςκευαςτι, κατά τα οριηόμενα ςτα ευρωπαϊκά πρότυπα αςφαλείασ.. 

Εάν λιξει ο ςυμβατικόσ χρόνοσ παράδοςθσ χωρίσ να υποβλθκεί εγκαίρωσ αίτθμα παράταςθσ ι εάν λιξει ο 

παρατακείσ χρόνοσ χωρίσ να παραδοκοφν τα υπό προμικεια είδθ, ο προμθκευτισ κθρφςςεται ζκπτωτοσ, 

ςφμφωνα με τθν παρ.5 του άρκρου 206 του Ν.4412/16. 

Σε περίπτωςθ εκπρόκεςμθσ παράδοςθσ και εγκατάςταςθσ των υπό προμικεια ειδϊν ι αντικατάςταςισ τουσ 

μετά τθν λιξθ του ςυμβατικοφ χρόνου, επιβάλλεται πρόςτιμο 5% επί τθσ ςυμβατικισ αξίασ τθσ ποςότθτασ που 

παραδόκθκε και τοποκετικθκε εκπρόκεςμα ςφμφωνα με τθν παρ. 1 του άρκρου 207 του Ν.4412/16. 

Ο υπολογιςμόσ του προςτίμου για το χρονικό διάςτθμα κακυςτζρθςθσ για φόρτωςθ-παράδοςθ ι αντικατάςταςθ 

των υπό προμικεια ειδϊν κακϊσ και θ είςπραξθ αυτοφ γίνεται ςφμφωνα με τισ διατάξεισ των παρ. 2,3,4,5,6 του 

άρκρου 207 του Ν.4412/16. 

Γενικά, θ παράδοςθ, θ παραλαβι, οι κυρϊςεισ για εκπρόκεςμθ παράδοςθ, ο ποιοτικόσ ζλεγχοσ και οι λοιπζσ 

ςχετικζσ λεπτομζρειεσ, κα εκτελεςκοφν ςφμφωνα με τα προβλεπόμενα ςτα άρκρα 206 ζωσ 220 του Ν. 

4412/2016. 

 

ΆΡΘΡΟ 9 ΠΑΡΑΛΑΒΘ ΣΩΝ ΤΠΟ ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 

Θ παραλαβι των υπό προμικεια ειδϊν πραγματοποιείται μζςα ςτον οριηόμενο από τθν ςφμβαςθ χρόνο. 

Θ παραλαβι των υπό προμικεια ειδϊν κα γίνει από επιτροπι παραλαβισ που ςυγκροτείται ςφμφωνα με το 

άρκρο 221, παρ. 5 του Ν.4412/16. 

Κατά τθν διαδικαςία παραλαβισ διενεργείται ποιοτικόσ και ποςοτικόσ ζλεγχοσ και καλείται να παραςτεί, 

εφόςον το επικυμεί, ο προμθκευτισ, ςφμφωνα με το άρκρο 208, παρ. 2 του Ν.4412/16 και θ επιτροπι 

παραλαβισ ςυντάςςει πρωτόκολλο οριςτικισ παραλαβισ ι απόρριψθσ υλικϊν ςφμφωνα με το άρκρο 208, 

παρ.3 του Ν.4412/16. 

Αν θ επιτροπι παραλαβισ παραλάβει το υλικό με παρατθριςεισ, αναφζρει ςτο ςχετικό πρωτόκολλο τισ 

αποκλίςεισ που παρουςιάηει αυτό από τουσ όρουσ τθσ ςφμβαςθσ και διατυπϊνει αιτιολογθμζνα τθ γνϊμθ τθσ 

για το ηιτθμα, αν το υλικό είναι κατάλλθλο ι όχι για τθν χριςθ που προορίηεται, ςφμφωνα με τθν παρ.4 του 

άρκρου 208 του Ν.4412/16 και ακολουκείται θ διαδικαςία που ορίηεται ςτισ παρ. 5,6,7,8,9 του άρκρου 208 του 

Ν.4412/16. 



           

ΤΕΥΧΟΣ 4 ΡΑΙΔΙΚΘ ΧΑΑ ΑΓΝΑΝΤΩΝ                                                                                                        Σελίδα 6 

Επιςημαίνεται ότι η οριςτική παραλαβή των υπό προμήθεια ειδών ςυντελείται με την  προςκόμιςησ τησ  

Έκθεςησ ελζγχου και Πιςτοποιητικοφ καταλληλότητασ τησ παιδικήσ χαράσ από διαπιςτευμζνο φορζα  

 

ΆΡΘΡΟ 10 ΧΡΟΝΟ ΠΑΡΑΛΑΒΘ ΣΩΝ ΤΠΟ ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 

Θ παραλαβι των υπό προμικεια ειδϊν κακϊσ και θ ζκδοςθ των ςχετικϊν πρωτοκόλλων πραγματοποιείται 

μζςα ςτον οριηόμενο από τθν ςφμβαςθ χρόνο, ςφμφωνα με τθν παρ. 1 του άρκρου 209 του Ν.4412/16. 

Αν θ παραλαβι των υπό προμικεια ειδϊν και θ ςφνταξθ του πρωτοκόλλου δεν πραγματοποιθκεί από τθν 

Επιτροπι Ραραλαβισ μζςα ςτον οριηόμενο από τθν ςφμβαςθ χρόνο, κεωρείται ότι θ παραλαβι ςυντελζςτθκε 

αυτοδίκαια και ιςχφει το άρκρο 209, παρ.3,4 του Ν.4412/16. 

 

ΆΡΘΡΟ 11 ΣΡΟΠΟ ΠΛΘΡΩΜΘ - ΑΠΑΙΣΟΤΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΘΣΙΚΑ ΓΙΑ ΠΛΘΡΩΜΘ ΣΟΤ ΑΝΑΔΟΧΟΤ. 

Θ πλθρωμι του αναδόχου κα γίνει με εξόφλθςθ του 100% τθσ ςυμβατικισ αξίασ, μετά τθν οριςτικι παραλαβι των 

υπό προμικεια ειδϊν ι τθσ υπθρεςίασ, ςφμφωνα με το άρκρο 200 του Ν.4412/2016. Τα απαιτοφμενα 

δικαιολογθτικά πλθρωμισ είναι τα προβλεπόμενα ςτο άρκρο 200 του Ν 4412/2016. 

Για τθν πλθρωμι κα προςκομίηεται ςχετικό τιμολόγιο πλθρωμισ και τα δικαιολογθτικά που απαιτοφνται για 

τθν ζκδοςθ χρθματικοφ εντάλματοσ πλθρωμισ.  

Εκτόσ από το αποδεικτικό, κεωρθμζνο από τον επιβλζποντα, ςτο οποίο αναφζρεται θ θμερομθνία προςκόμιςθσ 

και εγκατάςταςθσ, τα υπό προμικεια είδθ, θ ποςότθτα και ο αρικμόσ τθσ ςφμβαςθσ ςε εκτζλεςθ τθσ οποίασ 

προςκομίςτθκαν και ςφμφωνα με το άρκρο 206, παρ. 7 του Ν.4412/16, ο ανάδοχοσ υποχρεοφται να 

κατακζςει: 

•  Υπεφκυνθ διλωςθ του αναδόχου ότι, θ εγκατάςταςθ των εξοπλιςμϊν και των δαπζδων αςφαλείασ ζχει γίνει 

ςφμφωνα με τα καταςκευαςτικζσ οδθγίεσ και ςχζδια του καταςκευαςτι, κατά τα οριηόμενα ςτα ευρωπαϊκά 

πρότυπα αςφαλείασ.  

 Ρροςκόμιςθσ τθσ  Ζκκεςθσ ελζγχου και Ριςτοποιθτικοφ καταλλθλότθτασ τθσ παιδικισ χαράσ από 

διαπιςτευμζνο φορζα.  Το πιςτοποιθτικό αυτό αποτελεί απαραίτθτο ςυνοδευτικό ζγγραφο για τθν 

προϊκθςθ του εντάλματοσ πλθρωμισ του αναδόχου. 
 

ΆΡΘΡΟ 12 ΠΟΙΝΙΚΕ ΡΘΣΡΕ 

Εφόςον υπάρξει αδικαιολόγθτθ υπζρβαςθ τθσ ςυμβατικισ προκεςμίασ εκτζλεςθσ τθσ προμικειασ μποροφν να 

επιβλθκοφν ςε βάροσ του αναδόχου ποινικζσ ριτρεσ, ςφμφωνα με το άρκρο 218 του Ν.4412/16. 

 

ΆΡΘΡΟ 13 ΠΛΘΜΜΕΛΘ ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ – ΖΚΠΣΩΘ ΑΝΑΔΟΧΟΤ 

Εάν θ προμικεια δεν είναι ςφμφωνθ με τουσ όρουσ τθσ ςφμβαςθσ ι εμφανίηει ελαττϊματα ι κακοτεχνίεσ, 

τότε εφαρμόηονται οι διατάξεισ που αναφζρονται ςτα άρκρα 203, 213 και 220 του Ν.4412/16. 

 

ΆΡΘΡΟ 14 ΦΟΡΟΙ – ΣΕΛΘ – ΚΡΑΣΘΕΙ 

Ο ανάδοχοσ υπόκειται ςε όλουσ τουσ βάςει των κειμζνων διατάξεων φόρουσ, τζλθ και κρατιςεισ, κακϊσ και 

με τα ζξοδα δθμοςίευςθσ τθσ περίλθψθσ διακιρυξθσ. Ο ΦΡΑ βαρφνει τον Διμο. 

 

ΆΡΘΡΟ 15 ΑΣΤΧΘΜΑΣΑ-ΗΘΜΙΕ-ΑΦΑΛΙΣΡΑ ΚΑΙ ΑΠΟΗΘΜΙΩΕΙ 

Σε περίπτωςθ ατυχιματοσ, που κα προκλθκεί με οποιοδιποτε τρόπο κατά τθν παράδοςθ, εγκατάςταςθ και 

χριςθ των ειδϊν τθσ προμικειασ, και κα οφείλεται ςε πράξθ ι παράλειψθ του ίδιου, είτε του προςωπικοφ 

του, ευκφνεται απόλυτα και αποκλειςτικά και υποχρεϊνει να αποηθμιϊςει τον ι τουσ πακόντεσ για κάκε 

βλάβθ που κα προκλθκεί από το ατφχθμα, ενϊ είναι ο εξολοκλιρου υπεφκυνοσ αςτικισ και ποινικισ ευκφνθσ 

για τα τυχόν προαναφερκζντα ατυχιματα και φκορζσ, ςφμφωνα με το άρκρο 210 του Ν.4412/16. 

Ο ανάδοχοσ ευκφνεται ςε όλθ τθ διάρκεια ιςχφοσ τθσ ςφμβαςθσ για τθν πιςτι τιρθςθ και εφαρμογι των όρων 

τθσ μελζτθσ. Επίςθσ, κα πρζπει να λαμβάνει όλα τα απαραίτθτα μζτρα αςφάλειασ και υγιεινισ των 

εργαηομζνων του, με βάςθ τθν ιςχφουςα νομοκεςία. 



           

ΤΕΥΧΟΣ 4 ΡΑΙΔΙΚΘ ΧΑΑ ΑΓΝΑΝΤΩΝ                                                                                                        Σελίδα 7 

 

ΆΡΘΡΟ 16 ΕΙΔΙΚΕ ΤΠΟΧΡΕΩΕΙ ΑΝΑΔΟΧΟΤ 

Τα προςφερόμενα είδθ κα πρζπει να πλθροφν τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ τθσ μελζτθσ. 

Οι προςφερόμενεσ τιμζσ των υποψιφιων προμθκευτϊν δεν πρζπει να υπερβαίνουν τισ τιμζσ του ενδεικτικοφ 

προχπολογιςμοφ. 

Στα προςφερόμενα είδθ θ τιμι κα ςυμπεριλαμβάνει τα μεταφορικά και τθν εγκατάςταςθ του εξοπλιςμοφ ςε 

κζςθ καλισ λειτουργίασ. 

 

ΆΡΘΡΟ 17 ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΠΡΟΦΟΡΩΝ 

Δεκτζσ προςφορζσ κα γίνονται μόνο για τα ςφνολο των ειδϊν. 

Θ κάκε προςφορά κα ςυνοδεφεται από πλιρθ τεχνικι περιγραφι, προςπζκτουσ και ότι είναι απαραίτθτο για 

τθν αξιολόγθςθ των προςφορϊν. Τα προςφερόμενα υλικά πρζπει να είναι ςφμφωνα με τισ τεχνικζσ 

προδιαγραφζσ. 

Ρροτεινόμενεσ λφςεισ που παρουςιάηουν ουςιϊδεισ αποκλίςεισ ςτισ διαςτάςεισ (περιςςότερο από +10% και -

10%) ι υςτζρθςθ ςε ςχζςθ με τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ ςε βαςικοφσ μθχανιςμοφσ ι λειτουργικά 

χαρακτθριςτικά απορρίπτονται. Επίςθσ, απορρίπτονται προςφορζσ με αςαφι ι ελλιπι τεχνικά ςτοιχεία. 

Για τισ ανάγκεσ τθσ αξιολόγθςθσ θ Επιτροπι Διαγωνιςμοφ ζχει τθ δυνατότθτα να ηθτιςει ςυμπλθρωματικζσ 

διευκρινιςεισ ι τθν προςκόμιςθ δειγμάτων των προςφερομζνων υλικϊν κακϊσ και πρόςκετα τεχνικά 

ςτοιχεία. 

Οι οικονομικοί φορείσ οφείλουν να διακζτουν εν ιςχφ τθν θμερομθνία διεξαγωγισ του διαγωνιςμοφ:  

Ριςτοποιθτικά ςυμμόρφωςθσ ςυςτθμάτων, διαχείριςθσ ποιότθτασ ΕΝ/ISO 9001, περιβαλλοντικισ διαχείριςθσ 

ΕΝ/ISO 14001, διαχείριςθσ Υγείασ και Αςφάλειασ ςτο χϊρο εργαςίασ OHSAS 18001 και ενεργειακισ 

διαχείριςθσ ΕΝ/ΙSO 50001  ι άλλων ιςοδυνάμων για τθν δραςτθριότθτά τουσ, τα οποία πρζπει να βρίςκεται ςε 

ιςχφ κατά τθν υποβολι τθσ προςφοράσ.  

Δεν γίνονται δεκτζσ βεβαιϊςεισ επιτυχοφσ αξιολόγθςθσ χωρίσ τθν ζκδοςθ πιςτοποιθτικοφ. Ρλζον του 

πιςτοποιθτικοφ οι διαγωνιηόμενοι πρζπει να προςκομίςουν τισ βεβαιϊςεισ για τισ ετιςιεσ επικεωριςεισ που 

τυχόν απαιτοφνται  

Υπό τουσ ίδιουσ όρουσ ςτισ ενϊςεισ οικονομικϊν φορζων, όλοι οι οικονομικοί φορείσ που ςυμμετζχουν ςτθν 

ζνωςθ πρζπει να διακζτουν τα ανωτζρω πιςτοποιθτικά ςυμμόρφωςθσ. 

 

Βουργαρζλι    .     . 2020   
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Ο Συντάξασ 
 

Θεωρικθκε 

  
 Ο  Ρροϊςτάμενοσ  
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                   ΡΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΘΧΑΝΙΚΟΣ ΡΕ                                                      ΘΛΕΚΤΟΛΟΓΟΣ ΜΘΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ 

 

 



A/A Περιγραφή
Αριθμός

Σιμολ

Μονάδα

Μζτρησης
Ποσότητα

Σιμή

Μονάδας
Αξία

1 Κοφνια με κάθιςμα "φωλιάσ πουλιϊν" νηπίων και παίδων 

προςχολικήσ ηλικίασ  
1 τεμ 1 5.700,00 5.700,00

2 Περιςτρεφόμενοσ μφλοσ  για άτομα με ειδικζσ ανάγκεσ  2 τεμ 1 17.200,00 17.200,00

3 Πολυλειτουργική δομή  αναρρίχηςησ παίδων ςχολικήσ 

ηλικίασ και εφήβων  

3 τεμ 1 12.500,00 12.500,00

4 Παιχνίδι ελατηρίου  4 χρηςτϊν 4 τεμ 1 3.600,00 3.600,00

5 Διπλή αιϊρηςη παίδων ςχολικήσ ηλικίασ και εφήβων  5 τεμ 1 5.500,00 5.500,00

6 Ελαςτικό  δάπεδο αςφαλείασ πάχουσ 50 mm 6 m² 75,00 85,00 6.375,00

7 Φυςικό υλικό κάλυψησ ελευθζρων χϊρων και επιφανειϊν 

πτϊςησ από φυςικό υλικό,  ποταμίςιο βότςαλο 2-8 mm
7 m

3 68,00 110,00 7.480,00

58.355,00

14.005,20

72.360,20
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O ΤΝΣΑΞΑ

                                                                                                                                                

ΙΩΑΝΝΗ ΑΓΓΕΛΗ   

ΠΟΛΙΣΙΚΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟ ΠΕ

υνολικόσ Προχπολογιςμόσ

Φ.Π.Α. 24%

CPV:  37416000-7  -  44112200-0 

Αρ, Μελζτησ       /2020

υνολική Δαπάνη
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ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

 Ο  ΠΡΟΙΣΑΜΕΝΟ

ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΤΡΙΚΗ

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟ ΣΕ

ΧΡΗΜΑΣΟΔΟΣΗΗ:.                                                                                 Επιχειρηςιακό Πρόγραμμα «Τποδομζσ Μεταφορϊν, 

Περιβάλλον και Αειφόροσ Ανάπτυξη 2014-2020» 

ΣΕΤΧΟ 5

ΠΡΟΤΠΟΛΟΓΙΜΟ ΜΕΛΕΣΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΕΡΓΟ:.                                                                                                                 

.                                                                                                                               

.                                                     

.                                                      

ΒΙΟΚΛΙΜΑΣΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΤ 

ΑΓΝΑΝΣΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΘΗΚΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ ΜΕ 

ΑΝΑΚΤΚΛΩΜΕΝΑ  ΤΛΙΚΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ ΧΑΡΑΚΣΗΡΑ

ΝΟΜΟ  ΑΡΣΑ

ΔΗΜΟ ΚΕΝΣΡΙΚΩΝ ΣΖΟΤΜΕΡΚΩΝ                                   
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